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До вашої уваги звіт про роботу вітчизня-
ного фондового ринку та національної комі-
сії з цінних паперів та фондового ринку за 
2014 рік, що висвітлює якісні та кількісні 
дані діяльності українського рику цінних 
паперів та напрацювання його регулятора.

Даний документ має чіткий аналіз кож-
ної функції регулятора, зокрема, у напрямі 
регулювання ринку і сприяння його розвит-
ку, а також містить детальну аналітичну 
та статистичну інформацію щодо динаміки 
показників українського фондового ринку 
протягом минулого року.

У 2014 році комісія зосередила свої зу-
силля на підвищенні ефективності фондово-
го ринку та його регулятора, вдосконаленні 
законодавства на ринку цінних паперів, 
впровадженні сучасних правил та норм 
роботи на ньому, покращенні механізмів 
захисту прав інвесторів тощо.

підбиваючи підсумки напрацювань фон-
дового ринку та його регулятора за мину-
лий рік, відзначу, що наразі комісія стає 
на шлях кардинальних змін у напрямку 
євроінтеграції та впровадженні міжнарод-
них стандартів, що полягають в прагненні 
до більш високих рівнів як для ринку, так 
і для тих фахівців, які працюють на ньому. 
перш за все, нам необхідно удосконалити 
інфраструктуру ринку, зокрема, розрахунко-
ві, клірингові та депозитарні системи. адже 
при стрімкому впровадженні нових інстру-
ментів на ринку існуюча інфраструктура не 
зможе повноцінно їх сприйняти, тому ми 
маємо фундаментально змінити і повністю 
адаптувати її до міжнародних норм для до-
ступу іноземних інвесторів.

Другий важливий для комісії напрямок, 
який вона активно розвиватиме у 2015 році 
– повне розкриття інформації учасниками, 
емітентами, у тому числі й кінцевими бене-
фіціарами та фізичними особами, а також 
підвищення якості інформаційного забезпе-
чення регулятора. якщо говорити про тех-
нічне забезпечення регулятора, то завдання 
нкцпФР – перейти на електронний доку-

ментообіг і обробку даних, для ефективного 
та якісного аналізу масиву всієї інформації. 
наразі ми ведемо конструктивний діалог з 
європейськими колегами щодо підвищення 
кваліфікації співробітників комісії в цьому 
напрямку.

До того ж, варто акцентувати увагу на 
необхідності збільшення кількості інстру-
ментів на ринку, зокрема, облігацій міжна-
родних фінансових організацій, інфраструк-
турних та біржових облігацій, товаророзпо-
рядчих цінних паперів, а також розвитку 
ринку деривативів, які дають можливість 
адекватного ціноутворення і хеджування 
ризиків тощо.

нам необхідно підвищити стандарти 
корпоративного управління до директив 
Європейського союзу та очистити ринок 
від компаній, діяльність яких не відповідає 
вимогам чинного законодавства.

зазначу, що кожен крок комісії спрямо-
ваний на реалізацію її ключового завдання 
– захисту прав та інтересів інвесторів з 
урахуванням кращих європейських стан-
дартів.

також пріоритетним питанням для комі-
сії є незалежність і самофінансування, що 
у свою чергу дасть можливість розширити 
повноваження регулятора, які необхідні для 
виконання стратегічно важливих функцій 
модернізації вітчизняного ринку.

в наступному році на комісію чекає 
багато нових та цікавих проектів, що сто-
суватимуться як законотворчої та норма-
тивної діяльності, так і тісної співпраці з 
міжнародною спільнотою.

сподіваюсь, що, керуючись принципами 
ефективності, прозорості, передбачуваності 
і об’єктивності, спільними зусиллями ми 
зможемо подолати корупцію та підвищити 
рівень довіри інвестора як до самого укра-
їнського фондового ринку, так і до його 
регулятора.

З повагою, Тимур Хромаєв, 
Голова НКЦПФР

звернення голови нКЦПФР

Шановні колеги, партнери, учасники ринку!
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загальна інФоРмаЦія 

ПРо наЦіональну Комісію 
з Цінних ПаПеРів та Фондового РинКу 

КоРотКо ПРо нКЦПФР

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) є 
державним колегіальним органом, підпорядкованим Президенту України та 
підзвітним Верховній Раді України. До системи органу Національної комісії 
з цінних паперів та фондового ринку входять її центральний апарат і те-
риторіальні органи.

нкцпФР є державним регулятором ринку цінних паперів, що визначено 
законом України «про державне регулювання ринку цінних паперів в Укра-
їні». нкцпФР була утворена президентом України у листопаді 2011 року 
на базі ДкцпФР з метою комплексного правового регулювання відносин, що 
виникають на фондовому ринку, забезпечення захисту інтересів громадян 
України та держави, запобігання зловживанням та порушенням у цій сфері.

Місія національної комісії з цінних паперів та фондового ринку незмінна 
– це забезпечення реалізації єдиної державної політики щодо цінних паперів 
і функціонування фондового ринку в Україні, а також здійснення правового 
регулювання відносин, що виникають на ринку цінних паперів, захист ін-
тересів громадян України та держави, запобігання зловживанням та пору-
шенням на фондовому ринку, координація діяльності міністерств та інших 
центральних органів державної виконавчої влади у цій сфері. відповідно до 
покладеної на неї місії, спрямовує свої зусилля на всебічне сприяння розвит-
ку вітчизняного ринку цінних паперів як одного з найважливіших сегментів 
української економіки.

Реалізація завдання щодо становлення та розвитку ліквідного, надійного 
та прозорого національного фондового ринку вимагає проведення різновек-
торної роботи. так, регулятор здійснює свою діяльність за такими ключовими 
напрямами:

 удосконалення засад державного регулювання 
ринку цінних паперів та захисту прав інвесторів;

 посилення конкурентоспроможності фондового ринку 
України, у тому числі шляхом підвищення 
ролі біржового фондового ринку;

 розвиток депозитарної системи України;

 розвиток корпоративного управління.

обличчя РегулятоРа: КеРівниЦтво Комісії 

структура Комісії:

Голова Комісії – тимур хромаєв;
Члени НКЦПФР: олександр панченко, Юрій буца, Дмитро тарабакін та 

ігор назарчук.
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Тимур Хромаєв, 

Голова НКЦПФР, 
Голова Комітету з питань стратегії розвитку 

та економічного аналізу фондового ринку

пан хромаєв як Голова нкцпФР очолює систему комісії та здійснює комплексне керування її 
діяльністю, в тому числі координує роботу членів комісії, скликає і проводить засідання регулятора, 
здійснює керівництво діяльністю територіальних органів нкцпФР, у встановленому законодавством 
порядку вирішує кадрові питання, здійснює представницькі функції щодо діяльності регулятора. 
також відповідає за стратегічне планування розвитку фондового ринку, координацію та планування 
законопроектної та регуляторної роботи нкцпФР, впровадження міжнародних стандартів фінансової 
звітності, координацію науково-дослідних та освітніх програм фондового ринку, підвищення фінансової 
грамотності населення тощо.

тимур хромаєв розпочав свою кар’єру в 1997 році в структурі міністерства фінансів України, про-
йшовши шлях від провідного економіста відділу стратегії управління зовнішнім боргом Управління 
зовнішнього боргу до начальника Управління ринків капіталу Департаменту державного боргу. У 2001 
році став заступником Голови правління в зат «комерційний банк нРб-Україна», а з 2002 року – в 
зат «тас-інвестбанк». У лютому 2003 року тимур хромаєв заснував інвестиційну компанію «аРта», 
яка є одним із лідерів серед українських інвестиційних компаній, а з 2013 року обіймав посаду вико-
навчого директора GASE Energy, Inc.

освіта:

Перша економічна освіта в Union College, штат Нью-Йорк, США (1997 рік). Згодом, з 2008 по 
2010 роки, продовжив навчання у Київському університеті імені Тараса Шевченка, Інституті між-
народних відносин на факультеті міжнародного права, отримавши ступінь магістра.

Дмитро Тарабакін, 

Член НКЦПФР, 
Голова Комітету з питань методології та нагляду 

за функціонуванням інфраструктури фондового ринку

У комісії пан тарабакін відповідає за розвиток системи звітності та розкриття інформації учасни-
ками фондового ринку, запровадження системи пруденційного нагляду за фондовим ринком, системи 
управління ризиками та внутрішнього аудиту у професійних учасниках фондового ринку, методологіч-
не та програмно-технічне забезпечення реалізації державного фінансового моніторингу на фондовому 
ринку, формування системи захисту інформації на фондовому ринку тощо.

Дмитро тарабакін має значний досвід роботи на фондовому ринку. так, з 1995 року в рамках про-
екту кРмG Barents Group працював над створенням асоціації та біржі «пФтс», де пізніше обіймав 
посаду директора – контролера. У 1997 році став головним трейдером відділу по роботі з акціями в 
Wood&Company в києві, а з 1999 року працював трейдером в польському офісі компанії в місті вар-
шава. з червня 2000 року пан тарабакін працював керуючим директором Dragon Capital, приймаючи 
безпосередню участь у здійсненні десятків IPO українських компаній.

освіта:

Пан Тарабакін у 1996 році отримав економічну освіту у Національному університеті «Киє-
во-Могилянська академія», а в період з 1994 по 1995 роки навчався в Roosevelt Unіversity в Чикаго за 
спеціалізацією «Фінанси».

Олександр Панченко, 

Член НКЦПФР, 
Голова Комітету з питань функціонування 

інституційних інвесторів та інформаційної політики

серед компетенцій пана панченка – методологія регулювання діяльності професійних учасників 
фондового ринку, регулювання діяльності у сфері спільного інвестування та недержавного пенсійного 
забезпечення, регулювання діяльності сРо, ліцензування діяльності професійних учасників фондового 
ринку, оподаткування на фондовому ринку, забезпечення функціонування системи рейтингування тощо.

пан панченко розпочав свою кар’єру в російсько-американській інвестиційній компанії «проспект 
інвестментс», де пройшов шлях від спеціаліста фінансового відділу до фінансового директора компанії 
(1997 – 2001 роки). близько семи років олександр панченко працював в інвестиційній групі «міленіум 
капітал», починаючи з фінансового директора і закінчуючи генеральним директором «міленіум ессет 
менеджмент», де керував створенням та запуском інвестиційних фондів, відповідав за результати 
управління фондами, а також входив до інвестиційного комітету. в квітні 2008 року пан панченко 
був призначений на посаду директора кУа-апФ «тройка діалог Україна», в рамках якої відповідав 
за діяльність з управління активами приватних клієнтів, недержавних пенсійних фондів та інститутів 
спільного інвестування.

освіта:

Олександр Панченко закінчив факультет «Фінанси та кредит» Національної академії управління 
в місті Києві (1997 рік).
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Юрій Буца, 

Член НКЦПФР, 
Голова Комітету з питань корпоративного управління 

та розвитку інструментів фондового ринку

До компетенції пана буци входить запровадження та розвиток загальноприйнятих принципів 
корпоративного управління в акціонерних товариствах, принципів реєстрації випусків, емісії та 
обігу пайових цінних паперів, формування та реалізація єдиної державної політики щодо емітентів, 
методичне забезпечення та координація державного регулювання у сфері емісії та обігу боргових 
цінних паперів, а також координація питань, пов’язаних із іпотечним кредитуванням та іпотечними 
цінними паперами. окрім цього, питання щодо допуску іноземних цінних паперів для розміщення 
та обігу на території України, а також допуск українських цінних паперів для розміщення та обігу 
за межі України; розвитку ринку похідних фінансових інструментів фондового ринку тощо.

Юрій буца має десятирічний досвід роботи у фінансовій галузі. з 2004 року по 2006 рік працював 
у Державній комісії з цінних паперів та фондового ринку. починаючи з 2008 року працював на посаді 
заступника директора в українському офісі варшавської фондової біржі, сприяючи перетворенню 
її на основний майданчик для залучення акціонерного капіталу українськими компаніями. з 2010 
року пан буца був координатором в координаційному центрі економічних реформ при президентові 
України, займаючись розробкою законодавчих актів з метою вдосконалення корпоративного управ-
ління, впровадження нових інструментів на фінансовому ринку, вирішення проблем банківського 
сектору та покращення бізнес-клімату в Україні.

освіта:

Юрій Буца отримав освіту в Національному університеті «Києво-Могилянська академія» та 
Центрально - Європейському університеті, отримавши ступінь магістра в галузі економіки.

Ігор Назарчук, 

Член НКЦПФР,  
Голова Комітету з питань захисту прав інвесторів  

та правозастосування на фондовому ринку

До сфери відповідальності пана назарчука входить методологія захисту прав інвесторів, визна-
чення, розробка та реалізація заходів, спрямованих на запобігання протиправному поглинанню та 
захопленню підприємств, забезпечення та координація контрольно-ревізійної діяльності системи 
нкцпФР та правозастосування, формування комплексної протидії маніпулюванню на фондовому 
ринку та використання інсайдерської інформації тощо.

ігор назарчук почав працювати в Державній комісії з цінних паперів та фондового ринку у 1995 
році, майже з самого початку її створення. У регуляторі він очолював підрозділ розвитку законо-
давства на ринку цінних паперів, взявши участь у розробці першого законодавства України в сфері 
реєстраторської діяльності, діяльності зберігачів цінних паперів та інститутів спільного інвестування. 
У 1996 році пан назарчук захистив науковий ступінь кандидата юридичних наук на тему: «правові 
основи формування та функціонування ринку цінних паперів в Україні». окрім того, пан назарчук 
викладав цивільне право в київському національному університеті імені тараса Шевченка. почина-
ючи з 1998 року працював у юридичній фірмі «бейкер і макензі», спеціалізуючись на цивільному, 
фінансовому та корпоративному правах. пан назарчук брав безпосередню участь у підготовці та 
реалізації проектів щодо перших випусків єврооблігацій України, перших випусків аме риканських 
депозитарних розписок на акції українських емітентів тощо. з 2002 року засновник юридичної фірми 
«васько, назарчук і партнери».

освіта:

Пан Назарчук у 1991 році з відзнакою закінчив Національний юридичний університет імені 
Ярослава Мудрого
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оРганізаЦійна стРуКтуРа Комісії

 
Голова комісії

керівник апарату Члени комісії

помічники Голови
комісії

Радник Голови
комісії

Управління 
інформаційних 

технологій 
та діловодства

Департамент 
фінансового 

та господарського 
забезпечення комісії

Головний 
спеціаліст з питань 
режимно-секретної 

роботи

Управління роботи 
з персоналом 

та запобігання 
корупції

Управління 
внутрішнього аудиту 

та комунікацій

Управління 
організаційного 
забезпечення 

та міжнародної 
співпраці

Департамент аналізу, 
стратегії 

та розвитку 
законодавства

Департамент 
регулювання 
депозитарної 

та клірингової 
діяльності

Департамент 
спільного 

інвестування
та регулювання 

діяльності 
інституційних 

інвесторів

Департамент 
регулювання 

діяльності торговців 
цінними паперами 
та фондових бірж

Департамент 
корпоративного 

управління 
та корпоративних 

фінансів

Департамент 
контрольно-правової 

роботи

Юридичний 
департамент

Управління 
правозастосування

Управління 
пруденційного 

та консолідованого 
нагляду

комітет з питань 
стратегії розвитку 
та економічного 

аналізу фондового 
ринку

комітет з питань 
функціонування 
інституційних 

інвесторів 
та інформаційної 

політики

комітет 
з питань методології

та нагляду 
за функціонуванням 

інфраструктури 
фондового ринку

комітет з питань 
захисту прав 
інвесторів та 

правозастосування 
на фондовому ринку

комітет з питань 
корпоративного 

управління 
та розвитку 
інструментів 

фондового ринку
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КаРта Розміщення 

теРитоРіальних уПРавлінь Комісії
 
представниками національного регулятора фондового ринку на території 

України є його територіальні органи, що функціонують у регіонах (мал. 1). 

Мал. 1 Розміщення територіальних підрозділів Комісії

 

західне 
територіальне 
управління

львів
прикарпатське 
територіальне 
управління

івано-Франківськ

центральний 
територіальний 

департамент

київ

південно-
Українське 

територіальне 
управління

одеса

тимчасово 
окупована 
територія

сімферополь

Дніпровське 
територіальне 
управління

Дніпропетровськ

східне 
територіальне 
управління харків

Донбаське 
територіальне 
управління

Донецьк
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Фондовий РиноК у 2014 РоЦі

Фондовий РиноК у сучасних маКРоеКономічних ПРоЦесах 
на Фоні маКРоеКономічних ПоКазниКів в уКРаїні

протягом 2014 року український фондовий ринок розвивався паралельно зі 
світовими ринками цінних паперів; підтвердженням цього є основний індикатор 
фондових ринків – індекс, який дає можливість оцінити загальну ситуацію на 
фондовому ринку. вітчизняні фондові індекси, як і більшість провідних фондових 
індексів світу, завершили 2014 рік помірним зростанням (динаміка вітчизняних 
та світових фондових індексів фондового ринку наведена в діаграмі 1).

серед досліджуваних індексів найбільше зріс індекс NASDAQ Composite,  
з початку року його значення підвищилося на 14,31 %. істотно збільши-
лись американські індекси S&P 500 (+ 12,39 %), Dow Jones 30 Industrials  
(+ 8,40 %), а також індекс Nikkei225 (японія) — на 7,12 %. помірно зрос-
ли європейські індекси, зокрема, DAX (німеччина) – + 4,31 %, CAC40  
(Франція) – + 1,08 %. вітчизняні індекси пФтс та UX (Українська біржа) 
зросли з початку року на 28,75 % та 13,54 % відповідно.
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Діаграма 1. Динаміка вітчизняних та світових індексів  
фондового ринку у 2012 – 2014 роках

за підсумками 2014 року ринок цінних паперів в Україні виріс на 39,06 % 
порівняно з 2013 роком та становив 2 331,94 млрд грн. і хоча спостерігається 
збільшення частки операцій із ціннимипаперами, що здійснюються на біржо-
вому ринку, близько 73,43 % усіх операцій здійснювалися у позабіржовому 
сегменті фондового ринку (діаграма 2).
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Обсяг торгів на ринку цінних паперів 
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Діаграма 2. Обсяг торгів на ринку цінних паперів  
у 2010 – 2014 роках, млрд грн
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слід зазначити, що найбільший обсяг торгів на ринку цінних паперів за-
фіксовано у іV кварталі 2014 року – 711,03 млрд грн (30,49 % від сукупного 
обсягу на ринку цінних паперів) (діаграма 3).

зміни структури обсягу торгів на ринку цінних паперів з розподілом за 
фінансовими інструментами наведено в діаграмі 4.
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Починаючи з 2009 року спостерігається актив- 
на динаміка обсягів торгів цінними паперами, на 
відміну від динаміки обсягів ВВП, зокрема, обсяг 
торгів на ринку цінних паперів у 2014 році переви- 
щив цей показник на 765,21 млрд грн (діаграма 5). 

Порівняно із країнами з розвиненою рин- 
ковою  економікою  рівень  потужності  розви- 

тку фондових бірж України, показником якого 
є співвідношення частки капіталізації лістин- 
гових компаній до ВВП країни, дещо низький і 
становить лише 19,7 % сукупного ВВП, тоді як 
найбільш розвинений акціонерний капітал у Ве- 
ликобританії – 122,2 %, США – 114,9 % (табли- 
ця 1). 
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Починаючи з 2009 року спостерігається актив- 
на динаміка обсягів торгів цінними паперами, на 
відміну від динаміки обсягів ВВП, зокрема, обсяг 
торгів на ринку цінних паперів у 2014 році переви- 
щив цей показник на 765,21 млрд грн (діаграма 5). 

Порівняно із країнами з розвиненою рин- 
ковою  економікою  рівень  потужності  розви- 

тку фондових бірж України, показником якого 
є співвідношення частки капіталізації лістин- 
гових компаній до ВВП країни, дещо низький і 
становить лише 19,7 % сукупного ВВП, тоді як 
найбільш розвинений акціонерний капітал у Ве- 
ликобританії – 122,2 %, США – 114,9 % (табли- 
ця 1). 

Діаграма 3. Обсяг торгів на ринку цінних паперів у 2014 році  
(щоквартальна динаміка), млрд грн

Діаграма 4. Структура обсягу торгів на ринку цінних паперів  
з фінансовими інструментами у 2004 – 2014 роках, млрд грн

починаючи з 2009 року спостерігається активна динаміка обсягів торгів 
цінними паперами, на відміну від динаміки обсягів ввп, зокрема, обсяг тор-
гів на ринку цінних паперів у 2014 році перевищив цей показник на 765,21 
млрд грн (діаграма 5).

порівняно із країнами з розвиненою ринковою економікою рівень 
потужності розвитку фондових бірж України, показником якого є спів-
відношення частки капіталізації лістингових компаній до ввп країни, 
дещо низький і становить лише 19,7 % сукупного ввп, тоді як найбільш 
розвинений акціонерний капітал у великобританії – 122,2 %, сШа – 
114,9 % (таблиця 1).
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Діаграма 5. Порівняльні дані обсягів торгів  
на ринку цінних паперів та ВВП*, млрд грн
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Таблиця 1. Співвідношення капіталізації лістингових компаній до ВВП у 2010 – 2012 роках, % 

Європа 
 

Польща 31,4 40,5 29,9 36,3 
 
СНД 

Вірменія 1,6 0,3 0,4 1,3 
Казахстан 50 41 23 11,5 
Україна 12,6 15,9 13,7 19,7 

Одним із показників ефективності функціо- 
нування ринку цінних паперів є розвиток його ор- 
ганізованого сектору. У 2014 році, як і впродовж 
2010 - 2013 років, тривав щорічний активний роз- 
виток біржового сегменту фондового ринку Украї- 

ни. Порівняно з попереднім роком обсяг біржових 
контрактів з цінними паперами на організаторах 
торгівлі у 2014 році зріс на 33,72 % і становить 
619,70 млрд грн, що еквівалентно 39,55 % ВВП 
України (діаграма 6). 

Діаграма 6. Обсяг біржових контрактів з цінними паперами на організаторах торгівлі у 2010 – 
2014 роках 
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*   за даними Державної служби статистики України 
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серед фінансових інструментів провідну позицію за обсягами торгів на 
біржовому ринку займали акції, державні облігації України та облігації під-
приємств (діаграма 7).

Діаграма 7. Структура обсягу біржових контрактів  
з цінними паперами на організаторах торгівлі  

(з розподілом за фінансовими інструментами) у 2004 – 2014 роках, %

Частка біржового ринку в загальному обсязі торгів на ринку цінних паперів 
є досить низькою (2014 рік – 26,59 %), але цей показник помірно зростає. 
так, порівняно з 2010 роком до 2014 року спостерігається зростання на 15,85 
% (діаграма 8).

протягом 2014 року на організаційно оформленому ринку спостерігалася кон-
солідація торгівлі цінними паперами. так, із 10 функціонуючих фондових бірж в 
Україні лише дві – «пФтс» та «перспектива» відзначалися істотними обсягами 
торгів, контролюючи більш ніж 94,62 % вартості біржових контрактів (таблиця 2).

Динаміку зростання обсягів біржових контрактів демонстрували фондові 
біржі «Умвб», «перспектива» та «сЄФб». водночас істотно скоротилися 
обсяги торгів на організаторах торгівлі «УмФб», «УФб» та «іннекс».

найбільший обсяг торгів за фінансовими інструментами на організаторах 
торгівлі протягом 2014 року зафіксовано з державними облігаціями України 
– 545,77 млрд грн (88,07 % від загального обсягу біржових контрактів на 
організаторах торгівлі у 2014 році) (таблиця 3).

Діаграма 8. Частка біржового ринку в загальному обсязі торгів  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, %
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Слід зазначити, що найбільший обсяг торгів 
на ринку цінних паперів зафіксовано у ІV кварталі 
2014 року – 711,03 млрд грн (30,49 % від сукупно-
го обсягу на ринку цінних паперів) (діаграма 3).

Зміни структури обсягу торгів на ринку цін-
них паперів з розподілом за фінансовими інстру-
ментами наведено в діаграмі 4.
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Починаючи з 2009 року спостерігається актив-
на динаміка обсягів торгів цінними паперами, на 
відміну від динаміки обсягів ВВП, зокрема, обсяг 
торгів на ринку цінних паперів у 2014 році переви-
щив цей показник на 765,21 млрд грн (діаграма 5). 

Порівняно із країнами з розвиненою рин-
ковою економікою рівень потужності розви-

тку фондових бірж України, показником якого  
є співвідношення частки капіталізації лістин-
гових компаній до ВВП країни, дещо низький і 
становить лише 19,7 % сукупного ВВП, тоді як 
найбільш розвинений акціонерний капітал у Ве-
ликобританії – 122,2 %, США – 114,9 % (табли-
ця 1).
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Таблиця 2

обсяг біржових контрактів з цінними паперами на організаторах 
торгівлі (з розподілом за місяцями) у 2014 році, млн грн

Період
організатор торгівлі

усього
уФб КмФб ПФтс умвб іннеКс ПФб умФб

ПеРсПеК-
тива

сЄФб уб

січень 178,36 370,57 6 246,59 0,03 11,36 737,45 69,76 31 699,23 30,60 493,03 39 836,97
лютий 8,75 251,57 8 070,54 5,16 3,09 131,12 4,78 37 063,48 4,25 541,95 46 084,69
березень 2,17 1 551,42 3 905,51 0,02 2,19 73,96 4,43 15 012,47 27,70 589,05 21 168,93
квітень 107,65 677,03 3 240,10 0,02 1,33 1 328,16 3,32 11 967,30 78,29 685,68 18 088,89
травень 4,59 217,61 6 667,74 0,02 0,20 593,76 2,82 38 017,56 13,80 590,92 46 109,03
Червень 5,85 833,97 10 558,13 0,02 0,93 168,49 3,22 24 243,85 33,97 677,45 36 525,88
липень 4,02 436,73 6 714,91 0,03 0,38 136,99 3,28 27 001,38 14,99 994,53 35 307,24
серпень 25,35 607,49 12 645,93 0,02 0,82 471,12 4,14 113 873,09 18,72 901,69 128 548,38
вересень 2,45 796,81 12 268,18 0,00 0,88 2 519,78 3,28 77 096,25 197,02 894,04 93 778,70
жовтень 8,69 877,48 13 949,64 0,00 0,57 3 486,84 3,15 40 112,46 22,50 846,95 59 308,28
листопад 2,55 1 001,97 6 481,29 0,00 0,36 2 132,17 8,42 30 235,12 4,22 645,67 40 511,77
Грудень 106,44 2 298,77 5 133,17 255,07 5,20 959,46 8,06 44 135,91 819,48 704,94 54 426,50
Усього 456,88 9 921,41 95 881,73 260,40 27,32 12 739,29 118,66 490 458,12 1 265,53 8 565,89 619 695,25
частка від 
загального 
обсягу 
торгів,%

0,07% 1,60% 15,47% 0,04% 0,004% 2,06% 0,02% 79,15% 0,20% 1,38% 100,00%

Таблиця 3

обсяг біржових контрактів з цінними паперами на організаторах 
торгівлі (з розподілом за видом фінансового інструменту)  

у 2014 році, млн грн
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ПеРсПеКтива 1 699,67 5 185,12 474 156,43 562,17 609,98 2,11 180,05 171,03 7 891,56 490 458,12
ПФтс 1 575,61 22 130,12 71 283,21 3,33 69,24 0 820,21 0 0 95 881,73
ПФб 12 632,74 6,86 0 0 99,69 0 0 0 0 12 739,29
КмФб 2 676,58 3 881,51 0,01 0 3 363,31 0 0 0 0 9 921,41
уб 6 481,62 260,56 329,14 14,81 74,93 0 0 0 1 404,84 8 565,89
сЄФб 144,57 1 105,94 0 0 15,02 0 0 0 0 1 265,53
уФб 76,54 251,81 0 0 5,88 0 0 122,66 0 456,88
умвб 260,16 0 0 0 0 0 0 0 0,24 260,40
умФб 110,36 2,06 0 0 6,24 0 0 0 0 118,66
іннеКс 26,46 0 0 0 0,86 0 0 0 0 27,32
усього 25 684,32 32 823,98 545 768,79 580,31 4 245,15 2,11 1 000,26 293,69 9 296,63 619 695,25

водночас у 2014 році питома вага вторинного ринку в сукупному обсязі 
біржових торгів становила 96,88 % від загального обсягу торгів. найбільш 
привабливим у структурі біржових торгів у розрізі за видами ринків виглядав 
і «спотовий ринок», частка якого становила 85,64 % від загального обсягу 
біржового ринку (таблиця 4).

найвищим попитом на біржовому ринку у 2014 році користувалися цінні 
папери 20 емітентів, перелік яких наведено в таблиці 5. Частка обсягу торгів 
цінними паперами цих емітентів становила 93,08 % від сукупного обсягу торгів 
на біржовому ринку. варто зазначити, що на біржовому ринку спостерігалася 
загальна тенденція зростання операцій з державними цінними паперами.

важливим показником для характеристики стану вітчизняного фондового 
ринку є кількість лістингових цінних паперів. підвищення вимог до проход-
ження лістингу зумовлює збереження відносно невисокої частки лістингових 
цінних паперів у біржових реєстрах організаторів торгів. так, станом на 
31.12.2014 до біржових реєстрів організаторів торгівлі внесено 1 050 цінних 
паперів. можна відзначити збереження практично на попередньому рівні 
частки позалістингових цінних паперів (71,19 % загальної кількості цінних 
паперів, які допущено до торгів на фондових біржах) (таблиця 6).

на кінець 2014 року найбільша кількість цінних паперів, які перебувають 
в обігу на фондових біржах, була розміщена на «пФтс» (44,97 %), «перспек-
тиві» (18,88 %) та «Українській біржі» (14,44 %) (діаграма 9).
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Таблиця 4

Розподіл біржових контрактів з цінними паперами  
на організаторах торгівлі у 2014 році (за видами ринків), млн грн

організатор 
торгівлі 
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перспек-
тива

0,00 0,00 1 090,09 1 090,09 74 044,45 7 891,56 407 432,02 0,00 0,00 489 368,02 490 458,12

пФтс 0,00 0,00 13 870,95 13 870,95 674,64 0,00 81 336,14 0,00 0,00 82 010,78 95 881,73
пФб 0,00 0,00 0,00 0,00 0,28 0,00 12 739,01 0,00 0,00 12 739,29 12 739,29
кмФб 0,00 0,00 2 497,71 2 497,71 0,00 0,00 7 423,57 0,13 0,00 7 423,71 9 921,41
Уб 0,00 0,00 192,06 192,06 4 572,56 1 404,84 2 396,17 0,00 0,26 8 373,83 8 565,89
сЄФб 0,00 112,73 1 101,50 1 214,23 0,00 0,00 51,31 0,00 0,00 51,31 1 265,53
УФб 0,00 0,00 225,46 225,46 0,00 0,00 231,03 0,00 0,39 231,42 456,88
Умвб 0,24 260,16 0,00 260,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 260,40
УмФб 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 118,66 0,00 0,00 118,66 118,66
іннекс 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 27,32 0,00 0,00 27,32 27,32
Усього 0,24 372,89 18 977,77 19 350,90 79 291,93 9 296,39 511 755,24 0,13 0,66 600 344,35 619 695,25

Таблиця 5

тоП - 20 цінних паперів емітентів, які користувалися найбільшим 
попитом на біржовому ринку у 2014 році

№ 
з/п

організатори торгівлі найменування емітента

2014 рік
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1
кмФб, Уб, перспектива, 
пФтс

облігації внутрішніх державних позикмініс-
терство фінансів України

13883
545 

768,79
88,07 %

2 перспектива Ф’ючерсний контракт пат «Фб «перспектива» 86627 7 891,56 1,27 %
3 пФб пат «ост-інвест» 218 2 911,93 0,47 %

4 кмФб
інвестиційний сертифікат тов «венчурні 
інвестиційні проекти»

1271 2 809,90 0,45 %

5 Уб. пФтс, перспектива акції пат «мотор січ» 43814 2 165,99 0,35 %
6 пФб акції пат «компанія астРа лайн» 180 1 771,05 0,29 %

7 пФб
акції пат «силові електронні прилади 
управління»

217 1 749,66 0,28 %

8 Уб, пФтс, перспектива акції пат «центренерго» 60270 1 283,47 0,21 %
9 пФтс, перспектива облігації ДтГо «південно-західна залізниця» 185 1 282,35 0,21 %

10
Умвб, перспектива, 
пФтс, Уб

облігації пат «Укртелеком» 2528 1 260,21 0,20 %

11 перспектива облігації ДеРжавна іпотеЧна Установа 112 1 240,71 0,20 %
12 Уб Ф’ючерсний контракт пат «Українська біржа» 157839 1 185,42 0,19 %
13 сЄФб облігації прат «Газтек» 82 1 105,73 0,18 %

14 пФб
акції пат «виРобниЧе об`ЄДнан-
ня«пРомтехмонтаж»

167 1 012,30 0,16 %

15 пФтс, перспектива ощадний (депозитний) сертифікат нбУ 11 1 000,26 0,16 %

16 кмФб
акції пат «півДенна ГенеРУЮЧа ком-
панія»

448 976,49 0,16 %

17 Уб, перспектива, пФтс облігації тов «бурат-агро» 357 916,62 0,15 %
18 пФтс облігації тов «УкР-лан» 148 895,18 0,14 %
19 пФтс облігації тов «ЄвРопа-ФактоРинГ» 71 867,65 0,14 %
20 пФтс, перспектива облігації прат «кРеатив» 87 855,22 0,14 %

Таблиця 6

Кількість випусків цінних паперів, які допущено до торгів  
на фондових біржах, шт.

Кількість випусків цінних 
паперів, які допущено до торгів 

на фондових біржах

станом
на 31.12.2010

станом
на 31.12.2011

станом
на 31.12.2012

станом
на 31.12.2013

станом
на 31.12.2014

усього 1 520 2 196 2 963 3 517 3 645
і рівень лістингу 146 194 274 377 568
іі рівень лістингу 247 318 407 497 482
Позалістингові 1 127 1 684 2 282 2 643 2 595
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Таблиця 6. Кількість випусків цінних паперів, які допущено до торгів на фондових біржах, шт.
Кількість випусків цінних паперів, які 
допущено до торгів на фондових біржах

Станом 
на 31.12.2010

Станом 
на 31.12.2011

Станом 
на 31.12.2012

Станом 
на 31.12.2013

Станом 
на 31.12.2014

Усього 1 520 2 196 2 963 3 517 3 645
І рівень лістингу 146 194 274 377 568
ІІ рівень лістингу 247 318 407 497 482
Позалістингові 1 127 1 684 2 282 2 643 2 595
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Також варто звернути увагу на такий показ-
ник, як обсяг випусків емісійних цінних паперів. 
Так, станом на 31.12.2014 загальний обсяг усіх за-
реєстрованих Комісією випусків цінних паперів 
становив 1 469,39 млрд грн (діаграма 10).

Аналіз динаміки розвитку фондового ринку 
України характеризувався значним зростанням 
обсягів випуску цінних паперів у 2011 році, але 
потім спостерігалося скорочення цього показни-
ка, однак 2014 рік засвідчив стрімке зростання 
обсягу емісії цінних паперів. Так, загальний об-
сяг випусків емісійних цінних паперів у 2014 році 

збільшився на 44,23 % порівняно з 2013 роком і 
становив 204,85 млрд грн (діаграма 11).

Серед фінансових інструментів одну з про-
відних позицій за обсягами зареєстрованих ви-
пусків займали акції, на які істотний вплив мав 
банківський сектор. Доцільно зазначити, що в 
2012 році емісійний процес в Україні характе-
ризувався активним прогресуючим випуском 
корпоративних облігацій – обсяг їх випуску 
сягнув майже 48 % від загального обсягу за-
реєстрованих випусків цінних паперів (діагра-
ма 12).

 

835,61

1014,78
1122,51

1264,54

1469,39

Cтаном на
31.12.2010

Cтаном на
31.12.2011

Cтаном на
31.12.2012

Cтаном на
31.12.2013

Cтаном на
31.12.2014

Річний звіт НКЦПФР 2014
17

Таблиця 6. Кількість випусків цінних паперів, які допущено до торгів на фондових біржах, шт.
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Також варто звернути увагу на такий показ-
ник, як обсяг випусків емісійних цінних паперів. 
Так, станом на 31.12.2014 загальний обсяг усіх за-
реєстрованих Комісією випусків цінних паперів 
становив 1 469,39 млрд грн (діаграма 10).

Аналіз динаміки розвитку фондового ринку 
України характеризувався значним зростанням 
обсягів випуску цінних паперів у 2011 році, але 
потім спостерігалося скорочення цього показни-
ка, однак 2014 рік засвідчив стрімке зростання 
обсягу емісії цінних паперів. Так, загальний об-
сяг випусків емісійних цінних паперів у 2014 році 

збільшився на 44,23 % порівняно з 2013 роком і 
становив 204,85 млрд грн (діаграма 11).

Серед фінансових інструментів одну з про-
відних позицій за обсягами зареєстрованих ви-
пусків займали акції, на які істотний вплив мав 
банківський сектор. Доцільно зазначити, що в 
2012 році емісійний процес в Україні характе-
ризувався активним прогресуючим випуском 
корпоративних облігацій – обсяг їх випуску 
сягнув майже 48 % від загального обсягу за-
реєстрованих випусків цінних паперів (діагра-
ма 12).
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Діаграма 9. Розподіл кількості випусків цінних паперів, які включено 
до біржових списків організаторів торгівлі станом на 31.12.2014, шт.

також варто звернути увагу на такий показник, як обсяг випусків емі-
сійних цінних паперів. так, станом на 31.12.2014 загальний обсяг усіх 
зареєстрованих комісією випусків цінних паперів становив 1 469,39 млрд 
грн (діаграма 10).

аналіз динаміки розвитку фондового ринку України характеризувався 
значним зростанням обсягів випуску цінних паперів у 2011 році, але потім 
спостерігалося скорочення цього показника, однак 2014 рік засвідчив стрімке 
зростання обсягу емісії цінних паперів. так, загальний обсяг випусків емі-
сійних цінних паперів у 2014 році збільшився на 44,23 % порівняно з 2013 
роком і становив 204,85 млрд грн (діаграма 11).

серед фінансових інструментів одну з провідних позицій за обсягами заре-
єстрованих випусків займали акції, на які істотний вплив мав банківський 
сектор. Доцільно зазначити, що в 2012 році емісійний процес в Україні ха-
рактеризувався активним прогресуючим випуском корпоративних облігацій 
– обсяг їх випуску сягнув майже 48 % від загального обсягу зареєстрованих 
випусків цінних паперів (діаграма 12).

Діаграма 10. Динаміка обсягу зареєстрованих Комісією  
випусків цінних паперів (наростаючим підсумком), млрд грн

пріоритетним завданням ринку цінних паперів, як відомо, є забезпечен-
ня умов для залучення інвестицій компаніями. аналіз динаміки залучення 
інвестицій в економіку України показує, що у 2014 році обсяг залучених 
інвестицій через інструменти фондового ринку нижчий за показник обсягу 
залучених довгострокових кредитів (діаграма 13).
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Діаграма 11. Обсяг зареєстрованих Комісією випусків цінних паперів  
у 2010 - 2014 роках, млрд грн

Діаграма 12. Структура обсягу зареєстрованих  
випусків цінних паперів на фондовому ринку України  

у 2010 – 2014 роках, %

Діаграма 13. Залучення інвестицій в економіку України  
у 2010 – 2014 роках, млрд грн
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ліквідний та надійний ринок акцій є одним із чинників, що визначає інвес-
тиційний клімат в країні, сприяє залученню й перерозподілу інвестиційного 
капіталу у перспективні сфери економіки.

Емісія акцій

 за даними на кінець 2014 року комісія зареєструвала випусків акцій на 
загальну суму 716,32 млрд грн (діаграма 14).

Діаграма 14. Динаміка обсягу зареєстрованих Комісією випусків акцій 
у 2010 – 2014 роках, млрд грн
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За період 2010 - 2014 років спостерігалася 
нерівномірна тенденція обсягу випуску акцій. 
Так, у 2012 році обсяг емісії акцій зменшився у 
3,5 разу порівняно з попереднім 2011 роком. На-
ступний, 2013 рік демонстрував пожвавлення 

емісійної діяльності на ринку акцій. Важливо за-
значити, що у 2014 році обсяг випуску акцій мав 
позитивний тренд і досягнув свого максимуму за 
останні п’ять років і становив 144,35 млрд грн 
(діаграма 15).

Якщо розглядати поквартальну динаміку, 
то у IV кварталі 2014 року спостерігався най-
більший обсяг зареєстрованих випусків акцій 
(133,97 млрд грн) (діаграма 16).

Найбільші обсяги випусків акцій, які заре-
єструвала Комісія, належали емітентам, осно-
вними видами економічної діяльності яких 
були професійна, наукова та технічна діяльність 
(105,90 млрд грн або 73,36 % від загального об-
сягу), а також фінансова та страхова діяльність 

(36,41 млрд грн або 25,22 %) (діаграма 17).
Перелік підприємств, які зареєстрували най-

більші випуски акцій, наведено в таблиці 7. Об-
сяг емісії акцій цих емітентів становив 90,61 % від 
загального обсягу випусків акцій, зареєстрованих 
Комісією. У 2014 році з метою покращення фінан-
сового стану ПАТ «НАК «Нафтогаз України» та 
проведення реорганізації Урядом було докапіта-
лізовано ПАТ «НАК «Наф то газ України» на суму 
понад 100 млрд грн.
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за період 2010 - 2014 років спостерігалася нерівномірна тенденція обсягу 
випуску акцій. так, у 2012 році обсяг емісії акцій зменшився у 3,5 разу по-
рівняно з попереднім 2011 роком. наступний, 2013 рік демонстрував пожвав-
лення емісійної діяльності на ринку акцій. важливо зазначити, що у 2014 
році обсяг випуску акцій мав позитивний тренд і досягнув свого максимуму 
за останні п’ять років і становив 144,35 млрд грн (діаграма 15).

якщо розглядати поквартальну динаміку, то у IV кварталі 2014 року 
спостерігався найбільший обсяг зареєстрованих випусків акцій (133,97 млрд 
грн) (діаграма 16).

найбільші обсяги випусків акцій, які зареєструвала комісія, належали 
емітентам, основними видами економічної діяльності яких були професійна, 
наукова та технічна діяльність (105,90 млрд грн або 73,36 % від загального 
обсягу), а також фінансова та страхова діяльність (36,41 млрд грн або 25,22 %)  
(діаграма 17).

Діаграма 15. Обсяг зареєстрованих Комісією випусків акцій  
у 2010 – 2014 роках, млрд грн
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Таблиця 7. ТОП – 5 емітентів, які зареєстрували найбільші випуски акцій протягом 2014 року

№ з/п Назва емітента Обсяг емісії, 
млн грн

Частка у загальному 
обсязі емісій, %

1 ПАТ Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» 104 609,58 72,47
2 ПАТ «Державний ощадний банк України» 12 671,74 8,78
3 ПАТ КБ «Надра» 5 500,00 3,81
4 ПАТ «Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк» 4 700,00 3,26
5 ПАТ КБ «ПриватБанк» 3 316,66 2,3
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2 ПАТ «Державний ощадний банк України» 12 671,74 8,78
3 ПАТ КБ «Надра» 5 500,00 3,81
4 ПАТ «Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк» 4 700,00 3,26
5 ПАТ КБ «ПриватБанк» 3 316,66 2,3

Діаграма 16. Обсяг та кількість зареєстрованих Комісією  
випусків акцій у 2014 році

Діаграма 17. Обсяг та кількість зареєстрованих Комісією  
випусків акцій у 2014 році

перелік підприємств, які зареєстрували найбільші випуски акцій, наведено 
в таблиці 7. обсяг емісії акцій цих емітентів становив 90,61 % від загаль-
ного обсягу випусків акцій, зареєстрованих комісією. У 2014 році з метою 
покращення фінансового стану пат «нак «нафтогаз України» та проведення 
реорганізації Урядом було докапіталізовано пат «нак «нафтогаз України» 
на суму понад 100 млрд грн.
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Таблиця 7

тоП – 5 емітентів, які зареєстрували найбільші  
випуски акцій протягом 2014 року

№ з/п назва емітента
обсяг емісії, 

млн грн

частка 
у загальному 
обсязі емісій, 

%

1
пат національна акціонерна компанія 
«нафтогаз України»

104 609,58 72,47

2 пат «Державний ощадний банк України» 12 671,74 8,78

3 пат кб «надра» 5 500,00 3,81

4
пат «акціонерний комерційний промислово-інвестиційний 
банк»

4 700,00 3,26

5 пат кб «приватбанк» 3 316,66 2,3

Обіг акцій на фондовому ринку

на кінець 2014 року до біржових списків організаторів торгівлі внесено 1 
910 акцій (таблиця 8). кількість випусків акцій, які допущено до торгів на 
організаторах торгівлі, зменшилася порівняно з 2013 роком, що пов’язано із 
загальними ринковими тенденціями, а також запровадженням нових вимог 
для внесення та перебування цінних паперів у біржовому реєстрі організато-
рів торгівлі.

Таблиця 8

загальна кількість випусків акцій, які допущено до торгів  
на фондових біржах, шт.

Кількість випусків акцій, 
які допущено до торгів 
на фондових біржах

станом на
31.12.2010

станом на
31.12.2011

станом на
31.12.2012

станом на
31.12.2013

станом на
31.12.2014

799 1 242 1 731 1 993 1 910

на кінець 2014 року у біржовому реєстрі за і-им та іі-им рівнями лістингу 
знаходилося 182 акції (діаграма 18).

У структурі біржового списку в розрізі фондових бірж на кінець 2014 року 
за кількістю акцій виділяється «пФтс» (873 випуски акцій: 68 — іі рівня 
лістингу, 805 – позалістингові). варто зазначити, що тільки на «Українській 
біржі» до котирувального списку за і рівнем лістингу включено один випуск 
акцій пат «мотор січ» (діаграма 19).

важливим статистичним показником стану фондового ринку є капіталіза-
ція ринку акцій. перелік емітентів із найбільшою ринковою капіталізацією 
протягом 2014 року наведено в таблиці 9.
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Обіг акцій на фондовому ринку
На кінець 2014 року до біржових списків орга-

нізаторів торгівлі внесено 1 910 акцій (таблиця 8). 
Кількість випусків акцій, які допущено до торгів 
на організаторах торгівлі, зменшилася порівняно 

з 2013 роком, що пов’язано із загальними ринко-
вими тенденціями, а також запровадженням нових 
вимог для внесення та перебування цінних паперів 
у біржовому реєстрі організаторів торгівлі. 

Таблиця 8. Загальна кількість випусків акцій, які допущено до торгів на фондових біржах, шт.
Кількість випусків акцій, які 
допущено до торгів на фондових 
біржах

Станом на 
31.12.2010

Станом на 
31.12.2011

Станом на 
31.12.2012

Станом на 
31.12.2013

Станом на 
31.12.2014

799 1 242 1 731 1 993 1 910

На кінець 2014 року у біржовому реєстрі 
за І-им та ІІ-им рівнями лістингу знаходилося 
182 акції (діаграма 18). 

У структурі біржового списку в розрізі фон-
дових бірж на кінець 2014 року за кількістю акцій 
виділяється «ПФТС» (873 випуски акцій: 68 — 
ІІ рівня лістингу, 805 – позалістингові). Варто 
зазначити, що тільки на «Українській Біржі» до 

котирувального списку за І рівнем лістингу вклю-
чено один випуск акцій ПАТ «Мотор Січ» (діа-
грама 19).

Важливим статистичним показником стану 
фондового ринку є капіталізація ринку акцій. 
Перелік емітентів із найбільшою ринковою капі-
талізацією протягом 2014 року наведено в таб-
лиці 9.
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Діаграма 18. Кількість випусків акцій,  
які допущено до торгів на фондових біржах, шт.
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Обіг акцій на фондовому ринку
На кінець 2014 року до біржових списків орга-

нізаторів торгівлі внесено 1 910 акцій (таблиця 8). 
Кількість випусків акцій, які допущено до торгів 
на організаторах торгівлі, зменшилася порівняно 

з 2013 роком, що пов’язано із загальними ринко-
вими тенденціями, а також запровадженням нових 
вимог для внесення та перебування цінних паперів 
у біржовому реєстрі організаторів торгівлі. 

Таблиця 8. Загальна кількість випусків акцій, які допущено до торгів на фондових біржах, шт.
Кількість випусків акцій, які 
допущено до торгів на фондових 
біржах

Станом на 
31.12.2010

Станом на 
31.12.2011

Станом на 
31.12.2012

Станом на 
31.12.2013

Станом на 
31.12.2014

799 1 242 1 731 1 993 1 910

На кінець 2014 року у біржовому реєстрі 
за І-им та ІІ-им рівнями лістингу знаходилося 
182 акції (діаграма 18). 

У структурі біржового списку в розрізі фон-
дових бірж на кінець 2014 року за кількістю акцій 
виділяється «ПФТС» (873 випуски акцій: 68 — 
ІІ рівня лістингу, 805 – позалістингові). Варто 
зазначити, що тільки на «Українській Біржі» до 

котирувального списку за І рівнем лістингу вклю-
чено один випуск акцій ПАТ «Мотор Січ» (діа-
грама 19).

Важливим статистичним показником стану 
фондового ринку є капіталізація ринку акцій. 
Перелік емітентів із найбільшою ринковою капі-
талізацією протягом 2014 року наведено в таб-
лиці 9.
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Діаграма 19. Кількість випусків акцій, які допущено до торгів  
на фондових біржах (у розрізі фондових бірж) станом на 31.12.2014, шт.

Таблиця 9

тоП - 20 емітентів із найбільшою ринковою капіталізацією протя-
гом 2014 року, млрд грн

№ 
з/п

найменування емітента і квартал іі квартал ііі квартал іV квартал
організатор 

торгівлі
1 пат «коД інвест» 3,47 8,83 64,60 111,17 пФб

2
пат «силові електронні при-
лади управління»

28,65 31,61 31,63 31,91 пФб

3 пат «авк-Фінанс» 26,86 26,92 26,83 26,90 пФб

4
пат «Фінансова компа-
нія «тРійка інвест»

25,93 25,95 25,98 25,97 пФб

5 пат «лФс сеРвісес» 12,82 12,83 12,86 23,54 пФб
6 пат «тРейД ойл» 0,25 2,89 16,50 21,25 пФб

7
пат «вінницька кондитерсь-
кафабрика»

0,21

акції знаходи-
лися в біржо-
вому списку, 

торги не здійс-
нювались

20,43 20,43 пФтс

8 пат «УкРФаРм-інвест» 19,13 19,13 19,14 19,14 пФб

9
пат «північний гірничо-зба-
гачувальний комбінат»

21,85 17,44 17,93 18,21
перспектива, 

Уб, пФтс
10 пат «ост-інвест» 17,43 17,43 16,88 16,89 пФб

11 пат «південний Гзк»

акції знаходи-
лися в біржо-
вому списку, 

торги не здійс-
нювались

11,79 12,43 12,33 Уб

12 пат «кредобанк» 12,95 6,72 12,86 11,51 Уб, пФтс

13
пат «аРселоРміттал 
кРивий РіГ»

акції знаходи-
лися в біржо-
вому списку, 

торги не здійс-
нювались

5,79 9,73 11,14 Уб, пФтс

14 пат «УкРнаФта» 11,11 13,58 17,29 10,79
перспектива, 

Уб, пФтс

15
пат«пРаймбУДінвест-
ГРУп»

10,04 10,04 9,69 9,70 пФб

16
пат «центральний Гірни-
чо-збагачувальний комбінат»

10,92 8,30 8,54 8,41
перспектива, 

Уб, пФтс

17 пат «мотор січ» 3,36 5,06 4,51 5,16
перспектива, 

Уб, пФтс

18 пат «втб банк» 189,55 5,42

акції знаходи-
лися в біржо-
вому списку, 

торги не здійс-
нювались

4,87 пФтс

19
пат «судноплавна компанія 
«Укррічфлот»

5,65 5,66 5,67 4,28 Уб

20 пат «Дтек Дніпроенерго» 2,14 2,74 2,72 3,85
перспектива, 

Уб, пФтс
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капіталізація лістингових компаній фондового ринку станом на 31.12.2014 
становила 457,61 млрд грн, що більше на 46,79 % порівняно з даними станом 
на 31.12.2013 (311,73 млрд грн), та майже у два рази більше порівняно з 2012 
роком (277,02 млрд грн) (діаграма 20).

аналіз динаміки капіталізації лістингових компаній ринку свідчить, що 
темп росту цього показника з 2010 по 2014 роки коливався в межах від 104,71 
% до 154,02 % (діаграма 21).

важливим показником рівня розвитку біржового ринку є співвідношен-
ня капіталізації лістингових компаній до ввп. цей показник станом на 
30.12.2014 становив 29,21 %, тоді як на кінець 2013 року – 21,43 % (діа-
грама 22). Рівень капіталізації помірно зростав, що, насамперед, пов’язано 
зі збільшенням кількості цінних паперів емітентів, які пройшли процедуру 
лістингу. так, з 2010 по 2014 роки капіталізація вітчизняного фондового ринку 
коливалася в межах мінімального значення — від 13,66 % ввп у 2011 році 
до максимального свого значення 29,21 % ввп у 2014 році.

якщо говорити про обсяг торгів акціями на ринку цінних паперів у 2014 році, 
то він збільшився майже у 2,5 рази порівняно з 2013 роком та становив 415,50 
млрд грн (діаграма 23). зростання обсягу торгів акціями відбулося за рахунок 
збільшення операцій з цим видом цінних паперів на позабіржовому ринку.

зазначимо, що найбільший обсяг торгів акціями на ринку цінних паперів 
зафіксовано у іV кварталі 2014 року – 207,29 млрд грн (49,89 % від сукупного 
обсягу на ринку цінних паперів з акціями) (діаграма 24).
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Діаграма 20. Капіталізація лістингових компаній  
українського фондового ринку у 2011 - 2014 роках, млрд грн

Діаграма 21. Показники динаміки капіталізації лістингових  
компаній України у 2010 - 2014 роках
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Діаграма 22. Співвідношення капіталізації лістингових компаній  
до ВВП, %
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Зазначимо, що найбільший обсяг торгів  
акціями на ринку цінних паперів зафіксовано у ІV 
кварталі 2014 року – 207,29 млрд грн (49,89 % від 

сукупного обсягу на ринку цінних паперів з акці-
ями) (діаграма 24).
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У структурі торгів за підсумками 2014 року 
на ринок акцій припадає 17,82 % сукупного обся-
гу торгів на ринку цінних паперів (діаграма 25). 
Незважаючи на те, що ринок акцій досить низь-
кий, частка його обсягу торгів у 2014 році зросла 
на 7,62 % порівняно з 2013 роком.

Водночас у 2014 році частка обсягу торгів 
акціями на біржовому ринку зазнала істотного 
скорочення і становила лише 6,26 % від загально-
го обсягу торгів (діаграма 26). 

За підсумками 2014 року обсяг торгів ак-
ціями на біржовому ринку зменшився майже 
у два рази порівняно з 2013 роком та становив 
24,46 млрд грн (таблиця 10). Зменшення обсягу 
торгів акціями на біржовому ринку пояснюється 
тим, що з 1 січня 2014 року скасовано акциз за 
операціями купівлі-продажу акцій на позабіржо-
вому ринку, а отже, учасники торгів проводили 
позабіржові операції за цим видом цінних папе-
рів, оскільки це не вимагало додаткових витрат. 
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у два рази порівняно з 2013 роком та становив 
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тим, що з 1 січня 2014 року скасовано акциз за 
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Діаграма 23. Обсяг торгів акціями на ринку цінних паперів  
у 2010 – 2014 роках, млрд грн

Діаграма 24. Обсяг торгів акціями на ринку цінних паперів  
(щоквартальна динаміка) у 2014 році, млрд грн
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У структурі торгів за підсумками 2014 року на ринок акцій припадає 17,82 
% сукупного обсягу торгів на ринку цінних паперів (діаграма 25). незважа-
ючи на те, що ринок акцій досить низький, частка його обсягу торгів у 2014 
році зросла на 7,62 % порівняно з 2013 роком.

водночас у 2014 році частка обсягу торгів акціями на біржовому ринку 
зазнала істотного скорочення і становила лише 6,26 % від загального обсягу 
торгів (діаграма 26).

за підсумками 2014 року обсяг торгів акціями на біржовому ринку зменшився 
майже у два рази порівняно з 2013 роком та становив 24,46 млрд грн (таблиця 
10). зменшення обсягу торгів акціями на біржовому ринку пояснюється тим, 
що з 1 січня 2014 року скасовано акциз за операціями купівлі-продажу акцій 
на позабіржовому ринку, а отже, учасники торгів проводили позабіржові опе-
рації за цим видом цінних паперів, оскільки це не вимагало додаткових витрат.
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Перелік акцій емітентів, які у 2014 році ко-
ристувалися найбільшим попитом на біржовому 
ринку, наведено в таблиці 11. Частка обсягу тор-

гів акціями цих емітентів становила 57,96 % від 
загального обсягу торгів акціями на біржовому 
ринку.

Таблиця 10. Обсяг торгів акціями на біржовому ринку та позабіржовому ринку у 2010 – 2014 роках, 
млрд грн

Вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
Позабіржовий 
ринок 512,50 568,48 568,46 126,19 391,04

Біржовий 
ринок 43,75 68,59 21,54 44,92 24,46

Усього 556,25 637,07 590,00 171,10 415,50
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Перелік акцій емітентів, які у 2014 році ко-
ристувалися найбільшим попитом на біржовому 
ринку, наведено в таблиці 11. Частка обсягу тор-

гів акціями цих емітентів становила 57,96 % від 
загального обсягу торгів акціями на біржовому 
ринку.

Таблиця 10. Обсяг торгів акціями на біржовому ринку та позабіржовому ринку у 2010 – 2014 роках, 
млрд грн

Вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
Позабіржовий 
ринок 512,50 568,48 568,46 126,19 391,04

Біржовий 
ринок 43,75 68,59 21,54 44,92 24,46

Усього 556,25 637,07 590,00 171,10 415,50
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Діаграма 25. Частка обсягу торгів акціями  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках

Діаграма 26. Частка обсягу торгів акціями на біржовому ринку  
у загальному обсязі торгів акціями на ринку цінних паперів  

у 2010 – 2014 роках

Таблиця 10

обсяг торгів акціями на біржовому ринку та позабіржовому ринку 
у 2010 – 2014 роках, млрд грн

вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
позабіржовий ринок 512,50 568,48 568,46 126,19 391,04
біржовий Ринок 43,75 68,59 21,54 44,92 24,4
усього 556,25 637,07 590,00 171,10 415,50
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перелік акцій емітентів, які у 2014 році користувалися найбільшим по-
питом на біржовому ринку, наведено в таблиці 11. Частка обсягу торгів ак-
ціями цих емітентів становила 57,96 % від загального обсягу торгів акціями 
на біржовому ринку.

Таблиця 11

тоП – 10 акцій емітентів, які користувалися найбільшим попитом 
на біржовому ринку у 2014 році

№ 
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1 пФб пат «ост-інвест» 218 2 911,93 11,91%
2 Уб, перспектива, пФтс пат «мотор січ» 43 814 2 165,99 8,86%
3 пФб пат «компанія астРа лайн» 180 1 771,05 7,24%

4 пФб
пат «силові електронні прилади 
управління»

217 1 749,66 7,15%

5 Уб, перспектива, пФтс
пат «Державна енергогенеруюча 
компанія «центренерго»

60 270 1 283,47 5,25%

6 пФб
пат «виРобниЧе об`ЄДнан-
ня«пРомтехмонтаж»

167 1 012,30 4,14%

7 кмФб
пат «півДенна ГенеРУЮЧа 
компанія»

448 976,49 3,99%

8 пФб пат «нафтова компанія «ойл сіті» 190 798,92 3,27%

9
Уб, перспектива, 
пФтс, пФб

пат «Укрнафта» 38 524 765,50 3,13%

10
Уб, перспектива, 
пФтс, пФб, УмФб

пат «Райффайзен банк аваль» 30 807 740,72 3,03%

РиноК облігаЦій

важливим сегментом ринку цінних паперів є ринок облігацій, на якому 
відбувається обіг боргових зобов’язань — облігацій. До інструментів ринку 
облігацій належать корпоративні, муніципальні та державні облігації. 

Корпоративні облігації
Ринок корпоративних облігацій є вагомим, успішно функціонуючим елементом, 

який безпосередньо впливає на стан і розвиток вітчизняного фондового ринку.
Емісія корпоративних облігацій

У 2014 році відбулося скорочення емісійної діяльності на ринку корпоратив-
них облігацій. протягом року регулятор зареєстрував 248 випусків облігацій 
підприємств на суму 29,01 млрд грн (діаграма 27). порівняно з 2013 роком 
обсяг зареєстрованих випусків облігацій підприємств зменшився на 13,46 
млрд грн або на 31,69 %.
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Таблиця 11. ТОП – 10 акцій емітентів, які користувалися найбільшим попитом на біржовому 
ринку у 2014 році
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1 ПФБ ПАТ «ОСТ-ІНВЕСТ» 218 2 911,93 11,91%
2 УБ, Перспектива, ПФТС ПАТ «Мотор Січ» 43 814 2 165,99 8,86%
3 ПФБ ПАТ «КОМПАНІЯ АСТРА ЛАЙН» 180 1 771,05 7,24%

4 ПФБ ПАТ «Силові електронні прилади 
управління» 217 1 749,66 7,15%

5 УБ, Перспектива, ПФТС ПАТ «Державна енергогенеруюча 
компанія «Центренерго» 60 270 1 283,47 5,25%

6 ПФБ ПАТ «ВИРОБНИЧЕ ОБ`ЄДНАННЯ 
«ПРОМТЕХМОНТАЖ» 167 1 012,30 4,14%

7 КМФБ ПАТ «ПІВДЕННА ГЕНЕРУЮЧА 
КОМПАНІЯ» 448 976,49 3,99%

8 ПФБ ПАТ «Нафтова компанія «Ойл Сіті» 190 798,92 3,27%
9 УБ, Перспектива, ПФТС, ПФБ ПАТ «Укрнафта» 38 524 765,50 3,13%

10 УБ, Перспектива, ПФТС, ПФБ, 
УМФБ ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» 30 807 740,72 3,03%

Важливим сегментом ринку цінних паперів є 
ринок облігацій, на якому відбувається обіг бор-
гових зобов'язань — облігацій. До інструментів 

ринку облігацій належать корпоративні, муніци-
пальні та державні облігації.

Ринок облігацій

Корпоративні облігації
Ринок корпоративних облігацій є вагомим, 

успішно функціонуючим елементом, який безпо-
середньо впливає на стан і розвиток вітчизняного 
фондового ринку. 

Емісія корпоративних облігацій
У 2014 році відбулося скорочення емісійної 

діяльності на ринку корпоративних облігацій. 
Протягом року регулятор зареєстрував 248 випус-
ків облігацій підприємств на суму 29,01 млрд грн 

(діаграма 27). Порівняно з 2013 роком обсяг заре-
єстрованих випусків облігацій підприємств змен-
шився на 13,46 млрд грн або на 31,69 %.

9,49

35,91

51,39

42,47

29,01

2010 2011 2012 2013 2014

Діаграма 27. Обсяг зареєстрованих Комісією випусків облігацій  
підприємств у 2010 – 2014 роках, млрд грн
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зазначимо, що найбільший обсяг зареєстрованих випусків облігацій під-
приємств зафіксовано в іV кварталі 2014 року – 13,89 млрд грн (діаграма 28).

Річний звіт НКЦПФР 2014
27

У 2014 році найбільші обсяги випусків облі-
гацій підприємств, зареєстрованих Комісією, були 
здійснені емітентам з такими основними видами 
економічної діяльності (діаграма 29): 

• фінансова та страхова діяльність (28,84 %
або 8,37 млрд грн); 

• транспорт, складське господарство, пошто-
ва та кур'єрська діяльність (19,05 % або 
5,53 млрд грн);

• сільське господарство, лісове господар-
ство та рибне господарство (18,11% або
5,25 млрд грн);

• будівництво (12,51 % або 3,63 млрд грн).
Перелік підприємств, що зареєстрували у 

2014 році найбільші обсяги випусків облігацій, 
наведено в таблиці 13. Обсяг емісії облігацій цих 
емітентів становив 26,34 % від загального обсягу 
випусків облігацій, зареєстрованих Комісією.

Зазначимо, що найбільший обсяг зареєстро-
ваних випусків облігацій підприємств зафіксова-

но в ІV кварталі 2014 року – 13,89 млрд грн (діа-
грама 28).
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Обсяг випусків облігацій підприємств, млрд грн
Кількість випусків облігацій підприємств, шт.

У структурі обсягу зареєстрованих Комісією 
випусків облігацій підприємств на банки припа-

дало 16,54 % від загального обсягу випусків кор-
поративних облігацій (таблиця 12).

Таблиця 12. Обсяг зареєстрованих випусків облігацій підприємств у 2010 – 2014 роках, млн грн
Вид емітента 2010 2011 2012 2013 2014

Усього
9 493,86 35 914,44 51 386,61 42 467,78 29 009,22

у тому числі:
Підприємства та інші 6 343,86 21 920,94 39 588,17 34 427,78 23 984,22
Банки 3 150,00 13 893,50 11 770,00 8 040,00 4 800,00
Страхові компанії - 100,00 28,44 - 225,00

Таблиця 13. ТОП - 5 емітентів, які зареєстрували найбільші випуски облігацій у 2014 році
№ 
з/п Назва емітента Обсяг випуску, 

млн грн
Частка у загальному 

обсязі емісій, %
1 ПАТ «Альфа-Банк» 3 000,00 10,34
2 ПАТ «Укртелеком» 1 400,00 4,83
3 Державне підприємство «Придніпровська залізниця» 1 240,00 4,27
4 ПАТ «Акціонерний комерційний промислово-інвестиційний банк» 1 000,00 3,45
5 ПрАТ «Нафтогазвидобування» 1 000,00 3,45

Діаграма 28. Обсяг та кількість зареєстрованих Комісією  
випусків облігацій підприємств у 2014 році

У структурі обсягу зареєстрованих комісією випусків облігацій підприємств 
на банки припадало 16,54 % від загального обсягу випусків корпоративних 
облігацій (таблиця 12).

Таблиця 12

обсяг зареєстрованих випусків облігацій підприємств  
у 2010 – 2014 роках, млн грн

вид емітента 2010 2011 2012 2013 2014
усього
у тому числі:

9 493,86 35 914,44 51 386,61 42 467,78 29 009,22

підприємства 
та інші

6 343,86 21 920,94 39 588,17 34 427,78 23 984,22

банки 3 150,00 13 893,50 11 770,00 8 040,00 8 040,00
страхові компанії - 100,00 28,44 - 225,00

У 2014 році найбільші обсяги випусків облігацій підприємств, зареєстро-
ваних комісією, були здійснені емітентам з такими основними видами еко-
номічної діяльності (діаграма 29):

 фінансова та страхова діяльність (28,84 %або 8,37 млрд грн);

 транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність 
(19,05 % або 5,53 млрд грн);

 сільське господарство, лісове господарство та рибне господарство (18,11% 
або 5,25 млрд грн);

 будівництво (12,51 % або 3,63 млрд грн). перелік підприємств, що зареє-
стрували у 2014 році найбільші обсяги випусків облігацій, наведено в таблиці 
13. обсяг емісії облігацій цих емітентів становив 26,34 % від загального обсягу 
випусків облігацій, зареєстрованих комісією.

Таблиця 13

тоП - 5 емітентів, які зареєстрували найбільші випуски облігацій  
у 2014 році

№ з/п назва емітента
обсяг випуску, 

млн грн

частка 
у загальному

обсязі емісій, %
1 пат «альфа-банк» 3 000,00 10,34
2 пат «Укртелеком» 1 400,00 4,83

3
Державне підприємство 
«придніпровська залізниця»

1 240,00 4,27

4
пат «акціонерний комерційний промислово- 
інвестиційний банк»

1 000,00 3,45

5 прат «нафтогазвидобування» 1 000,00 3,45
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Діаграма 29. Розподіл зареєстрованих Комісією випусків облігацій  
підприємств за основними видами економічної діяльності емітентів  

у 2014 році

28
2014    Річний звіт НКЦПФР

Фінансова та страхова діяльність
Транспорт, складське господарство, 
поштова та кур'єрська діяльність
Сільське господарство, лісове 
господарство та рибне господарство
Будівництво
Інші

12,51%

18,11%

19,05%

28,84%

21,49%

1,61%

6,44%

2,25%

2,50%

3,45% 5,24%

Переробна промисловість
Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 
автотранспортних засобів і мотоциклів
Добувна промисловість і розроблення 
кар'єрів
Операції з нерухомим майном
Професійна, наукова та технічна 
діяльність
Інформація та телекомунікації

Обіг корпоративних облігацій

Зазначимо, що з кожним роком кількість ви-
пусків облігацій підприємств, допущених до тор-
гів на фондових біржах, помірно зростає. Так, до 
біржових списків організаторів торгівлі станом на 

31.12.2014 включено 648 облігацій підприємств, 
що на 1,57 % більше порівняно з показником ана-
логічного періоду 2013 року (таблиця 14).

Таблиця 14. Кількість випусків облігацій підприємств, які допущено до торгів на фондових 
біржах, шт.

Кількість випусків облігацій 
підприємств, які допущено до 
торгів на фондових біржах

Станом 
на 31.12.2010

Станом 
на 31.12.2011

Станом 
на 31.12.2012

Станом 
на 31.12.2013

Станом 
на 31.12.2014

396 463 546 638 648

На кінець 2014 року у біржовому реєстрі за 
ІІ-им рівнем лістингу знаходилося 230 облігацій 
підприємств (діаграма 30).

У структурі біржового списку в розрізі фон-
дових бірж за кількістю корпоративних обліга-
цій на кінець 2014 року виділяється «ПФТС» 
(344 випуски облігацій підприємств: 146 — ІІ рів-
ня лістингу, 198 – позалістингові), що становило 
53,09 % від загального випуску облігацій підпри-
ємств, які допущено до торгів на фондових бір-
жах (діаграма 31).

За останні два роки спостерігається змен-
шення обсягів торгів облігаціями підприємств на 
ринку цінних паперів. Цей показник у 2014 році 
становив 69,92 млрд грн та повернувся до рівня 
2010 року (діаграма 32). 

Зазначимо, що найбільший обсяг торгів на 
ринку цінних паперів облігаціями підприємств за-
фіксовано у І кварталі 2014 року – 23,87 млрд грн 
(34,14 % від сукупного обсягу на ринку цінних 
паперів з корпоративними облігаціями) (діагра-
ма 33).

Обіг корпоративних облігацій

зазначимо, що з кожним роком кількість випусків облігацій підприємств, 
допущених до торгів на фондових біржах, помірно зростає. так, до біржових 
списків організаторів торгівлі станом на 31.12.2014 включено 648 облігацій 
підприємств, що на 1,57 % більше порівняно з показником аналогічного пе-
ріоду 2013 року (таблиця 14).

Таблиця 14 

Кількість випусків облігацій підприємств, які допущено до торгів 
на фондових біржах, шт.

кількість випусків 
облігацій підприємств, 
які допущено до торгів 

на фондових біржах

станом на 
31.12.2010

станомна 
31.12.2011

станомна 
31.12.2012

станомна 
31.12.2013

станомна 
31.12.2014

396 463 546 638 648

на кінець 2014 року у біржовому реєстрі за іі-им рівнем лістингу знахо-
дилося 230 облігацій підприємств (діаграма 30).

У структурі біржового списку в розрізі фондових бірж за кількістю корпо-
ративних облігацій на кінець 2014 року виділяється «пФтс» (344 випуски 
облігацій підприємств: 146 — іі рівня лістингу, 198 – позалістингові), що 
становило 53,09 % від загального випуску облігацій підприємств, які допу-
щено до торгів на фондових біржах (діаграма 31).

за останні два роки спостерігається зменшення обсягів торгів облігаціями 
підприємств на ринку цінних паперів. цей показник у 2014 році становив 
69,92 млрд грн та повернувся до рівня 2010 року (діаграма 32).

зазначимо, що найбільший обсяг торгів на ринку цінних паперів облігаці-
ями підприємств зафіксовано у і кварталі 2014 року – 23,87 млрд грн (34,14 
% від сукупного обсягу на ринку цінних паперів з корпоративними обліга-
ціями) (діаграма 33).
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Діаграма 30. Кількість випусків облігацій підприємств,  
які перебувають в обігу на фондових біржах, шт.

Діаграма 31. Кількість випусків облігацій підприємств,  
які допущено до торгів на фондових біржах (у розрізі фондових бірж) 

станом на 31.12.2014, шт.

Діаграма 32. Обсяг торгів облігаціями підприємств  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, млрд грн
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Також знизилася майже у два рази частка 
обсягу торгів облігаціями підприємств на рин-
ку цінних паперів. Цей показник за підсумками 

2014 року становив 3,00 % від загального обсягу 
торгів на ринку цінних паперів (діаграма 34).

Водночас частка обсягу торгів облігаціями 
підприємств на біржовому ринку у загальному 
обсязі торгів корпоративними облігаціями під-

приємств на ринку цінних паперів знизилася з 
48,05 % у 2013 році до 46,95 % у 2014 році (діа-
грама 35). 
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За підсумками 2014 року обсяг торгів обліга-
ціями підприємств на біржовому ринку становив 

32,82 млрд грн, що більше на 30,92 % порівняно з 
2013 роком (таблиця 15).
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грама 35). 
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Також знизилася майже у два рази частка 
обсягу торгів облігаціями підприємств на рин-
ку цінних паперів. Цей показник за підсумками 

2014 року становив 3,00 % від загального обсягу 
торгів на ринку цінних паперів (діаграма 34).

Водночас частка обсягу торгів облігаціями 
підприємств на біржовому ринку у загальному 
обсязі торгів корпоративними облігаціями під-

приємств на ринку цінних паперів знизилася з 
48,05 % у 2013 році до 46,95 % у 2014 році (діа-
грама 35). 
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За підсумками 2014 року обсяг торгів обліга-
ціями підприємств на біржовому ринку становив 

32,82 млрд грн, що більше на 30,92 % порівняно з 
2013 роком (таблиця 15).

Діаграма 33. Обсяг торгів облігаціями підприємств на ринку цінних 
паперів (щоквартальна динаміка) у 2014 році, млрд грн

також знизилася майже у два рази частка обсягу торгів облігаціями під-
приємств на ринку цінних паперів. цей показник за підсумками 2014 року 
становив 3,00 % від загального обсягу торгів на ринку цінних паперів (діа-
грама 34).

Діаграма 34. Частка обсягу торгів облігаціями підприємств  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках

водночас частка обсягу торгів облігаціями підприємств на біржовому рин-
ку у загальному обсязі торгів корпоративними облігаціями підприємств на 
ринку цінних паперів знизилася з 48,05 % у 2013 році до 46,95 % у 2014 
році (діаграма 35).

Діаграма 35. Частка обсягу торгів облігаціями підприємств  
на біржовому ринку у загальному обсязі торгів корпоративними  

облігаціями на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках

за підсумками 2014 року обсяг торгів облігаціями підприємств на біржо-
вому ринку становив 32,82 млрд грн, що більше на 30,92 % порівняно з 2013 
роком (таблиця 15).
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Таблиця 15

обсяг торгів облігаціями підприємств на біржовому ринку та поза-
біржовому ринку у 2010 – 2014 роках, млрд грн

вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
позабіржовий ринок 62,79 82,28 98,54 51,36 37,09
біржовий ринок 6,71 21,42 26,35 47,51 32,82
усього 69,5 103,7 124,89 98,87 69,92

перелік облігацій підприємств емітентів, які у 2014 році користувалися 
найбільшим попитом на біржовому ринку, наведено в таблиці 16. Частка 
обсягу торгів облігаціями підприємств цих емітентів становила 29,82 % від 
загального обсягу торгів корпоративними облігаціями на біржовому ринку.

Таблиця 16

тоП – 10 облігацій підприємств емітентів, які користувалися най-
більшим попитом на біржовому ринку у 2014 році

№ 
з/п
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1 пФтс, перспектива ДтГо «південно-західна залізниця» 185 1282,35 3,91 %
2 пФтс, перспектива, Уб пат «Укртелеком» 154 1260,21 3,84 %
3 перспектива ДеРжавна іпотеЧна Установа 112 1240,71 3,78 %
4 сЄФб прат «Газтек» 82 1105,73 3,37 %
5 пФтс, перспектива,Уб тов «бурат-агро» 357 916,62 2,79 %
6 пФтс тов «УкР-лан» 148 895,18 2,73 %
7 пФтс тов «ЄвРопа-ФактоРинГ» 71 867,65 2,64 %
8 пФтс, перспектива прат «кРеатив» 87 855,22 2,61 %

9 пФтс
сільськоГоспоДаРське пРи-
ватно-оРенДнепіДпРиЄмство 
«беРезоволУцьке»

25 700,90 2,14 %

10 пФтс
Державне підприємство «одеська 
залізниця»

107 664,30 2,02 %

муніципальні облігації

Ринок муніципальних облігацій є цікавим і перспективним сегментом укра-
їнського фондового ринку. муніципальні запозичення є важливим джерелом 
фінансового забезпечення розвитку місцевого самоврядування і потужним 
фінансовим інструментом, який допомагає ефективно вирішувати поточні 
й довгострокові проблеми, пов’язані з фінансуванням бюджетних видатків.

Емісія муніципальних облігацій

У 2014 році регулятором зареєстровано один випуск облігацій місцевих позик 
київської міської ради на суму 2,38 млрд грн (діаграма 36). Для порівняння, у 
2013 році комісія не зареєструвала жодного випуску облігацій місцевих позик.
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Таблиця 17. Кількість випусків облігацій місцевих позик, які допущено до торгів на фондових 
біржах у 2010 – 2014 роках, шт.
Кількість випусків облігацій 
місцевих позик, які допущено до 
торгів на фондових біржах

Станом на 
31.12.2010

Станом на 
31.12.2011

Станом на 
31.12.2012

Станом на 
31.12.2013

Станом на 
31.12.2014

19 21 26 19 9

0,00
584,50

5680,25

0,00

2375,00

2010 2011 2012 2013 2014

Обіг муніципальних облігацій
Станом на кінець 2014 року у біржові списки 

організаторів торгівлі включено 9 муніципальних 
облігацій (таблиця 17). У розрізі фондових бірж: 
у біржовому списку «ПФТС» знаходилося 5 об-

лігацій місцевих позик, у біржових списках орга-
нізаторів торгівлі «Перспектива» та «Українська 
біржа» — три та один випуски облігацій місцевих 
позик відповідно.

У біржовому реєстрі за ІІ-им рівнем лістингу 
на кінець 2014 року знаходилося лише чотири ви-

пуски муніципальних облігацій (діаграма 37).
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На кінець 2014 року на фондовій біржі «Пер-
спектива» до біржового реєстру за ІІ рівнем ліс-
тингу включено 3 випуски облігацій місцевих 
позик, «ПФТС» — 1 випуск облігацій місцевих 
позик (діаграма 38).

У 2014 році обсяг торгів облігаціями місце-
вих позик становив 4,11 млрд грн, що на 14,17 % 

перевищує показник попереднього року (діагра-
ма 39). 

Зазначимо, що найбільший обсяг торгів на 
ринку цінних паперів облігаціями місцевих позик 
зафіксовано у І кварталі 2014 року – 23,87 млрд грн 
(34,14 % від сукупного обсягу на ринку цінних папе-
рів з корпоративними облігаціями) (діаграма 40).

Діаграма 36. Обсяг зареєстрованих випусків облігацій місцевих позик  
у 2010 – 2014 роках, млн грн



30

Річний звіт НКЦПФР за 2014 рік № 5-6/2015

Ф
о

Н
д

о
в
и

й
 Р

и
Н

о
К

 у
 2

0
1
4
 Р

о
Ц

і

32
2014    Річний звіт НКЦПФР

Таблиця 17. Кількість випусків облігацій місцевих позик, які допущено до торгів на фондових 
біржах у 2010 – 2014 роках, шт.
Кількість випусків облігацій 
місцевих позик, які допущено до 
торгів на фондових біржах

Станом на 
31.12.2010

Станом на 
31.12.2011

Станом на 
31.12.2012

Станом на 
31.12.2013

Станом на 
31.12.2014

19 21 26 19 9

0,00
584,50

5680,25

0,00

2375,00

2010 2011 2012 2013 2014

Обіг муніципальних облігацій
Станом на кінець 2014 року у біржові списки 

організаторів торгівлі включено 9 муніципальних 
облігацій (таблиця 17). У розрізі фондових бірж: 
у біржовому списку «ПФТС» знаходилося 5 об-

лігацій місцевих позик, у біржових списках орга-
нізаторів торгівлі «Перспектива» та «Українська 
біржа» — три та один випуски облігацій місцевих 
позик відповідно.

У біржовому реєстрі за ІІ-им рівнем лістингу 
на кінець 2014 року знаходилося лише чотири ви-

пуски муніципальних облігацій (діаграма 37).
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На кінець 2014 року на фондовій біржі «Пер-
спектива» до біржового реєстру за ІІ рівнем ліс-
тингу включено 3 випуски облігацій місцевих 
позик, «ПФТС» — 1 випуск облігацій місцевих 
позик (діаграма 38).

У 2014 році обсяг торгів облігаціями місце-
вих позик становив 4,11 млрд грн, що на 14,17 % 

перевищує показник попереднього року (діагра-
ма 39). 

Зазначимо, що найбільший обсяг торгів на 
ринку цінних паперів облігаціями місцевих позик 
зафіксовано у І кварталі 2014 року – 23,87 млрд грн 
(34,14 % від сукупного обсягу на ринку цінних папе-
рів з корпоративними облігаціями) (діаграма 40).

Обіг муніципальних облігацій

станом на кінець 2014 року у біржові списки організаторів торгівлі вклю-
чено 9 муніципальних облігацій (таблиця 17). У розрізі фондових бірж: у бір-
жовому списку «пФтс» знаходилося 5 облігацій місцевих позик, у біржових 
списках організаторів торгівлі «перспектива» та «Українська біржа» — три 
та один випуски облігацій місцевих позик відповідно.

Таблиця 17

Кількість випусків облігацій місцевих позик, які допущено до тор-
гів на фондових біржах у 2010 – 2014 роках, шт.

кількість випусків облігацій 
місцевих позик, які допущено 
до торгів на фондових біржах

станом на
31.12.2010

станом на
31.12.2011

станом на
31.12.2012

станом на
31.12.2013

станом на
31.12.2014

19 21 26 19 9

У біржовому реєстрі за іі-им рівнем лістингу на кінець 2014 року знаходи-
лося лише чотири випуски муніципальних облігацій (діаграма 37).

Діаграма 37. Кількість випусків облігацій місцевих позик,  
які допущено до торгів на фондових біржах у 2010 – 2014 роках, шт.

на кінець 2014 року на фондовій біржі «перспектива» до біржового реєстру 
за іі рівнем лістингу включено 3 випуски облігацій місцевих позик, «пФтс» 
— 1 випуск облігацій місцевих позик (діаграма 38).

У 2014 році обсяг торгів облігаціями місцевих позик становив 4,11 млрд 
грн, що на 14,17 % перевищує показник попереднього року (діаграма 39).

зазначимо, що найбільший обсяг торгів на ринку цінних паперів обліга-
ціями місцевих позик зафіксовано у і кварталі 2014 року – 23,87 млрд грн 
(34,14 % від сукупного обсягу на ринку цінних паперів з корпоративними 
облігаціями) (діаграма 40).
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Діаграма 38. Кількість випусків облігацій місцевих позик,  
які допущено до торгів на фондових біржах (у розрізі фондових бірж) 

станом на 31.12.2014, шт.
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Діаграма 39. Обсяг торгів облігаціями місцевих позик  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, млрд грн

Діаграма 40. Обсяг торгів облігаціями місцевих позик на ринку цінних 
паперів (щоквартальна динаміка) у 2014 році, млрд грн

У загальній структурі торгів на ринку цінних паперів у 2014 році частка 
торгів муніципальними облігаціями зменшилася з 0,21 у 2013 році до 0,18 
% у 2014 році (діаграма 41).
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0,18 % у 2014 році (діаграма 41).
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Таблиця 18. Обсяг торгів облігаціями місцевих позик на біржовому ринку та позабіржовому 
ринку у 2010 – 2014 роках, млрд грн

Вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
Позабіржовий ринок 0,36 1,21 1,09 2,7 3,53
Біржовий ринок 0,14 0,46 6,39 0,9 0,58
Усього 0,5 1,67 7,48 3,6 4,11

Державні облігації України

На сьогодні ринок державних облігацій віді-
грає одну з ключових ролей у формуванні бюджет-
ної політики держави. Саме державні облігації 

виступають головним інструментом державних 
запозичень, дозволяючи залучати необхідні фі-
нансові ресурси на прийнятних умовах. 

У 2014 році частка обсягу торгів облігація-
ми місцевих позик на біржовому ринку становила 
14,11 % та зменшилася майже у два рази порівня-
но з 2013 роком (діаграма 42).

У 2014 році обсяг торгів облігаціями міс-
цевих позик на біржовому ринку становив 
580,31 млн грн (таблиця 18).

Діаграма 41. Частка обсягу торгів облігаціями місцевих позик  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках
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Таблиця 18. Обсяг торгів облігаціями місцевих позик на біржовому ринку та позабіржовому 
ринку у 2010 – 2014 роках, млрд грн

Вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
Позабіржовий ринок 0,36 1,21 1,09 2,7 3,53
Біржовий ринок 0,14 0,46 6,39 0,9 0,58
Усього 0,5 1,67 7,48 3,6 4,11

Державні облігації України

На сьогодні ринок державних облігацій віді-
грає одну з ключових ролей у формуванні бюджет-
ної політики держави. Саме державні облігації 

виступають головним інструментом державних 
запозичень, дозволяючи залучати необхідні фі-
нансові ресурси на прийнятних умовах. 

У 2014 році частка обсягу торгів облігація-
ми місцевих позик на біржовому ринку становила 
14,11 % та зменшилася майже у два рази порівня-
но з 2013 роком (діаграма 42).

У 2014 році обсяг торгів облігаціями міс-
цевих позик на біржовому ринку становив 
580,31 млн грн (таблиця 18).

У 2014 році частка обсягу торгів облігаціями місцевих позик на біржовому 
ринку становила 14,11 % та зменшилася майже у два рази порівняно з 2013 
роком (діаграма 42). 

У 2014 році обсяг торгів облігаціями місцевих позик на біржовому ринку 
становив 580,31 млн грн (таблиця 18).

Діаграма 42. Частка обсягу торгів облігаціями місцевих позик  
на біржовому ринку у загальному обсязі торгів облігаціями  
місцевих позик на ринку цінних паперів у 2010 - 2014 роках

Таблиця 18

обсяг торгів облігаціями місцевих позик на біржовому ринку  
та позабіржовому ринку у 2010 – 2014 роках, млрд грн

вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
позабіржовий ринок 0,36 1,21 1,09 2,7 3,53
біржовий ринок 0,14 0,46 6,39 0,9 0,58
усього 0,5 1,67 7,48 3,6 4,11

державні облігації україни

на сьогодні ринок державних облігацій відіграє одну з ключових ролей у 
формуванні бюджетної політики держави. саме державні облігації виступають 
головним інструментом державних запозичень, дозволяючи залучати необхідні 
фінансові ресурси на прийнятних умовах.

Обіг державних облігацій України

за останні п’ять років кількість випусків державних облігацій України, які 
допущено до торгів на фондових біржах, зберігає тенденцію до збільшення. так, 
у 2014 році до біржових списків організаторів торгівлі включено 572 державні 
облігації України, що на 50,52 % більше порівняно з 2013 роком (таблиця 19).

Таблиця 19

Кількість випусків державних облігацій україни,  
які допущено до торгів на фондових біржах, шт.

кількість випусків державних 
облігацій України, які допущено 

до торгів на фондових біржах

станом на
31.12.2010

станом на
31.12.2011

станом на
31.12.2012

станом на
31.12.2013

станом на
31.12.2014

174 189 268 380 572

варто зазначити, що на кінець 2014 року із загальної кількості державних 
облігацій України, які допущено до торгів на фондових біржах, 99,13 % зна-
ходилося у біржовому реєстрі за і-им рівнем лістингу (діаграма 43).

на кінець 2014 року на фондовій біржі «пФтс» до біржового реєстру за і 
рівнем лістингу включено 263 державних облігації України, «перспектива» 
і «Українська біржа» – 216 та 88 державних облігацій України відповідно 
(діаграма 44).
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Таблиця 19. Кількість випусків державних облігацій України, які допущено до торгів на фондових 
біржах, шт.

Кількість випусків державних 
облігацій України, які допущено до 
торгів на фондових біржах

Станом на 
31.12.2010

Станом на 
31.12.2011

Станом на 
31.12.2012

Станом на 
31.12.2013

Станом на 
31.12.2014

174 189 268 380 572

Обіг державних облігацій України

За останні п’ять років кількість випусків 
державних облігацій України, які допущено до 
торгів на фондових біржах, зберігає тенденцію до 
збільшення. Так, у 2014 році до біржових списків 

організаторів торгівлі включено 572 державні об-
лігації України, що на 50,52 % більше порівняно з 
2013 роком (таблиця 19).

Варто зазначити, що на кінець 2014 року із 
загальної кількості державних облігацій Украї-
ни, які допущено до торгів на фондових біржах, 

99,13 % знаходилося у біржовому реєстрі за І-им 
рівнем лістингу (діаграма 43). 
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На кінець 2014 року на фондовій біржі 
«ПФТС» до біржового реєстру за І рівнем лістин-
гу включено 263 державних облігації України,  

«Перспектива» і «Українська біржа» – 216 та 
88 державних облігацій України відповідно (діа-
грама 44).
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Таблиця 19. Кількість випусків державних облігацій України, які допущено до торгів на фондових 
біржах, шт.
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31.12.2011

Станом на 
31.12.2012

Станом на 
31.12.2013

Станом на 
31.12.2014

174 189 268 380 572

Обіг державних облігацій України

За останні п’ять років кількість випусків 
державних облігацій України, які допущено до 
торгів на фондових біржах, зберігає тенденцію до 
збільшення. Так, у 2014 році до біржових списків 

організаторів торгівлі включено 572 державні об-
лігації України, що на 50,52 % більше порівняно з 
2013 роком (таблиця 19).

Варто зазначити, що на кінець 2014 року із 
загальної кількості державних облігацій Украї-
ни, які допущено до торгів на фондових біржах, 

99,13 % знаходилося у біржовому реєстрі за І-им 
рівнем лістингу (діаграма 43). 
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На кінець 2014 року на фондовій біржі 
«ПФТС» до біржового реєстру за І рівнем лістин-
гу включено 263 державних облігації України,  

«Перспектива» і «Українська біржа» – 216 та 
88 державних облігацій України відповідно (діа-
грама 44).
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Діаграма 43. Кількість випусків державних облігацій України,  
які допущено до торгів на фондових біржах, шт.

Діаграма 44. Кількість випусків державних облігацій України,  
які допущено до торгів на фондових біржах (у розрізі фондових бірж) 

станом на 31.12.2014, шт.

незважаючи на те, що ринок державних облі гацій України займає ваго-
му частку на фондовому ринку, другий рік поспіль обсяг торгів державними 
облігаціями України на ринку цінних паперів знижується. У 2014 році обсяг 
торгів державними облігаціями України становив 688,09 млрд грн, що менше 
на 4,63 % порівняно з 2013 роком (діаграма 45).
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Незважаючи на те, що ринок державних облі-
гацій України займає вагому частку на фондовому 
ринку, другий рік поспіль обсяг торгів державни-
ми облігаціями України на ринку цінних паперів 

знижується. У 2014 році обсяг торгів державними 
облігаціями України становив 688,09 млрд грн, 
що менше на 4,63 % порівняно з 2013 роком (діа-
грама 45).

Зазначимо, що найбільший обсяг торгів на 
ринку цінних паперів державними облігаціями 
України зафіксовано у І кварталі 2014 року – 

23,87 млрд грн (34,14 % від сукупного обсягу на 
ринку цінних паперів з корпоративними облігаці-
ями) (діаграма 46).
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Обсяг торгів на ринку цінних паперів

У структурі торгів за підсумками 2014 року 
на ринок державних облігацій України припадає 
29,51 % сумарного обсягу торгів на ринку цінних 
паперів, що менше на 13,51 % за показник 2013 
року (діаграма 47). 

У свою чергу, частка обсягу торгів держав-
ними облігаціями України на біржовому ринку 

значно зросла — з 47,94 % у 2013 році до 79,32 % 
у 2014 році (діаграма 48).

Якщо розглядати в абсолютних величинах, 
то у 2014 році обсяг торгів державними облі-
гаціями України на біржовому ринку становив 
545,77 млрд грн, що на 57,80 % більше порівняно 
з 2013 роком (таблиця 20).

Діаграма 45. Обсяг торгів державними облігаціями України  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, млрд грн
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Незважаючи на те, що ринок державних облі-
гацій України займає вагому частку на фондовому 
ринку, другий рік поспіль обсяг торгів державни-
ми облігаціями України на ринку цінних паперів 

знижується. У 2014 році обсяг торгів державними 
облігаціями України становив 688,09 млрд грн, 
що менше на 4,63 % порівняно з 2013 роком (діа-
грама 45).

Зазначимо, що найбільший обсяг торгів на 
ринку цінних паперів державними облігаціями 
України зафіксовано у І кварталі 2014 року – 

23,87 млрд грн (34,14 % від сукупного обсягу на 
ринку цінних паперів з корпоративними облігаці-
ями) (діаграма 46).
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У структурі торгів за підсумками 2014 року 
на ринок державних облігацій України припадає 
29,51 % сумарного обсягу торгів на ринку цінних 
паперів, що менше на 13,51 % за показник 2013 
року (діаграма 47). 

У свою чергу, частка обсягу торгів держав-
ними облігаціями України на біржовому ринку 

значно зросла — з 47,94 % у 2013 році до 79,32 % 
у 2014 році (діаграма 48).

Якщо розглядати в абсолютних величинах, 
то у 2014 році обсяг торгів державними облі-
гаціями України на біржовому ринку становив 
545,77 млрд грн, що на 57,80 % більше порівняно 
з 2013 роком (таблиця 20).

зазначимо, що найбільший обсяг торгів на ринку цінних паперів держав-
ними облігаціями України зафіксовано у і кварталі 2014 року – 23,87 млрд 
грн (34,14 % від сукупного обсягу на ринку цінних паперів з корпоративними 
облігаціями) (діаграма 46).

Діаграма 46. Обсяг торгів державними облігаціями України на ринку 
цінних паперів (щоквартальна динаміка) у 2014 році, млрд грн

У структурі торгів за підсумками 2014 року на ринок державних облігацій 
України припадає 29,51 % сумарного обсягу торгів на ринку цінних паперів, 
що менше на 13,51 % за показник 2013 року (діаграма 47).

У свою чергу, частка обсягу торгів державними облігаціями України на 
біржовому ринку значно зросла — з 47,94 % у 2013 році до 79,32 % у 2014 
році (діаграма 48).
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Таблиця 20. Обсяг торгів державними облігаціями України на біржовому ринку та позабіржовому 
ринку у 2010 – 2014 роках, млрд грн

Вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
Позабіржовий ринок 293,26 756,43 1038,28 375,6 142,32
Біржовий ринок 60,86 99,12 178,78 345,87 545,77
Усього 354,12 855,55 1217,06 721,47 688,09

Ринок похідних (деривативів)

Ринок деривативів є доволі молодим сегмен-
том фінансового ринку. Розвиток ринку похідних 
(деривативів) виступає одним із факторів ефек-

тивного розвитку фінансового ринку та відобра-
жає свій вплив на функціонування реального сек-
тору економіки. 

Обіг похідних (деривативів) на фондовому ринку

У 2014 році до біржових списків органі-
заторів торгівлі було включено 226 похідних 
(деривативів). Це на 12,74 % менше порівняно  

з 2013 роком, коли до біржових списків фондових 
бірж було включено 259 похідних (деривативів) 
(таблиця 21).
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(деривативів) виступає одним із факторів ефек-

тивного розвитку фінансового ринку та відобра-
жає свій вплив на функціонування реального сек-
тору економіки. 

Обіг похідних (деривативів) на фондовому ринку

У 2014 році до біржових списків органі-
заторів торгівлі було включено 226 похідних 
(деривативів). Це на 12,74 % менше порівняно  

з 2013 роком, коли до біржових списків фондових 
бірж було включено 259 похідних (деривативів) 
(таблиця 21).

Діаграма 47. Частка обсягу торгів державними облігаціями України  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, %

Діаграма 48. Частка обсягу торгів державними облігаціями України  
на біржовому ринку у загальному обсязі торгів державними облігаціями 

України на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, %
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якщо розглядати в абсолютних величинах, то у 2014 році обсяг торгів 
державними облігаціями України на біржовому ринку становив 545,77 млрд 
грн, що на 57,80 % більше порівняно з 2013 роком (таблиця 20).

Таблиця 20

обсяг торгів державними облігаціями україни на біржовому ринку 
та позабіржовому ринку у 2010 – 2014 роках, млрд грн

вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
позабіржовий ринок 293,26 756,43 1038,28 375,6 142,32
біржовий ринок 60,86 99,12 178,78 345,87 545,77
усього 354,12 855,55 1217,06 721,47 688,09

РиноК Похідних (деРивативів)

Ринок деривативів є доволі молодим сегментом фінансового ринку. Розви-
ток ринку похідних (деривативів) виступає одним із факторів ефективного 
розвитку фінансового ринку та відображає свій вплив на функціонування 
реального сектору економіки.

Обіг похідних (деривативів) на фондовому ринку

У 2014 році до біржових списків організаторів торгівлі було включено 226 
похідних (деривативів). це на 12,74 % менше порівняно з 2013 роком, коли 
до біржових списків фондових бірж було включено 259 похідних (деривати-
вів) (таблиця 21).

Таблиця 21

Кількість похідних (деривативів),  
які допущено до торгів на фондових біржах, шт.

Кількість похідних (деривативів), 
які допущено до торгів 
на фондових біржах

станом на
31.12.2010

станом на
31.12.2011

станом на
31.12.2012

станом на
31.12.2013

станом на
31.12.2014

19 140 230 259 226

на кінець 2014 року в структурі біржового списку у розрізі фондових бірж 
за кількістю похідних (деривативів) вирізняється «Українська біржа» – 204 
похідних (деривативів) (діаграма 50).

Ринок похідних (деривативів) упродовж останніх двох років скорочується. 
так, за підсумком 2014 року обсяг торгів похідними (деривативами) зменшився 
майже у два рази та становив 9,31 млрд грн (діаграма 51).
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Таблиця 21. Кількість похідних (деривативів), які допущено до торгів на фондових біржах, шт.
Кількість похідних (деривативів), 
які допущено до торгів на фондових 
біржах

Станом на 
31.12.2010

Станом на 
31.12.2011

Станом на 
31.12.2012

Станом на 
31.12.2013

Станом на 
31.12.2014

19 140 230 259 226

На кінець 2014 року в структурі біржового спис-
ку у розрізі фондових бірж за кількістю похідних 

(деривативів) вирізняється «Українська біржа» – 
204 похідних (деривативів) (діаграма 50).
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Ринок похідних (деривативів) упродовж 
останніх двох років скорочується. Так, за підсум-
ком 2014 року обсяг торгів похідними (деривати-

вами) зменшився майже у два рази та становив 
9,31 млрд грн (діаграма 51).
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У загальній структурі обсягів торгів на рин-
ку цінних паперів частка обсягу торгів похідними 

(деривативами) становила лише 0,40 % сукупного 
обсягу торгів на фондовому ринку (діаграма 52). 

Діаграма 50. Кількість похідних (деривативів),  
які допущено до торгів на фондових біржах (в розрізі фондових бірж) 

станом на 31.12.2014, шт.
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Таблиця 21. Кількість похідних (деривативів), які допущено до торгів на фондових біржах, шт.
Кількість похідних (деривативів), 
які допущено до торгів на фондових 
біржах

Станом на 
31.12.2010

Станом на 
31.12.2011

Станом на 
31.12.2012

Станом на 
31.12.2013

Станом на 
31.12.2014

19 140 230 259 226

На кінець 2014 року в структурі біржового спис-
ку у розрізі фондових бірж за кількістю похідних 

(деривативів) вирізняється «Українська біржа» – 
204 похідних (деривативів) (діаграма 50).
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Ринок похідних (деривативів) упродовж 
останніх двох років скорочується. Так, за підсум-
ком 2014 року обсяг торгів похідними (деривати-

вами) зменшився майже у два рази та становив 
9,31 млрд грн (діаграма 51).
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У загальній структурі обсягів торгів на рин-
ку цінних паперів частка обсягу торгів похідними 

(деривативами) становила лише 0,40 % сукупного 
обсягу торгів на фондовому ринку (діаграма 52). 

Діаграма 51. Обсяг торгів похідними (деривативами)  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, млрд грн

У загальній структурі обсягів торгів на ринку цінних паперів частка обсягу 
торгів похідними (деривативами) становила лише 0,40 % сукупного обсягу 
торгів на фондовому ринку (діаграма 52).
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Обсяг торгів похідними (деривативами) на бір-
жовому ринку у 2014 році становив 9,30 млрд грн. 
Якщо розглядати в розрізі за видами ринків, то всі 

операції здійснювалися в секції строкового ринку 
(таблиця 22). 

Таблиця 22. Обсяг торгів похідними (деривативами) на біржовому та позабіржовому ринку у 
2010 – 2014 роках, млрд грн

Вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
Позабіржовий ринок 0,01 0,16 0,14 0,00 0,01
Біржовий ринок 3,73 23,82 24,77 18,01 9,30
Усього 3,74 23,98 24,91 18,01 9,31

Ринок ощадних (депозитних) сертифікатів

Обіг ощадних (депозитних) сертифікатів на фондовому ринку

Впродовж останніх двох років на українсько-
му фондовому ринку відбулася низка важливих і 
суттєвих змін у загальній структурі операцій.

Варто звернути увагу, що у 2014 році об-
сяг торгів ощадними (депозитними) сертифі-
катами на ринку цінних паперів збільшився 
майже в шість разів порівняно з 2013 роком 
та становив 893,80 млрд грн, що свідчить про 
зростання їх значення як засобу розрахунків 
(діаграма 53). 

Зростання операцій з ощадними (депозит-
ними) сертифікатами у 2014 році відбулося вна-

слідок проведення монетарної політики Націо-
нальним банком України.

У структурі торгів на ринку цінних паперів 
питома вага операцій з ощадними (депозитни-
ми) сертифікатами зросла з 8,99 % у 2013 році до 
38,33 % у 2014 році (діаграма 54). 

Зазначимо, що зростання обсягу торгів з ощад-
ними (депозитними) сертифікатами у 2014 році 
відбулося за рахунок збільшення операцій з цими 
цінними паперами на позабіржовому ринку. На 
біржовому ринку обсяг депозитними сертифіката-
ми НБУ становив 1,00 млрд грн (таб лиця 23). 

Таблиця 23. Обсяг торгів ощадними (депозитними) сертифікатами на біржовому та позабіржовому 
ринках у 2010 – 2014 роках, млрд грн

Вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
Позабіржовий ринок 124,89 76,72 13,59 150,77 892,80
Біржовий ринок - - - - 1,00
Усього 124,89 76,72 13,59 150,77 893,80

Діаграма 52. Частка обсягу торгів похідними (деривативами)  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, %

обсяг торгів похідними (деривативами) на біржовому ринку у 2014 році 
становив 9,30 млрд грн. якщо розглядати в розрізі за видами ринків, то всі 
операції здійснювалися в секції строкового ринку (таблиця 22).

Таблиця 22

обсяг торгів похідними (деривативами) на біржовому  
та позабіржовому ринку у 2010 – 2014 роках, млрд грн

вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
позабіржовий ринок 0,01 0,16 0,14 0,00 0,01
біржовий ринок 3,73 23,82 24,77 18,01 9,30
усього 3,74 23,98 24,91 18,01 9,31

РиноК ощадних (деПозитних) сеРтиФіКатів

Обіг ощадних (депозитних) сертифікатів на фондовому ринку

впродовж останніх двох років на українському фондовому ринку відбулася 
низка важливих і суттєвих змін у загальній структурі операцій.

варто звернути увагу, що у 2014 році обсяг торгів ощадними (депозитними) 
сертифікатами на ринку цінних паперів збільшився майже в шість разів по-
рівняно з 2013 роком та становив 893,80 млрд грн, що свідчить про зростання 
їх значення як засобу розрахунків (діаграма 53).
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2331,94

124,89 76,72
13,59

150,77

893,80

2010 2011 2012 2013 2014
Обсяг торгів на ринку цінних паперів
Обсяг торгів ощадними (депозитними) сертифікатами на ринку цінних паперів

2010 2011 2012 2013 2014

8,12%

3,53%
0,54%

8,99%

38,33%

Ринок колективних інвестицій

На сьогодні найбільш затребуваною формою 
фінансового посередництва є система колектив-
ного інвестування, до якої входять інвестиційні та 
пенсійні фонди. Так, економічне зростання країни 
значною мірою залежить від процесу залучення 
вільних грошових коштів населення, їх акумуля-
ції та використання в якості інвестицій з метою 

подальшого спрямування у виробничу і соціальну 
сферу. У цих умовах підвищується актуальність 
нових форм фінансового посередництва, здатних 
здійснювати перерозподільні функції, диверси-
фікувати і страхувати ризики, а також знижувати 
транзакційні витрати інвесторів.
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Ринок колективних інвестицій

На сьогодні найбільш затребуваною формою 
фінансового посередництва є система колектив-
ного інвестування, до якої входять інвестиційні та 
пенсійні фонди. Так, економічне зростання країни 
значною мірою залежить від процесу залучення 
вільних грошових коштів населення, їх акумуля-
ції та використання в якості інвестицій з метою 

подальшого спрямування у виробничу і соціальну 
сферу. У цих умовах підвищується актуальність 
нових форм фінансового посередництва, здатних 
здійснювати перерозподільні функції, диверси-
фікувати і страхувати ризики, а також знижувати 
транзакційні витрати інвесторів.

Діаграма 53. Обсяг торгів ощадними (депозитними) сертифікатами 
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, млрд грн

зростання операцій з ощадними (депозитними) сертифікатами у 2014 році 
відбулося внаслідок проведення монетарної політики національним банком 
України.

У структурі торгів на ринку цінних паперів питома вага операцій з ощад-
ними (депозитними) сертифікатами зросла з 8,99 % у 2013 році до 38,33 % 
у 2014 році (діаграма 54).

зазначимо, що зростання обсягу торгів з ощадними (депозитними) сертифі-
катами у 2014 році відбулося за рахунок збільшення операцій з цими цінними 
паперами на позабіржовому ринку. на біржовому ринку обсяг депозитними 
сертифікатами нбУ становив 1,00 млрд грн (таблиця 23). 

Таблиця 23

обсяг торгів ощадними (депозитними) сертифікатами на біржовому 
та позабіржовому ринках у 2010 – 2014 роках, млрд грн

вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
позабіржовий ринок 124,89 76,72 13,59 150,77 892,80
біржовий ринок - - - - 1,00
усього 124,89 76,72 13,59 150,77 893,80

Діаграма 54. Частка обсягу торгів ощадними (депозитними)  
сертифікатами на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках
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на сьогодні найбільш затребуваною формою фінансового посередництва 
є система колективного інвестування, до якої входять інвестиційні та пен-
сійні фонди. так, економічне зростання країни значною мірою залежить 
від процесу залучення вільних грошових коштів населення, їх акумуляції 
та використання в якості інвестицій з метою подальшого спрямування у 
виробничу і соціальну сферу. У цих умовах підвищується актуальність но-
вих форм фінансового посередництва, здатних здійснювати перерозподільні 
функції, диверсифікувати і страхувати ризики, а також знижувати тран-
закційні витрати інвесторів.

Емісія цінних паперів інститутів спільного інвестування 

за даними на кінець 2014 року, усього регулятором зареєстровано випус-
ків цінних паперів ісі (інститутів спільного інвестування) на загальну суму 
435,50 млрд грн (діаграма 55).

Річний звіт НКЦПФР 2014
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Емісія цінних паперів інститутів спільного інвестування

За даними на кінець 2014 року, усього регу-
лятором зареєстровано випусків цінних паперів 

ІСІ (інститутів спільного інвестування) на за-
гальну суму 435,50 млрд грн (діаграма 55). 

252,75

337,27
371,31

406,39 435,50

станом на
31.12.2010

станом на
31.12.2011

станом на
31.12.2012

станом на
31.12.2013

станом на
31.12.2014

Найбільша кількість цінних паперів ІСІ 
розміщена серед юридичних осіб – резидентів 
(77,24 %). Номінальна вартість розміщених цін-
них паперів ІСІ, що перебувають в обігу станом на 

кінець минулого року, становила 82,75 млрд грн, 
детальна інформація про динаміку цього показни-
ка наведена в таблиці 24.

Таблиця 24. Номінальна вартість розміщених цінних паперів ІСІ, що перебувають в обігу 
(наростаючим підсумком), млрд грн

Період Серед юридичних осіб Серед фізичних осіб УсьогоРезидентів Нерезидентів Резидентів Нерезидентів
Станом на 31.12.2010 39,91 8,64 1,19 0,04 49,78
Станом на 31.12.2011 49,02 9,91 1,63 0,04 60,60
Станом на 31.12.2012 63,63 12,25 1,92 0,03 77,84
Станом на 31.12.2013 67,85 14,61 2,63 0,04 85,14
Станом на 31.12.2014 63,92 16,07 2,73 0,04 82,75

У 2014 році загальний обсяг випусків цінних 
паперів інститутів спільного інвестування, заре-
єстрованих Комісією, становив 29,11 млрд грн,  

що порівняно з 2013 роком менше на 5,96 млрд грн 
(діаграма 56).
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35,07
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Діаграма 55. Динаміка обсягу зареєстрованих Комісією випусків  
цінних паперів інститутів спільного інвестування у 2010 - 2014 роках  

(наростаючим підсумком), млрд грн

найбільша кількість цінних паперів ісі розміщена серед юридичних осіб 
– резидентів (77,24 %). номінальна вартість розміщених цінних паперів ісі, 
що перебувають в обігу станом на кінець минулого року, становила 82,75 
млрд грн, детальна інформація про динаміку цього показника наведена в 
таблиці 24.

Таблиця 24

номінальна вартість розміщених цінних паперів ісі,  
що перебувають в обігу (наростаючим підсумком), млрд грн

Період
серед юридичних осіб серед фізичних осіб

усього
Резидентів нерезидентів Резидентів нерезидентів

станом на 31.12.2010 39,91 8,64 1,19 0,04 49,78
станом на 31.12.2011 49,02 9,91 1,63 0,04 60,60
станом на 31.12.2012 63,63 12,25 1,92 0,03 77,84
станом на 31.12.2013 67,85 14,61 2,63 0,04 85,14
станом на 31.12.2014 63,92 16,07 2,73 0,04 82,75

У 2014 році загальний обсяг випусків цінних паперів інститутів спільного 
інвестування, зареєстрованих комісією, становив 29,11 млрд грн, що порів-
няно з 2013 роком менше на 5,96 млрд грн (діаграма 56).

так, у 2014 році регулятором зареєстровано 43 випуски інвестиційних сер-
тифікатів пайових інвестиційних фондів на суму 24,76 млрд грн, що на 4,04 
млрд грн менше порівняно з 2013 роком (діаграма 57).

зазначимо, найбільші обсяги емісії інвестиційних сертифікатів зареєстро-
вано комісією у I кварталі 2014 року (діаграма 58).
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Емісія цінних паперів інститутів спільного інвестування

За даними на кінець 2014 року, усього регу-
лятором зареєстровано випусків цінних паперів 

ІСІ (інститутів спільного інвестування) на за-
гальну суму 435,50 млрд грн (діаграма 55). 

252,75

337,27
371,31

406,39 435,50

станом на
31.12.2010

станом на
31.12.2011

станом на
31.12.2012

станом на
31.12.2013

станом на
31.12.2014

Найбільша кількість цінних паперів ІСІ 
розміщена серед юридичних осіб – резидентів 
(77,24 %). Номінальна вартість розміщених цін-
них паперів ІСІ, що перебувають в обігу станом на 

кінець минулого року, становила 82,75 млрд грн, 
детальна інформація про динаміку цього показни-
ка наведена в таблиці 24.

Таблиця 24. Номінальна вартість розміщених цінних паперів ІСІ, що перебувають в обігу 
(наростаючим підсумком), млрд грн

Період Серед юридичних осіб Серед фізичних осіб УсьогоРезидентів Нерезидентів Резидентів Нерезидентів
Станом на 31.12.2010 39,91 8,64 1,19 0,04 49,78
Станом на 31.12.2011 49,02 9,91 1,63 0,04 60,60
Станом на 31.12.2012 63,63 12,25 1,92 0,03 77,84
Станом на 31.12.2013 67,85 14,61 2,63 0,04 85,14
Станом на 31.12.2014 63,92 16,07 2,73 0,04 82,75

У 2014 році загальний обсяг випусків цінних 
паперів інститутів спільного інвестування, заре-
єстрованих Комісією, становив 29,11 млрд грн,  

що порівняно з 2013 роком менше на 5,96 млрд грн 
(діаграма 56).
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Діаграма 56. Обсяг зареєстрованих випусків цінних паперів 
інститутів спільного інвестування у 2010 – 2014 роках, млрд грн
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Так, у 2014 році регулятором зареєстровано 
43 випуски інвестиційних сертифікатів пайових 
інвестиційних фондів на суму 24,76 млрд грн,  

що на 4,04 млрд грн менше порівняно з 2013 ро-
ком (діаграма 57).
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Зазначимо, найбільші обсяги емісії інвес-
тиційних сертифікатів зареєстровано Комісією у 

I кварталі 2014 року (діаграма 58).
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Кількість зареєстрованих випусків інвестиційних сертифікатів, шт.

Додамо, що протягом 2014 року регулятор 
зареєстрував 42 випуски акцій корпоративних 
інвестиційних фондів на суму 4,35 млрд грн, по-
рівняно з 2013 роком цей показник зменшився  

на 1,93 млрд грн (діаграма 59).
Найбільші обсяги емісії акцій корпоративних 

інвестиційних фондів зареєстровано Комісією у 
IІІ кварталі 2014 року (діаграма 60). 

Обіг цінних паперів інститутів спільного інвестування 
на фондовому ринку

Впродовж 2014 року до біржових списків 
організаторів торгівлі було включено 234 цін-
них папери ІСІ. Це на 7,34 % більше порівняно  

з 2013 роком, коли до біржових списків фондових 
бірж було включено 218 цінних паперів ІСІ (таб-
лиця 25).
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Так, у 2014 році регулятором зареєстровано 
43 випуски інвестиційних сертифікатів пайових 
інвестиційних фондів на суму 24,76 млрд грн,  

що на 4,04 млрд грн менше порівняно з 2013 ро-
ком (діаграма 57).
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Додамо, що протягом 2014 року регулятор 
зареєстрував 42 випуски акцій корпоративних 
інвестиційних фондів на суму 4,35 млрд грн, по-
рівняно з 2013 роком цей показник зменшився  

на 1,93 млрд грн (діаграма 59).
Найбільші обсяги емісії акцій корпоративних 

інвестиційних фондів зареєстровано Комісією у 
IІІ кварталі 2014 року (діаграма 60). 

Обіг цінних паперів інститутів спільного інвестування 
на фондовому ринку

Впродовж 2014 року до біржових списків 
організаторів торгівлі було включено 234 цін-
них папери ІСІ. Це на 7,34 % більше порівняно  

з 2013 роком, коли до біржових списків фондових 
бірж було включено 218 цінних паперів ІСІ (таб-
лиця 25).

Діаграма 57. Обсяг зареєстрованих випусків інвестиційних  
сертифікатів пайових інвестиційних фондів  

у 2010 - 2014 роках, млрд грн

Діаграма 58. Обсяг та кількість зареєстрованих випусків  
інвестиційних сертифікатів пайових інвестиційних фондів  

протягом 2014 року

Додамо, що протягом 2014 року регулятор зареєстрував 42 випуски акцій 
корпоративних інвестиційних фондів на суму 4,35 млрд грн, порівняно з 2013 
роком цей показник зменшився на 1,93 млрд грн (діаграма 59).

найбільші обсяги емісії акцій корпоративних інвестиційних фондів заре-
єстровано комісією у Iіі кварталі 2014 року (діаграма 60).



40

Річний звіт НКЦПФР за 2014 рік № 5-6/2015

Ф
о

Н
д

о
в
и

й
 Р

и
Н

о
К

 у
 2

0
1
4
 Р

о
Ц

і

Річний звіт НКЦПФР 2014
43

8,77 8,77

14,08

6,28

4,35

2010 2011 2012 2013 2014

0,005
0,33

2,89

1,12

3

7
9

22

0

1

1

2

2

3

3

4

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал
0

5

10

15

20

25

Обсяг зареєстрованих випусків акцій корпоративних інвестиційних фондів, млрд грн
Кількість зареєстрованих випусків акцій корпоративних інвестиційних фондів, шт.

Таблиця 25. Кількість випусків цінних паперів ІСІ, які допущено до торгів на фондових 
біржах, шт.

Кількість випусків цінних паперів ІСІ, 
які допущено до торгів на фондових 
біржах

Станом на 
31.12.2010

Станом на 
31.12.2011

Станом на 
31.12.2012

Станом на 
31.12.2013

Станом на 
31.12.2014

208 141 162 218 234

На кінець 2014 року у біржовому реєстрі за 
ІІ-им рівнем лістингу знаходилося 67 цінних па-
перів ІСІ (діаграма 61).

У структурі біржового списку в розрізі фон-
дових бірж на кінець 2014 року за кількістю цін-
них паперів ІСІ виділяється «ПФТС» (128 ви-

пусків інвестиційних сертифікатів: 14 – ІІ рівня 
лістингу, 114 – позалістингові) (діаграма 62).

На ринку цінних паперів спостерігається зни-
ження обсягу торгів цінними паперами ІСІ, який у 
2014 році становив 240,10 млрд грн, що менше на 
51,64 % порівняно з 2013 роком (діаграма 63). 
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На кінець 2014 року у біржовому реєстрі за 
ІІ-им рівнем лістингу знаходилося 67 цінних па-
перів ІСІ (діаграма 61).

У структурі біржового списку в розрізі фон-
дових бірж на кінець 2014 року за кількістю цін-
них паперів ІСІ виділяється «ПФТС» (128 ви-

пусків інвестиційних сертифікатів: 14 – ІІ рівня 
лістингу, 114 – позалістингові) (діаграма 62).

На ринку цінних паперів спостерігається зни-
ження обсягу торгів цінними паперами ІСІ, який у 
2014 році становив 240,10 млрд грн, що менше на 
51,64 % порівняно з 2013 роком (діаграма 63). 

Діаграма 59. Обсяг зареєстрованих випусків акцій корпоративних  
інвестиційних фондів у 2010 - 2014 роках, млрд грн

Діаграма 60. Обсяг та кількість зареєстрованих випусків акцій  
корпоративних інвестиційних фондів протягом 2014 року

Обіг цінних паперів інститутів спільного інвестування  
на фондовому ринку

впродовж 2014 року до біржових списків організаторів торгівлі було вклю-
чено 234 цінних папери ісі. це на 7,34 % більше порівняно з 2013 роком, 
коли до біржових списків фондових бірж було включено 218 цінних паперів 
ісі (таблиця 25).

Таблиця 25

Кількість випусків цінних паперів ісі,  
які допущено до торгів на фондових біржах, шт.

Кількість випусків цінних паперів ісі, 
які допущено до торгів  
на фондових біржах

станом на
31.12.2010

станом на
31.12.2011

станом на
31.12.2012

станом на
31.12.2013

станом на
31.12.2014

208 141 162 218 234

на кінець 2014 року у біржовому реєстрі за іі-им рівнем лістингу знахо-
дилося 67 цінних паперів ісі (діаграма 61).
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Діаграма 61. Кількість випусків цінних паперів ІСІ,  
які перебувають в обігу на фондових біржах, шт.

У структурі біржового списку в розрізі фондових бірж на кінець 2014 року 
за кількістю цінних паперів ісі виділяється «пФтс» (128 випусків інвестицій-
них сертифікатів: 14 – іі рівня лістингу, 114 – позалістингові) (діаграма 62).

на ринку цінних паперів спостерігається зниження обсягу торгів цінними 
паперами ісі, який у 2014 році становив 240,10 млрд грн, що менше на 51,64 
% порівняно з 2013 роком (діаграма 63).

Діаграма 62. Кількість випусків цінних паперів ІСІ,  
які допущено до торгів на фондових біржах (у розрізі фондових бірж) 

станом на 31.12.2014, шт.

Діаграма 63. Обсяг торгів цінними паперами ІСІ  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, млрд грн
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за підсумками 2014 року в структурі торгів на ринок цінних паперів ісі при-
пало 10,30 % сумарного обсягу торгів на ринку цінних паперів (діаграма 64).
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За підсумками 2014 року в структурі торгів 
на ринок цінних паперів ІСІ припало 10,30 % су-

марного обсягу торгів на ринку цінних паперів 
(діаграма 64).

Водночас частка обсягу торгів цінними па-
перами ІСІ на біржовому ринку у загальному об-
сязі торгів цими інструментами на ринку цінних 
паперів зросла з 1,25 % у 2013 році до 2,28 % у 
2014 році (діаграма 65).

Біржовий ринок цінних паперів ІСІ характе-
ризувався нижчим рівнем показників, ніж позабір-
жовий ринок. Так, за підсумками 2014 року обсяг 
торгів цінними паперами ІСІ на організованому 
ринку становив 5,47 млрд грн (таблиця 26).
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Таблиця 26. Обсяг торгів цінними паперами ІСІ на біржовому ринку та позабіржовому ринках у 
2010 - 2014 роках, млрд грн

Вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
Позабіржовий ринок 99,39 92,39 133,76 490,28 234,63
Біржовий ринок 16,10 22,03 5,84 6,22 5,47
Усього 115,49 114,42 139,60 496,50 240,10

Перелік цінних паперів ІСІ, які у 2014 році 
користувалися найбільшим попитом на біржово-
му ринку, наведено в таблиці 27. Частка обсягу 

торгів цінними паперами ІСІ становила 84,40 % 
від загального обсягу торгів цими інструментами 
на біржовому ринку.
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За підсумками 2014 року в структурі торгів 
на ринок цінних паперів ІСІ припало 10,30 % су-

марного обсягу торгів на ринку цінних паперів 
(діаграма 64).

Водночас частка обсягу торгів цінними па-
перами ІСІ на біржовому ринку у загальному об-
сязі торгів цими інструментами на ринку цінних 
паперів зросла з 1,25 % у 2013 році до 2,28 % у 
2014 році (діаграма 65).

Біржовий ринок цінних паперів ІСІ характе-
ризувався нижчим рівнем показників, ніж позабір-
жовий ринок. Так, за підсумками 2014 року обсяг 
торгів цінними паперами ІСІ на організованому 
ринку становив 5,47 млрд грн (таблиця 26).
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Таблиця 26. Обсяг торгів цінними паперами ІСІ на біржовому ринку та позабіржовому ринках у 
2010 - 2014 роках, млрд грн

Вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
Позабіржовий ринок 99,39 92,39 133,76 490,28 234,63
Біржовий ринок 16,10 22,03 5,84 6,22 5,47
Усього 115,49 114,42 139,60 496,50 240,10

Перелік цінних паперів ІСІ, які у 2014 році 
користувалися найбільшим попитом на біржово-
му ринку, наведено в таблиці 27. Частка обсягу 

торгів цінними паперами ІСІ становила 84,40 % 
від загального обсягу торгів цими інструментами 
на біржовому ринку.

Діаграма 64. Частка обсягу торгів цінними паперами ІСІ  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках

водночас частка обсягу торгів цінними паперами ісі на біржовому ринку у 
загальному обсязі торгів цими інструментами на ринку цінних паперів зросла 
з 1,25 % у 2013 році до 2,28 % у 2014 році (діаграма 65).

біржовий ринок цінних паперів ісі характеризувався нижчим рівнем 
показників, ніж позабіржовий ринок. так, за підсумками 2014 року обсяг 
торгів цінними паперами ісі на організованому ринку становив 5,47 млрд 
грн (таблиця 26).

Діаграма 65. Частка обсягу торгів цінними паперами ІСІ  
на біржовому ринку у загальному обсязі торгів цінними паперами ІСІ 

на ринку цінних паперів у 2010 - 2014 роках

Таблиця 26

обсяг торгів цінними паперами ісі на біржовому ринку 
та позабіржовому ринках у 2010 - 2014 роках, млрд грн

вид ринку 2010 2011 2012 2013 2014
позабіржовий ринок 99,39 92,39 133,76 490,28 234,63
біржовий ринок 16,10 22,03 5,84 6,22 5,47
усього 115,49 114,42 139,60 496,50 240,10

перелік цінних паперів ісі, які у 2014 році користувалися найбільшим 
попитом на біржовому ринку, наведено в таблиці 27. Частка обсягу торгів 
цінними паперами ісі становила 84,40 % від загального обсягу торгів цими 
інструментами на біржовому ринку.
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Таблиця 27

тоП – 10 цінних паперів ісі, які користувалися  
найбільшим попитом на біржовому ринку у 2014 році

№ 
з/п

організатори-
торгівлі

найменування емітента

2014 рік

Кількість 
біржових 

контрактів, 
шт.

обсяг викона-
них біржових 
контрактів на 
організаторах 
торгівлі, млн 

грн

відсоток від 
загального 

обсягу виконаних 
біржових 

контрактів 
на організаторах 

торгівлі (%)

1 кмФб
інвестиційні сертифікати 
тов «венчурні інвестиційні 
проекти»

1 271 2 809,90 51,35%

2
кмФб, 
перспектива

інвестиційні сертифікати 
тов «кУа «кРістал ессет 
менеДжмент»

57 557,55 10,19%

3 
перспекти-
ва, Уб

інвестиційні сертифікати 
тов «кУа«інвестиційний 
капітал Укр.»

185 255,86 4,68%

4
кмФб, 
пФтс

інвестиційні сертифікати 
тов «кУа«холДинГ ГРУп»

352 207,39 3,79%

5 пФтс
акції пат «знвкіФ 
«пРомактив»

74 182,36 3,33%

6 перспектива
акції пат «знвкіФ 
«авантаж»

85 140,85 2,57%

7 кмФб акції пат «знвкіФ «Гратіс» 31 132,88 2,43%

8 Уб
акції пат «знвкіФ «ін-
Дент»

51 129,80 2,37%

9 пФб
акції пат «знвкіФ 
«стандарт преміум»

114 106,08 1,94%

10 пФб
інвестиційні сертифікати 
тов «кУа «актив інвест» 
(пвнзіФ «активний»)

191 95,77 1,75%

Діяльність інститутів спільного інвестування

загальна сума активів інститутів спільного інвестування на кінець 2014 
року становила 213,75 млрд грн, з яких 202,87 млрд грн – активи венчурних 
ісі та 10,88 млрд грн – активи невенчурних ісі.

так, у звітному році спостерігалась значна динаміка та збільшення акти-
вів майже всіх видів фондів. незначним спадом інтересу інвесторів характе-
ризувались лише відкриті та інтервальні піФи (пайові інвестиційні фонди) 
(таблиця 28).

Таблиця 28

інформація про результати діяльності ісі  
протягом 2010 - 2014 років, млн грн

вид ісі
вартість активів інститутів 

спільного інвестування
2010 2011 2012 2013 2014

пайові інвестиційні фонди 81 078,09 96 047,28 118 404,59 137 426,33 148 123,59
корпоративні інвестиційні 
фонди

28 228,48 36 077,25 42 012,45 45 959,57 65 627,50

усього 109 306,57 132 124,53 160 417,04 183 385,90 213 751,09
Диверсифіковані 1 889,73 1 763,53 2 189,66 1 497,76 1 196,74
спеціалізовані - - - - 33,63
недиверсифіковані 107 416,84 130 361,00 158 227,38 181 888,13 212 520,72
усього 109 306,57 132 124,53 160 417,04 183 385,90 213 751,09
закриті (невенчурні) 8 298,48 10 135,34 11 365,06 9 864,79 10 708,90
інтервальні 271,56 188,6 164,01 128,72 110,71
відкриті 432,17 230,68 162,95 105,81 61,05
венчурні 100 304,36 121 569,91 148 725,02 173 286,58 202 870,43
усього 109 306,57 132 124,53 160 417,04 183 385,90 213 751,09

Разом із характеристикою активів інститутів спільного інвестування 
необхідно показати і дані щодо їх кількості за видами та типами. так, у 
2014 році спостерігається зниження кількості інвестиційних фондів (діа-
грама 66).
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Згідно з наданою інформацією про результа-
ти діяльності діючих ІСІ станом на 31.12.2014 ІСІ 
провадили свою діяльність у 14 областях України, 

найбільша кількість цих учасників зосереджена в 
місті Києві, а саме 786 компаній (мал. 2).

Київ
786

Волинська 
область

1

Львівська 
область

22

Ів.-Франківська 
область
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Миколаївська
область

1Одеська
область

16 Херсонська
область

9

Запорізька
область

34

Дніпропетровська
область

85

Харківська
область

63

Донецька
область

25

Так, загальна сума активів функціонуючих 
ІСІ у 2014 році становила 207,97 млрд грн, тоді як 
сума чистих активів діючих ІСІ – 180,93 млрд грн.  
У структурі активів діючих ІСІ станом на 
31.12.2014 переважала дебіторська заборгова-
ність, інші інвестиції, акції та векселі (91,92 %). 
Саме така структура пояснюється тим, що част-
ка венчурних фондів у загальних активах ІСІ 

становила понад 90 %, та структура їх портфеля 
помітно позначилась на структурі активів зведе-
ного портфеля. Детальна інформація щодо струк-
тури активів діючих ІСІ представлена в табли-
цях 29 - 30.

Перелік інститутів спільного інвестування з 
найбільшою вартістю активів наведено в табли-
цях 31 - 35. Річний звіт НКЦПФР 2014
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Так, загальна сума активів функціонуючих 
ІСІ у 2014 році становила 207,97 млрд грн, тоді як 
сума чистих активів діючих ІСІ – 180,93 млрд грн.  
У структурі активів діючих ІСІ станом на 
31.12.2014 переважала дебіторська заборгова-
ність, інші інвестиції, акції та векселі (91,92 %). 
Саме така структура пояснюється тим, що част-
ка венчурних фондів у загальних активах ІСІ 

становила понад 90 %, та структура їх портфеля 
помітно позначилась на структурі активів зведе-
ного портфеля. Детальна інформація щодо струк-
тури активів діючих ІСІ представлена в табли-
цях 29 - 30.

Перелік інститутів спільного інвестування з 
найбільшою вартістю активів наведено в табли-
цях 31 - 35.

Діаграма 66. Кількість інвестиційних фондів  
у 2010 – 2014 роках, шт.

згідно з наданою інформацією про результати діяльності діючих ісі станом 
на 31.12.2014 ісі провадили свою діяльність у 14 областях України, найбіль-
ша кількість цих учасників зосереджена в місті києві, а саме 786 компаній 
(мал. 2).

Мал. 2. Розподіл ІСІ за регіонами (станом 31.12.2014)

так, загальна сума активів функціонуючих ісі у 2014 році становила 
207,97 млрд грн, тоді як сума чистих активів діючих ісі – 180,93 млрд грн. 
У структурі активів діючих ісі станом на 31.12.2014 переважала дебіторська 
заборгованість, інші інвестиції, акції та векселі (91,92 %). саме така струк-
тура пояснюється тим, що частка венчурних фондів у загальних активах ісі 
становила понад 90 %, та структура їх портфеля помітно позначилась на 
структурі активів зведеного портфеля. Детальна інформація щодо структури 
активів діючих ісі представлена в таблицях 29 - 30.

перелік інститутів спільного інвестування з найбільшою вартістю активів 
наведено в таблицях 31 - 35.



45

№ 5-6/2015 Річний звіт НКЦПФР за 2014 рік

Ф
о

н
д

о
в
и

й
 Р

и
н

о
К

 у
 2

0
1
4
 Р

о
Ц

і

Таблиця 29

структура активів діючих ісі у 2013 - 2014 роках

назва активу

2013 2014
невенчурні ісі венчурні ісі

усього

невенчурні ісі венчурні ісі

усього
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Дебіторська 
заборгованість

731,98 7,54 89 160,59 52,07 89 892,56 1 054,23 10,05 102 450,05 51,88 103 504,28

інші інвестиції 2 819,83 29,05 24 804,72 14,49 27 624,55 2 889,74 27,54 34 124,04 17,28 37 013,78
акції 3 762,43 38,76 19 342,71 11,30 23 105,14 4 801,23 45,76 29 726,62 15,05 34 527,85
векселі 505,89 5,21 18 474,19 10,79 18 980,07 353,18 3,37 15 760,92 7,98 16 114,10
облігації під-
приємств

523,05 5,39 10 871,21 6,35 11 394,27 412,83 3,93 7 969,25 4,04 8 382,08

Грошові кошти 1 135,97 11,70 3 839,42 2,24 4 975,38 717,87 6,84 2 837,78 1,44 3 555,65
об’єкти неру-
хомості

21,90 0,23 4 159,12 2,43 4 181,01 21,31 0,20 4 401,70 2,23 4 423,01

Державні цін-
ні папери

138,73 1,43 17,37 0,01 156,10 238,74 2,28 92,20 0,05 330,94

Деривативи 0 0 110,19 0,06 110,19 0 0 78,04 0,04 78,04
заставні 0,00 88,33 0,05 88,33 0 0 21,94 0,01 21,94
банківські 
метали

65,08 0,67 5,27 0,00 70,35 2,00 0,02 11,42 0,01 13,43

облігації міс-
цевих позик

1,16 0,01 0 0 1,16 0,79 0,01 0,00 0,00 0,79

казначейські 
зобов’язання 
України

0 0 9,32 0,01 9,32 0 0 0 0 0

ощадні (депо-
зитні) сертифі-
кати

1,57 0,02 361,54 0,21 363,11 0 0 0 0 0

усього 9 707,58 100 171 243,97 100 180 951,55 10 491,92 100 197 473,95 100 207 965,87

Таблиця 30

структура активів невенчурних ісі у 2013 - 2014 роках

назва 
активу

2013

усього

2014

усього

відкриті ісі
інтервальні 

ісі
закриті ісі

відкриті 
ісі

інтервальні 
ісі
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акції 23,63 22,69 81,11 63,96 3657,69 38,60 3762,43 23,78 39,41 78,09 69,41 4699,35 45,54 4801,23
інші інвес-
тиції

0,06 0,06 0,14 0,11 2819,63 29,75 2819,83 0,06 0,10 0,23 0,20 2889,44 28,00 2889,74

Грошові 
кошти

33,42 32,08 22,42 17,68 1080,13 11,40 1135,97 13,93 23,08 15,99 14,21 687,95 6,67 717,87

Дебітор-
ська забор-
гованість

19,39 18,61 12,06 9,51 700,53 7,39 731,98 5,88 9,75 11,26 10,01 1037,08 10,05 1054,23

облігації 
підпри-
ємств

5,82 5,59 8,45 6,66 508,78 5,37 523,05 2,07 3,43 4,65 4,14 406,11 3,94 412,83

векселі 0,00 0,18 0,14 505,71 5,34 505,89 0,00 0,00 0,18 0,16 353,00 3,42 353,18
Державні 
цінні па-
пери

19,62 18,84 1,61 1,27 117,50 1,24 138,73 12,79 21,19 1,24 1,10 224,71 2,18 238,74

банківські 
метали

1,21 1,16 0,74 0,59 63,13 0,67 65,08 1,05 1,74 0,86 0,76 0,09 0,09 2,00

об’єкти не-
рухомості

0,00 0,00 0,00 0,00 21,90 0,23 21,90 0,00 0,00 0,00 0,00 21,31 0,21 21,31

ощадні 
депозитні 
сертифі-
кати

0,00 0,00 0,00 0,00 1,57 0,02 1,57 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

облігації 
місцевих 
позик

1,01 0,97 0,10 0,08 0,05 0,00 1,16 0,79 1,31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,79

усього 104,15 100 126,82 100 9476,61 100 9707,58 60,35 100 112,50 100 10319,07 100 10491,92
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Таблиця 31
тоП - 10 ісі відкритого типу з найбільшою вартістю активів  

станом на 31.12.2014
№ з/п найменування фонду вартість активів, млн грн

1 вДпIФ «інто-класичний» 20,54
2 піФ «софіївський» 3,86
3 вспіФ «отп класичний» 3,71
4 вДпIФ «кінто-еквіті» 3,50
5 вДпіФ «преміум-фонд індексний» 3,28

6
вспіФ «УнIвеР.Уа/михайло Грушевський» Фонд Державних 
паперiв»

2,69

7 вДпіФ «альтус-депозит» 2,48
8 вспіФ «УнIвеР.Уа/тарас Шевченко» Фонд заощаджень» 2,30
9 вспіФ «отп Фонд акцій» 2,18
10 вДпіФ «альтус-збалансований» 2,04

Таблиця 32
тоП – 10 ісі інтервального типу з найбільшою вартістю активів 

станом на 31.12.2014
№ з/п найменування фонду вартість активів, млн грн

1 пат «ДікіФ «соцінвест-ГаРант» 35,09
2 іДпіФ «Достаток» 13,46
3 іДпіФ «платинум» 11,04
4 іспіФ «абсолют-інвест» 9,07
5 іДпіФ «інтеРвал» 8,22
6 іДпіФ «кінто-народний» 5,87
7 іДпіФ «центральний інвестиційний фонд» 5,46
8 пат «іД кіФ «капіталіст» 3,12
9 іДпіФ «промінвест-керамет» 2,93
10 іДпіФ «конкорд перспектива» 2,51

Таблиця 33
тоП - ісі закритого типу диверсифікованого виду 

з найбільшою вартістю активів станом на 31.12.2014
№ з/п найменування фонду вартість активів, млн грн

1 зДпіФ «Iнновацiйний розвиток» 247,42
2 зДпіФ «Iнвестицiйний стандарт» 236,52
3 зДпіФ «Розумний капiтал» 199,57
4 зДпіФ «Гарантiйнi інвестиції» 197,41
5 піФ «антибанк» 3,75
6 зДпIФ «Iнсайт-актив» 2,17
7 зДпіФ «прибутковий» 1,58
8 піФ «Універсальний фондовий депозит» 0,60

Таблиця 34
тоП – 10 ісі закритого типу недиверсифікованого виду  

(невенчурних) з найбільшою вартістю активів станом на 31.12.2014
№ з/п найменування фонду вартість активів, млн грн

1 пат «знкіФ «РатибоР» 1 364,77
2 пат «знкіФ «пРайм ессетс кепітал» 1 323,70
3 пат знкіФ «хайГРаУнД кепітал менеДжмент» 1 315,87
4 пат «знкіФ «еФективні інвестиції» 759,34
5 пат знкіФ «каскад-інвест» 699,83
6 пат «знкіФ «сатУРн» 430,88
7 знпіФ «інвестиційний капітал - Фонд облігацій» 302,46
8 знкіФ «станДаРт кепIтал» 243,27
9 пат «знкіФ «вік» 224,47
10 пат «знкIФ «Українськi збалансованi інвестиції» 216,52

Таблиця 35
тоП – 10 ісі венчурних фондів з найбільшою вартістю активів ста-

ном на 31.12.2014
№ з/п найменування фонду вартість активів, млн грн

1 пат «взнкіФ «Унібудінвест» 7 592,61
2 знвкіФ «еліт» 4 344,40
3 пат «знвкіФ «паРитет» 3 693,25
4 пзнвіФ «міський кваРтал» 3 353,76
5 знвпіФ «авк» 3 324,73
6 знвпіФ «інвестиційний центр 1» 2 884,92
7 пвіФ «третій венчурний фонд-промислові інвестиції» нвзт 2 694,53
8 пнвіФзт «Український оптимум» 2 640,18
9 пвнзіФ «концепт» 2 547,07
10 знпвіФ «інтергалбудінвест» 2 539,66
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Діяльність з управління активами недержавних пенсійних фондів

відповідно до даних звітності цих фондів на кінець 2014 року нпФ (недер-
жавні пенсійні фонди) провадили свою діяльність у восьми регіонах України. 
найбільша кількість нпФ зосереджена в місті києві – 56 (мал. 3).
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Таблиця 35. ТОП – 10 ІСІ венчурних фондів з найбільшою вартістю активів станом на 
31.12.2014

№ з/п Найменування фонду Вартість активів, млн грн
1 ПАТ «ВЗНКІФ «Унібудінвест» 7 592,61
2 ЗНВКІФ «ЕЛІТ» 4 344,40
3 ПАТ «ЗНВКІФ «ПАРИТЕТ» 3 693,25
4 ПЗНВІФ «МІСЬКИЙ КВАРТАЛ» 3 353,76
5 ЗНВПІФ «АВК» 3 324,73
6 ЗНВПІФ «Інвестиційний центр 1» 2 884,92
7 ПВІФ «Третій венчурний фонд-Промислові інвестиції» НВЗТ 2 694,53
8 ПНВІФЗТ «Український оптимум» 2 640,18
9 ПВНЗІФ «Концепт» 2 547,07
10 ЗНПВІФ «ІнтергалБудінвест» 2 539,66

Діяльність з управління активами недержавних пенсійних фондів
Відповідно до даних звітності цих фондів на 

кінець 2014 року НПФ (недержавні пенсійні фон-
ди) провадили свою діяльність у восьми регіонах 

України. Найбільша кількість НПФ зосереджена в 
місті Києві – 56 (мал. 3).

Київ
56

Львівська 
область

2

Ів.-Франківська 
область

2

АРК
1

Херсонська
область

1

Дніпропетровська
область

5

Харківська
область

2

Донецька
область

6

Кількість НПФ порівняно з 2013 роком ли-
шилась майже незмінною (діаграма 67). 

Протягом 2014 року, як і впродовж попере-
дніх років, загальна вартість активів НПФ демон-
струвала збільшення, а саме зростання становило 
15,96 %, і на кінець 2014 року цей показник сяг-
нув 2,47 млрд грн (діаграма 68). 

Що стосується структури активів НПФ, то 
варто зазначити, що найбільша їх частка зосеред-
жена в цінних паперах та грошових коштах, зо-
крема 53,46 % та 39,27 % (таблиця 36).

Перелік недержавних пенсійних фондів із 
найбільшою вартістю активів наведено в табли-
ці 37.

Мал. 3. Розподіл НПФ за регіонами (станом на 31.12.2014)

кількість нпФ порівняно з 2013 роком лишилась майже незмінною (діа-
грама 67).

протягом 2014 року, як і впродовж попередніх років, загальна вар-
тість активів нпФ демонструвала збільшення, а саме зростання стано-
вило 15,96 %, і на кінець 2014 року цей показник сягнув 2,47 млрд грн 
(діаграма 68).

Що стосується структури активів нпФ, то варто зазначити, що найбільша 
їх частка зосереджена в цінних паперах та грошових коштах, зокрема 53,46 
% та 39,27 % (таблиця 36).

перелік недержавних пенсійних фондів із найбільшою вартістю активів 
наведено в таблиці 37.
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Відкриті Корпоративні Професійні
2010 2011 2012 2013 2014

станом на
31.12.2010

станом на
31.12.2011

станом на
31.12.2012

станом на
31.12.2013

станом на
31.12.2014

1,13
1,38

1,66

2,13
2,47

Таблиця 36. Структура активів НПФ у 2013 - 2014 роках

Назва активу
2013 2014

Загальна 
вартість, млн грн

Відсоток від загальної 
суми активів, %

Загальна 
вартість, млн грн

Відсоток від загальної 
суми активів, %

Грошові кошти 825,87 38,84 969,50 39,27
Облігації підприємств 657,25 30,91 679,61 27,53
Акції 276,89 13,02 262,55 10,63
Державні цінні папери 227,73 10,71 377,71 15,30
Об'єкти нерухомості 57,96 2,73 69,89 2,83
Дебіторська заборгованість 28,48 1,34 68,54 2,78
Інші інвестиції 26,94 1,27 26,54 1,07
Банківські метали 14,69 0,69 14,55 0,59
Облігації місцевих позик 10,71 0,50 0,00 0,00
Ощадні (депозитні) сертифікати 0,06 0,003 0,00 0,00
Усього 2 126,58 100 2 468,88 100

Таблиця 37. ТОП – 20 НПФ із найбільшою вартістю активів у 2014 році

№ з/п Найменування фонду Вартість активів, млн грн
станом на 31.12.2013 станом на 31.12.2014

1 КНПФ Національного банку України 1 373,99 1 612,23
2 НТ «КНПФ ВАТ «Укрексімбанк» 96,82 112,46
3 ВНПФ «Емерит-Україна» 81,28 98,33
4 ППФ НГП енергетикiв України 73,11 81,22
5 ВНПФ «Перший національний відкритий пенсійний фонд» 98,03 79,10
6 ВПФ «Приватфонд» 35,44 52,41

Діаграма 67. Кількість недержавних пенсійних фондів  
у 2010 – 2014 роках, шт.
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Відкриті Корпоративні Професійні
2010 2011 2012 2013 2014

станом на
31.12.2010

станом на
31.12.2011

станом на
31.12.2012

станом на
31.12.2013

станом на
31.12.2014

1,13
1,38

1,66

2,13
2,47

Таблиця 36. Структура активів НПФ у 2013 - 2014 роках

Назва активу
2013 2014

Загальна 
вартість, млн грн

Відсоток від загальної 
суми активів, %

Загальна 
вартість, млн грн

Відсоток від загальної 
суми активів, %

Грошові кошти 825,87 38,84 969,50 39,27
Облігації підприємств 657,25 30,91 679,61 27,53
Акції 276,89 13,02 262,55 10,63
Державні цінні папери 227,73 10,71 377,71 15,30
Об'єкти нерухомості 57,96 2,73 69,89 2,83
Дебіторська заборгованість 28,48 1,34 68,54 2,78
Інші інвестиції 26,94 1,27 26,54 1,07
Банківські метали 14,69 0,69 14,55 0,59
Облігації місцевих позик 10,71 0,50 0,00 0,00
Ощадні (депозитні) сертифікати 0,06 0,003 0,00 0,00
Усього 2 126,58 100 2 468,88 100

Таблиця 37. ТОП – 20 НПФ із найбільшою вартістю активів у 2014 році

№ з/п Найменування фонду Вартість активів, млн грн
станом на 31.12.2013 станом на 31.12.2014

1 КНПФ Національного банку України 1 373,99 1 612,23
2 НТ «КНПФ ВАТ «Укрексімбанк» 96,82 112,46
3 ВНПФ «Емерит-Україна» 81,28 98,33
4 ППФ НГП енергетикiв України 73,11 81,22
5 ВНПФ «Перший національний відкритий пенсійний фонд» 98,03 79,10
6 ВПФ «Приватфонд» 35,44 52,41

Діаграма 68. Загальна вартість активів НПФ  
у 2010 – 2014 роках, млрд грн

Таблиця 36

структура активів нПФ у 2013 - 2014 роках

назва активу

2013 2014

загальна вар-
тість, млн грн

відсоток від 
загальної суми 

активів, %

загальна вар-
тість, млн грн

відсоток від 
загальної суми 

активів, %
Грошові кошти 825,87 38,84 969,50 39,27
облігації підприємств 657,25 30,91 679,61 27,53
акції 276,89 13,02 262,55 10,63
Державні цінні папери 227,73 10,71 377,71 15,30
об’єкти нерухомості 57,96 2,73 69,89 2,83
Дебіторська заборгованість 28,48 1,34 68,54 2,78
інші інвестиції 26,94 1,27 26,54 1,07
банківські метали 14,69 0,69 14,55 0,59
облігації місцевих позик 10,71 0,50 0,00 0,00
ощадні (депозитні) сертифікати 0,06 0,003 0,00 0,00
усього 2 126,58 100 2 468,88 100

Таблиця 37

тоП – 20 нПФ із найбільшою вартістю активів у 2014 році

№ з/п найменування фонду
вартість активів, млн грн
станом на 
31.12.2013

станом на 
31.12.2014

1 кнпФ національного банку України 1 373,99 1 612,23
2 нт «кнпФ ват «Укрексімбанк» 96,82 112,46
3 внпФ «емерит-Україна» 81,28 98,33
4 ппФ нГп енергетикiв України 73,11 81,22
5 внпФ «перший національний відкритий пенсійний фонд» 98,03 79,10
6 впФ «приватфонд» 35,44 52,41
7 внпФ «Україна» 46,17 49,00
8 впФ «Фармацевтичний» 32,31 45,37
9 нт «внпФ «всі» 25,61 36,98
10 впФ «отп пенсія» 21,18 29,84
11 внпФ «причетність» 20,72 28,58
12 нт «впФ «соцiальний стандарт» 18,25 23,67
13 пнпФ «маГістРаль» 20,10 23,60
14 нт внпФ «Європа» 21,67 22,59
15 впФ «ощадний» 18,59 21,75

нт «внпФ «іФД капіталЪ» 21,94 17,91
17 нт «внпФ «соціальна перспектива» 11,84 16,72
18 внпФ «аструм. пенсійне забезпечення» 12,13 12,50
19 впФ «УкрсоцФонд» 8,23 10,18
20 нт «внпФ «аРта» 1,5 10,09

РиноК інШих Фінансових інстРументів

Ринок інших фінансових інструментів займає незначну частку фондового 
ринку та представлений опціонними сертифікатами, сертифікатами Фон, іпо-
течними цінними паперами, заставними цінними паперами, казначейськими 
зобов’язаннями та векселями.
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Емісія опціонних сертифікатів

У 2014 році зареєстровано 17 випусків опціонних сертифікатів на загальну 
суму 1,28 млн грн (діаграма 49), тоді як у 2013 році комісія не зареєструвала 
жодного випуску опціонних сертифікатів.

52
2014    Річний звіт НКЦПФР

7 ВНПФ «Україна» 46,17 49,00
8 ВПФ «Фармацевтичний» 32,31 45,37
9 НТ «ВНПФ «ВСІ» 25,61 36,98

10 ВПФ «ОТП ПЕНСІЯ» 21,18 29,84
11 ВНПФ «Причетність» 20,72 28,58
12 НТ «ВПФ «Соцiальний стандарт» 18,25 23,67
13 ПНПФ «МАГІСТРАЛЬ» 20,10 23,60
14 НТ ВНПФ «Європа» 21,67 22,59
15 ВПФ «Ощадний» 18,59 21,75
16 НТ «ВНПФ «ІФД КапіталЪ» 21,94 17,91
17 НТ «ВНПФ «Соціальна перспектива» 11,84 16,72
18 ВНПФ «Аструм. Пенсійне забезпечення» 12,13 12,50
19 ВПФ «УкрсоцФонд» 8,23 10,18
20 НТ «ВНПФ «АРТА» 1,5 10,09

Ринок інших фінансових інструментів

Ринок інших фінансових інструментів за-
ймає незначну частку фондового ринку та пред-
ставлений опціонними сертифікатами, серти-

фікатами ФОН, іпотечними цінними паперами, 
заставними цінними паперами, казначейськими 
зобов’язаннями та векселями.

Емісія опціонних сертифікатів

У 2014 році зареєстровано 17 випусків опці-
онних сертифікатів на загальну суму 1,28 млн грн  

(діаграма 49), тоді як у 2013 році Комісія не зареє-
струвала жодного випуску опціонних сертифікатів.

2,57
3,44

22,89

0,00
1,28

2010 2011 2012 2013 2014

Обіг інших фінансових інструментів на ринку цінних паперів
У 2014 році загальний обсяг торгів іншими 

фінансовими інструментами на ринку цінних па-
перів становив 11,12 млрд грн (діаграма 69). Цей 
показник другий рік поспіль знижується за раху-
нок зменшення операцій з векселями внаслідок за-
провадження з 2013 року акцизу на розрахункові 

операції з цими цінними паперами.
У структурі торгів за підсумками 2014 року 

на ринок інших цінних паперів припадає 0,48 % 
сукупного обсягу торгів на фондовому ринку 
(таб лиця 38). 

Діаграма 49. Обсяг зареєстрованих випусків опціонних сертифікатів  
у 2010-2014 роках, млн грн

Обіг інших фінансових інструментів на ринку цінних паперів

У 2014 році загальний обсяг торгів іншими фінансовими інструментами на ринку 
цінних паперів становив 11,12 млрд грн (діаграма 69). цей показник другий рік 
поспіль знижується за рахунок зменшення операцій з векселями внаслідок запро-
вадження з 2013 року акцизу на розрахункові операції з цими цінними паперами.

У структурі торгів за підсумками 2014 року на ринок інших цінних паперів 
припадає 0,48 % сукупного обсягу торгів на фондовому ринку (таблиця 38).
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2171,10
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1676,97

2331,94

316,89 359,00 413,32

17,02 11,12

2010 2011 2012 2013 2014
Обсяг торгів на ринку цінних паперів
Обсяг торгів іншими фінансовими інструментами на ринку цінних паперів

Таблиця 38. Структура обсягів торгів іншими фінансовими інструментами на ринку цінних 
паперів у 2010 – 2014 роках, млрд грн

Вид фінансового інструменту 2010 2011 2012 2013 2014
Казначейські 
зобов`язання

Абсолютне значення 0 0 0 12,03 8,47
Частка в загальному обсязі 0 0 0 0,72 % 0,36 %

Вексель
Абсолютне значення 316,12 358,28 412,08 3,39 1,82
Частка в загальному обсязі 20,51 % 16,50 % 16,28 % 0,20 % 0,08 %

Заставні цінні 
папери 

Абсолютне значення 0,51 0,65 1,24 0,88 0,51
Частка в загальному обсязі 0,03 % 0,03 % 0,05 % 0,05 % 0,02 %

Опціоні 
сертифікати

Абсолютне значення 0 0 0 0,37 0,29
Частка в загальному обсязі 0 0 0 0,02 % 0,01 %

Іпотечні цінні 
папери

Абсолютне значення 0,26 0,07 0 0,35 0,03
Частка в загальному обсязі 0,02 % 0,003 % 0 0,02 % 0,001 %

Основні показники облікової системи фондового ринку

З метою забезпечення ефективності процесів 
функціонування депозитарної системи, проведен-
ня клірингу та розрахунків Комісією у 2014 році 
здійснено низку заходів щодо забезпечення функ-
ціонування Центрального депозитарію цінних 
паперів, Розрахункового центру з обслуговування 
договорів на фінансових ринках, депозитарних 
установ, які здійснюють, відповідно, зберігання 
та облік емісійних цінних паперів, розрахунки по 
операціях з ними, а також облік прав власності на 
цінні папери.

Станом на 31.12.2014 загальна кількість ви-
пусків цінних паперів, які обслуговував Централь-
ний депозитарій зменшилась на 2,34 % порівняно 

з цим показником станом на кінець 2013 року. 
Водночас загальна кількість цінних паперів на ра-
хунках у цінних паперах депозитарних установ, 
депозитаріїв-кореспондентів та емітентів, які об-
слуговував Центральний депозитарій, станом на 
кінець 2014 року перевищила на 2,67 % показник 
2013 року (таблиця 39).

Адміністративні операції, які здійснені Цен-
тральним депозитарієм цінних паперів наведені в 
таблиці 40. 

Варто зазначити, що кількість рахунків 
власників цінних паперів за даними депози-
тарних установ на кінець 2014 року становила 
5,50 млн од. (діаграма 70). 

Діаграма 69. Обсяг торгів іншими фінансовими інструментами  
на ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, млрд грн

Таблиця 38
структура обсягів торгів іншими фінансовими інструментами на 

ринку цінних паперів у 2010 – 2014 роках, млрд грн

вид фінансового інструменту 2010 2011 2012 2013 2014
казначейські 
зобов’язання

абсолютне значення 0 0 0 12,03 8,47
Частка в загальному обсязі 0 0 0 0,72 % 0,36 %

вексель
абсолютне значення 316,12 358,28 412,08 3,39 1,82
Частка в загальному обсязі 20,51 % 16,50 % 16,28 % 0,20 % 0,08 %

заставні цінні 
папери

абсолютне значення 0,51 0,65 1,24 0,88 0,51
Частка в загальному обсязі 0,03 % 0,03 % 0,05 % 0,02 % 0,03 %

опціоні 
сертифікати

абсолютне значення 0 0 0 0,37 0,29
Частка в загальному обсязі 0 0 0 0,02 % 0,01 %

іпотечні цінні 
папери

абсолютне значення 0,26 0,07 0 0,35 0,03
Частка в загальному обсязі 0,02 %, 0,003 % 0 0,02 % 0,001 %
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основні ПоКазниКи обліКової  

системи Фондового РинКу

з метою забезпечення ефективності процесів функціонування депозитарної 
системи, проведення клірингу та розрахунків комісією у 2014 році здійснено 
низку заходів щодо забезпечення функціонування центрального депозитарію 
цінних паперів, Розрахункового центру з обслуговування договорів на фінан-
сових ринках, депозитарних установ, які здійснюють, відповідно, зберігання 
та облік емісійних цінних паперів, розрахунки по операціях з ними, а також 
облік прав власності на цінні папери.

станом на 31.12.2014 загальна кількість випусків цінних паперів, які об-
слуговував центральний депозитарій зменшилась на 2,34 % порівняно з цим 
показником станом на кінець 2013 року. водночас загальна кількість цінних 
паперів на рахунках у цінних паперах депозитарних установ, депозитаріїв-ко-
респондентів та емітентів, які обслуговував центральний депозитарій, станом 
на кінець 2014 року перевищила на 2,67 % показник 2013 року (таблиця 39).

адміністративні операції, які здійснені центральним депозитарієм цінних 
паперів наведені в таблиці 40.

варто зазначити, що кількість рахунків власників цінних паперів за 
даними депозитарних установ на кінець 2014 року становила 5,50 млн од.  
(діаграма 70).

Таблиця 39

основні показники діяльності Центрального депозитарію  
у 2013 – 2014 роках

Період

загальна кількість випусків 
цінних паперів, які обслу-
говував Центральний депо-

зитарій

загальна кількість цінних паперів на рахунках 
в цінних паперах депозитарних установ, 
депозитаріїв-кореспондентів та емітента, 

які обслуговував Центральний депозитарій
станом на 31.12.2013 12 130 2 763 119 933 574
станом на 31.12.2014 11 846 2 836 885 534 809

Таблиця 40

адміністративні операції, які здійснені Центральним депозитарієм 
цінних паперів у 2013 – 2014 роках

Період

Кількість відкритих ра-
хунків на кінець періоду, 
клієнтам Центрального 

депозитарію депозитарним 
установам / зберігачам 

цінних паперів

Кількість відкритих ра-
хунків на кінець періо-
ду, клієнтам Централь-
ного депозитарію емі-
тентам цінних паперів

Кількість відкритих 
рахунків на кінець 

періоду, клієнтам Цен-
трального депозитарію 
депозитаріям корес-

пондентам
станом на 31.12.2013 425 10 618 3
станом на 31.12.2014 432 10 705 1
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Таблиця 39. Основні показники діяльності Центрального депозитарію у 2013 – 2014 роках

Період
Загальна кількість випусків 

цінних паперів, які 
обслуговував Центральний 

депозитарій

Загальна кількість цінних паперів на рахунках в 
цінних паперах депозитарних установ, депозитаріїв-

кореспондентів та емітента, які обслуговував Центральний 
депозитарій

Станом на 31.12.2013 12 130 2 763 119 933 574
Станом на 31.12.2014 11 846 2 836 885 534 809

Таблиця 40. Адміністративні операції, які здійснені Центральним депозитарієм цінних паперів 
у 2013 – 2014 роках

Період

Кількість відкритих рахунків 
на кінець періоду, клієнтам 
Центрального депозитарію 
депозитарним установам / 
зберігачам цінних паперів

Кількість відкритих 
рахунків на кінець періоду, 

клієнтам Центрального 
депозитарію емітентам 

цінних паперів

Кількість відкритих 
рахунків на кінець періоду, 

клієнтам Центрального 
депозитарію депозитаріям 

кореспондентам
Станом на 31.12.2013 425 10 618 3
Станом на 31.12.2014 432 10 705 1

11,28

9,37
8,76

5,54 5,50
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Протягом останніх трьох років простежується 
тенденція до збільшення сумарної номінальної 
вартості цінних паперів, що належать власни-
кам цінних паперів. Загальний обсяг номінальної 
вартості цінних паперів, що належать власникам 
цінних паперів, за даними депозитарних установ,  

на кінець 2014 року становив 852,71 млрд грн, що 
більше на 13,47 % ніж показник 2013 року (діа-
грама 71).

Розподіл номінальної вартості цінних папе-
рів за депонентами станом на 31.12.2014 наведено 
у таблиці 41.
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Діаграма 70. Кількість рахунків власників цінних паперів  
у 2010 - 2014 роках
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Таблиця 39. Основні показники діяльності Центрального депозитарію у 2013 – 2014 роках

Період
Загальна кількість випусків 

цінних паперів, які 
обслуговував Центральний 

депозитарій

Загальна кількість цінних паперів на рахунках в 
цінних паперах депозитарних установ, депозитаріїв-

кореспондентів та емітента, які обслуговував Центральний 
депозитарій

Станом на 31.12.2013 12 130 2 763 119 933 574
Станом на 31.12.2014 11 846 2 836 885 534 809

Таблиця 40. Адміністративні операції, які здійснені Центральним депозитарієм цінних паперів 
у 2013 – 2014 роках

Період

Кількість відкритих рахунків 
на кінець періоду, клієнтам 
Центрального депозитарію 
депозитарним установам / 
зберігачам цінних паперів

Кількість відкритих 
рахунків на кінець періоду, 

клієнтам Центрального 
депозитарію емітентам 

цінних паперів

Кількість відкритих 
рахунків на кінець періоду, 

клієнтам Центрального 
депозитарію депозитаріям 

кореспондентам
Станом на 31.12.2013 425 10 618 3
Станом на 31.12.2014 432 10 705 1

11,28

9,37
8,76

5,54 5,50
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Протягом останніх трьох років простежується 
тенденція до збільшення сумарної номінальної 
вартості цінних паперів, що належать власни-
кам цінних паперів. Загальний обсяг номінальної 
вартості цінних паперів, що належать власникам 
цінних паперів, за даними депозитарних установ,  

на кінець 2014 року становив 852,71 млрд грн, що 
більше на 13,47 % ніж показник 2013 року (діа-
грама 71).

Розподіл номінальної вартості цінних папе-
рів за депонентами станом на 31.12.2014 наведено 
у таблиці 41.
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протягом останніх трьох років простежується тенденція до збільшення су-
марної номінальної вартості цінних паперів, що належать власникам цінних 
паперів. загальний обсяг номінальної вартості цінних паперів, що належать 
власникам цінних паперів, за даними депозитарних установ, на кінець 2014 
року становив 852,71 млрд грн, що більше на 13,47 % ніж показник 2013 
року (діаграма 71).

Розподіл номінальної вартості цінних паперів за депонентами станом на 
31.12.2014 наведено у таблиці 41.

У 2014 році серед розподілу цінних паперів за загальною номінальною 
вартістю на рахунках власників у депозитарних установах 30,29 % належало 
юридичним особам (діаграма 72).

У структурі загальної номінальної вартості цінних паперів, що належать 
власникам цінних паперів, на кінець 2014 року значний обсяг номінальної 
вартості зосереджено в акціях – 64,02 %(діаграма 73).

Діаграма 71. Номінальна вартість цінних паперів,  
які належать власникам цінних паперів, млрд грн

Річний звіт НКЦПФР 2014
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Таблиця 41. Загальна номінальна вартість цінних паперів з розподілом за депонентами, станом 
на 31.12.2014, млрд грн 

Вид депонента Номінальна вартість цінних паперів
Депоненти — фізичні особи-резиденти 58,43
Депоненти — фізичні особи-нерезиденти: 0,80
Депоненти — юридичні особи-резиденти 258,30
Депоненти — юридичні особи – нерезиденти 174,41
Депоненти — банки 8,70
Депоненти — інститути спільного інвестування 19,42
Депоненти — страхові компанії 9,61
Депоненти — пенсійні фонди 1,61
Депоненти — торговці цінними паперами 90,04
Депоненти — держава Україна 231,35
Депоненти — територіальна громада 0,04
Депоненти — нотаріус (депозит) 0,00
Усього 852,71

У 2014 році серед розподілу цінних паперів 
за загальною номінальною вартістю на рахунках 

власників у депозитарних установах 30,29 % на-
лежало юридичним особам (діаграма 72).

Фізичні особи        Юридичні особи        Фінансові установи        Нерезиденти        Держава        Інші

0,004%

20,55%

27,13%

6,85%

30,29%

15,17%

У структурі загальної номінальної вартості 
цінних паперів, що належать власникам цінних 
паперів, на кінець 2014 року значний обсяг номі-

нальної вартості зосереджено в акціях – 64,02 % 
(діаграма 73).

Діаграма 72. Розподіл цінних паперів за загальною номінальною  
вартістю на рахунках власників у депозитарних установах станом  

на 31.12.2014, %
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Таблиця 41

загальна номінальна вартість цінних паперів з розподілом  
за депонентами, станом на 31.12.2014, млрд грн

вид депонента номінальна вартість цінних паперів

Депоненти — фізичні особи-резиденти 58,43

Депоненти — фізичні особи-нерезиденти: 0,80

Депоненти — юридичні особи-резиденти 258,30

Депоненти — юридичні особи – нерезиденти 174,41

Депоненти — банки 8,70

Депоненти — інститути спільного інвестування 19,42

Депоненти — страхові компанії 9,61

Депоненти — пенсійні фонди 1,61

Депоненти — торговці цінними паперами 90,04

Депоненти — держава Україна 231,35

Депоненти — територіальна громада 0,04

Депоненти — нотаріус (депозит) 0,00

усього 852,71
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0,37

0,01

0,04

545,92

138,03

89,53

75,25 3,57

Акції
Державні облігації України
Облігації підприємств 
Інвестиційні сертифікати 

Облігації місцевих позик 
Іпотечні облігації 
Сертифікати ФОН 
Опціонні сертифікати 

Моніторинг руху інвестицій в Україну та за її межі через фондовий 
ринок 

Фондовий ринок забезпечує рух капіталу 
шляхом обігу різноманітних видів цінних паперів 
та їх похідних. Саме через механізми фондового 
ринку формуються пропозиція і попит на інвести-
ційні ресурси, відбувається їх акумуляція та пере-
розподіл з метою економічного зростання. 

У 2014 році обсяг торгів на ринку цін-
них паперів за участю нерезидентів становив 
344,19 млрд грн (діаграма 74). Слід зазначити, 
що зацікавленість іноземних інвесторів україн-
ськими активами у 2014 році зросла на 17,55 % 
порівняно з 2013 роком. 

Однак у 2014 році на фоні збільшення за-
гального обсягу торгів на ринку цінних паперів 
частка операцій на фондовому ринку за участю 
нерезидентів зменшилася з 17,46 % у 2013 році до 
14,76 % у 2014 році. Водночас частка обсягу тор-
гів на ринку цінних паперів з резидентами зросла 
з 82,54 % у 2013 році до 85,24 % у 2014 році (діа-
грама 75).

Основний приріст обсягу торгів на ринку цін-
них паперів за участю нерезидентів у 2014 році від-
бувся за рахунок операцій, проведених у ІV кварталі, 
за результатами якого сформовано 45,41 % річного 
обсягу торгів за участю нерезидентів (діаграма 76).

На біржовому ринку протягом 2014 року 
частка обсягу торгів за участю нерезидентів коли-
валася в межах мінімального значення від 1,93 % 
у березні до максимального значення 30,35 % у 
січні (діаграма 77).

Незважаючи на те, що у 2014 році обсяг опе-
рацій з купівлі цінних паперів зріс на 5,11 % по-
рівняно з 2013 роком, протягом останніх років 
обсяги продажу цінних паперів нерезидентами 
перевищують обсяги придбання (діаграма 78). 

Так, у 2014 році спостерігається незначний 
відтік капіталу іноземних інвесторів з фондового 
ринку України: сальдо торговельних операцій за 
участю нерезидентів у річному підсумку станови-
ло – 4,37 млрд грн (діаграма 79). 

Діаграма 73. Структура загальної номінальної вартості іменних  
цінних паперів, які належать власникам цінних паперів з розподілом  

за фінансовими інструментами, станом на 31.12.2014, млрд грн

монітоРинг Руху інвестиЦій в уКРаїну  
та за її межі чеРез Фондовий РиноК

 

Фондовий ринок забезпечує рух капіталу шляхом обігу різноманітних 
видів цінних паперів та їх похідних. саме через механізми фондового ринку 
формуються пропозиція і попит на інвестиційні ресурси, відбувається їх аку-
муляція та перерозподіл з метою економічного зростання.

У 2014 році обсяг торгів на ринку цінних паперів за участю нерезидентів 
становив 344,19 млрд грн (діаграма 74). слід зазначити, що зацікавленість 
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іноземних інвесторів українськими активами у 2014 році зросла на 17,55 % 
порівняно з 2013 роком.

однак у 2014 році на фоні збільшення загального обсягу торгів на ринку 
цінних паперів частка операцій на фондовому ринку за участю нерезидентів 
зменшилася з 17,46 % у 2013 році до 14,76 % у 2014 році. водночас частка 
обсягу торгів на ринку цінних паперів з резидентами зросла з 82,54 % у 2013 
році до 85,24 % у 2014 році (діаграма 75).
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Діаграма 74. Обсяг торгів на ринку цінних паперів у порівнянні  
з обсягом виконаних договорів з нерезидентами  

у 2010 - 2014 роках, млрд грн

Діаграма 75. Частка обсягу торгів на ринку цінних паперів  
з резидентами та нерезидентами у 2010 - 2014 роках

основний приріст обсягу торгів на ринку цінних паперів за участю нерези-
дентів у 2014 році відбувся за рахунок операцій, проведених у іV кварталі, 
за результатами якого сформовано 45,41 % річного обсягу торгів за участю 
нерезидентів (діаграма 76).

на біржовому ринку протягом 2014 року частка обсягу торгів за участю 
нерезидентів коливалася в межах мінімального значення від 1,93 % у березні 
до максимального значення 30,35 % у січні (діаграма 77).

незважаючи на те, що у 2014 році обсяг операцій з купівлі цінних паперів 
зріс на 5,11 % порівняно з 2013 роком, протягом останніх років обсяги продажу 
цінних паперів нерезидентами перевищують обсяги придбання (діаграма 78).

так, у 2014 році спостерігається незначний відтік капіталу іноземних ін-
весторів з фондового ринку України: сальдо торговельних операцій за участю 
нерезидентів у річному підсумку становило – 4,37 млрд грн (діаграма 79).
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Діаграма 76. Обсяг торгів на ринку цінних паперів  
за участю нерезидентів (щоквартальна динаміка)  

у 2010 – 2014 роках, млрд грн
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Діаграма 77. Частка обсягу торгів на біржовому ринку за участю  
нерезидентів протягом 2014 року (з розподілом за місяцями), %

Діаграма 78. Обсяг торгів на ринку цінних паперів за участю  
нерезидентів (за видом договору) у 2010 – 2014 роках, млрд грн
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Діаграма 79. Сальдо обсягу інвестицій нерезидентів  
в економіку України через інструменти фондового ринку  

протягом 2010 – 2014 років

іноземні інвестори виводили капітал з фондового ринку, продаючи акції 
(сальдо становило -8,93 млрд грн). водночас у 2014 році позитивний приріст 
відбувся за рахунок збільшення операцій з купівлі інвестиційних сертифіка-
тів та державних облігацій України (сальдо становило 2,47 млрд грн та 2,07 
млрд грн відповідно) (діаграма 80).
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Щомісячну динаміку залучення інвестицій 
в економіку України через інструменти фондово-
го ринку за участю нерезидентів наведено у діа-
грамі 81. Як показує аналіз, протягом 2014 року 
найбільше позитивне сальдо обсягу залучених 

інвестицій нерезидентами спостерігалось у січні 
(+31,86 млрд грн). До того ж, жовтень характери-
зувався зниженою активністю нерезидентів: саль-
до становило -26,96 млрд грн.
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У структурі обсягу залучених інвестицій за 
участю нерезидентів з розподілом за країнами 
світу найбільший обсяг належав такій країні, як 
Кіпр, річне сальдо становило +30,21 млрд грн 
(діаграма 82). Протягом останніх років просте-
жується тенденція до незначного збільшення за-
гальної номінальної вартості цінних паперів, що 
належать власникам-нерезидентам. 

Так, станом на кінець 2014 року сумарний 
обсяг номінальної вартості цінних паперів, що 
належать власникам цінних паперів, становив 
852,71 млрд грн, у тому числі номінальна вар-
тість цінних паперів, що належать власникам-
нерезидентам, становила 175,22 млрд грн (діа-
грама 83).

Діаграма 80. Сальдо обсягу інвестицій нерезидентів  
в економіку України розподілом за видом фінансового інструменту 

протягом 2014 року, млрд грн

Щомісячну динаміку залучення інвестицій в економіку України через ін-
струменти фондового ринку за участю нерезидентів наведено у діаграмі 81. 
як показує аналіз, протягом 2014 року найбільше позитивне сальдо обсягу 
залучених інвестицій нерезидентами спостерігалось у січні (+31,86 млрд грн). 
До того ж, жовтень характеризувався зниженою активністю нерезидентів: 
сальдо становило -26,96 млрд грн

У структурі обсягу залучених інвестицій за участю нерезидентів з розподі-
лом за країнами світу найбільший обсяг належав такій країні, як кіпр, річне 
сальдо становило +30,21 млрд грн (діаграма 82). протягом останніх років 
простежується тенденція до незначного збільшення загальної номінальної 
вартості цінних паперів, що належать власникам-нерезидентам.



56

Річний звіт НКЦПФР за 2014 рік № 5-6/2015

Ф
о

Н
д

о
в
и

й
 Р

и
Н

о
К

 у
 2

0
1
4
 Р

о
Ц

і

Річний звіт НКЦПФР 2014
59

Іноземні інвестори виводили капітал з фон-
дового ринку, продаючи акції (сальдо станови-
ло -8,93 млрд грн). Водночас у 2014 році пози-
тивний приріст відбувся за рахунок збільшення 

операцій з купівлі інвестиційних сертифікатів та 
державних облігацій України (сальдо становило 
2,47 млрд грн та 2,07 млрд грн відповідно) (діа-
грама 80).
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Щомісячну динаміку залучення інвестицій 
в економіку України через інструменти фондово-
го ринку за участю нерезидентів наведено у діа-
грамі 81. Як показує аналіз, протягом 2014 року 
найбільше позитивне сальдо обсягу залучених 

інвестицій нерезидентами спостерігалось у січні 
(+31,86 млрд грн). До того ж, жовтень характери-
зувався зниженою активністю нерезидентів: саль-
до становило -26,96 млрд грн.
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У структурі обсягу залучених інвестицій за 
участю нерезидентів з розподілом за країнами 
світу найбільший обсяг належав такій країні, як 
Кіпр, річне сальдо становило +30,21 млрд грн 
(діаграма 82). Протягом останніх років просте-
жується тенденція до незначного збільшення за-
гальної номінальної вартості цінних паперів, що 
належать власникам-нерезидентам. 

Так, станом на кінець 2014 року сумарний 
обсяг номінальної вартості цінних паперів, що 
належать власникам цінних паперів, становив 
852,71 млрд грн, у тому числі номінальна вар-
тість цінних паперів, що належать власникам-
нерезидентам, становила 175,22 млрд грн (діа-
грама 83).

Діаграма 81. Обсяг залучених інвестицій в економіку України  
через інструменти фондового ринку за участю нерезидентів  
протягом 2014 року (з розподілом за місяцями), млрд грн
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Так, темп росту номінальної вартості цінних 
паперів, що належать власникам - нерезидентам  
з 2010 по 2014 роки коливався в межах від 99,76 % 
до 143,14 % (діаграма 84).

Найбільший обсяг номінальної вартості цін-
них паперів власників - нерезидентів, які володіли 

значними пакетами акцій емітентів (10 % і більше 
статутного капіталу), станом на кінець 2014 року 
зафіксовано серед представників таких країн, як 
Кіпр (25,96 %), Росія (11,27 %) та Нідерланди 
(8,41 %) (таблиця 42).

Діаграма 82. ТОП – 10 сальдо за обсягом інвестицій від нерезидентів  
в економіку України через інструменти фондового ринку  

протягом 2014 року у розрізі країн світу, млрд грн

так, станом на кінець 2014 року сумарний обсяг номінальної вартості цінних 
паперів, що належать власникам цінних паперів, становив 852,71 млрд грн, 
у тому числі номінальна вартість цінних паперів, що належать власникам- 
нерезидентам, становила 175,22 млрд грн (діаграма 83).

так, темп росту номінальної вартості цінних паперів, що належать влас-
никам - нерезидентам з 2010 по 2014 роки коливався в межах від 99,76 % 
до 143,14 % (діаграма 84).

найбільший обсяг номінальної вартості цінних паперів власників - нере-
зидентів, які володіли значними пакетами акцій емітентів (10 % і більше 
статутного капіталу), станом на кінець 2014 року зафіксовано серед представ-
ників таких країн, як кіпр (25,96 %), Росія (11,27 %) та нідерланди (8,41 
%) (таблиця 42).
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Так, темп росту номінальної вартості цінних 
паперів, що належать власникам - нерезидентам  
з 2010 по 2014 роки коливався в межах від 99,76 % 
до 143,14 % (діаграма 84).

Найбільший обсяг номінальної вартості цін-
них паперів власників - нерезидентів, які володіли 

значними пакетами акцій емітентів (10 % і більше 
статутного капіталу), станом на кінець 2014 року 
зафіксовано серед представників таких країн, як 
Кіпр (25,96 %), Росія (11,27 %) та Нідерланди 
(8,41 %) (таблиця 42).

Діаграма 83. Номінальна вартість цінних паперів,  
що належать власникам цінних паперів  

(у тому числі власникам - нерезидентам) у 2010 – 2014 роках
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Таблиця 42. Обсяг номінальної вартості цінних паперів власників - нерезидентів, які володіли 
значними пакетами акцій емітентів (10 відсотків і більше статутного капіталу), з розподілом за 
країнами світу протягом 2012 - 2014 року

Країна

Станом на 31.12.2012 Станом на 31.12.2013 Станом на 31.12.2014

Номінал, 
млн грн

% від загальної 
номінальної 

вартості
Номінал, 
млн грн

% від загальної 
номінальної 

вартості
Номінал, 
млн грн

% від загальної 
номінальної 

вартості
КІПР 50 191,53 30,59% 52 166,17 31,17% 45 480,94 25,96%
РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ 17 349,56 10,58% 20 870,47 12,47% 19 738,41 11,27%
НІДЕРЛАНДИ 11 589,14 7,06% 11 993,91 7,17% 14 735,35 8,41%
НІМЕЧЧИНА 5 967,07 3,64% 6 699,08 4,00% 6 908,32 3,94%
ФРАНЦІЯ 3 255,49 1,98% 3 479,99 2,08% 3 858,93 2,20%
ШВЕЙЦАРІЯ 2 398,24 1,46% 3 571,93 2,13% 3 694,92 2,11%
ІТАЛІЯ 1 029,84 0,63% 1 719,21 1,03% 3 508,58 2,00%
УГОРЩИНА 2 926,35 1,78% 2 925,70 1,75% 2 925,70 1,67%
ВЕЛИКА БРИТАНІЯ 2 699,77 1,65% 2 515,68 1,50% 2 559,18 1,46%
ПОЛЬЩА 2 888,70 1,76% 2 257,50 1,35% 2 302,57 1,31%
ШВЕЦІЯ 7 087,82 4,32% 1 880,22 1,12% 1 926,67 1,10%
США 1 462,76 0,89% 1 278,81 0,76% 1 739,37 0,99%
ГРЕЦІЯ 2 686,04 1,64% 1 629,52 0,97% 1 629,52 0,93%
КАЗАХСТАН 1 049,76 0,64% 1 128,94 0,67% 1 128,94 0,64%
ПАНАМА 1 124,77 0,69% 1 063,57 0,64% 1 082,06 0,62%

Діяльність акціонерних товариств у 2014 році

Загальна характеристика діяльності акціонерних товариств

Станом на кінець 2014 року із 22 852 акці-
онерних товариств, зареєстрованих як юридичні 
особи:

2 917 – відкриті акціонерні товариства, 
3 501 – публічні акціонерні товариства, 

12 225 – закриті акціонерні товариства, 
4 209 – приватні акціонерні товариства,
тоді як у 2013 році їх кількість становила 

24 493 (таблиця 43).

Діаграма 84. Динаміка номінальної вартості цінних паперів,  
що належать власникам - нерезидентам у 2010 – 2014 роках

Таблиця 42
обсяг номінальної вартості цінних паперів власників - нерезидентів,  

які володіли значними пакетами акцій емітентів  
(10 відсотків і більше статутного капіталу), з розподілом  

за країнами світу протягом 2012 - 2014 року

Країна

станом на 31.12.2012 станом на 31.12.2013 станом на 31.12.2014

номінал, 
млн грн

% від за-
гальної но-
мінальної 
вартості

номінал, 
млн грн

% від за-
гальної но-
мінальної 
вартості

номінал, 
млн грн

% від за-
гальної но-
мінальної 
вартості

кіпР 50 191,53 30,59% 52 166,17 31,17% 45 480,94 25,96%
Російська ФеДеРація 17 349,56 10,58% 20 870,47 12,47% 19 738,41 11,27%
ніДеРланДи 11 589,14 7,06% 11 993,91 7,17% 14 735,35 8,41%
німеЧЧина 5 967,07 3,64% 6 699,08 4,00% 6 908,32 3,94%
ФРанція 3 255,49 1,98% 3 479,99 2,08% 3 858,93 2,20%
ШвейцаРія 2 398,24 1,46% 3 571,93 2,13% 3 694,92 2,11%
італія 1 029,84 0,63% 1 719,21 1,03% 3 508,58 2,00%
УГоРЩина 2 926,35 1,78% 2 925,70 1,75% 2 925,70 1,67%
велика бРитанія 2 699,77 1,65% 2 515,68 1,50% 2 559,18 1,46%
польЩа 2 888,70 1,76% 2 257,50 1,35% 2 302,57 1,31%
Швеція 7 087,82 4,32% 1 880,22 1,12% 1 926,67 1,10%
сШа 1 462,76 0,89% 1 278,81 0,76% 1 739,37 0,99%
ГРеція 2 686,04 1,64% 1 629,52 0,97% 1 629,52 0,93%
казахстан 1 049,76 0,64% 1 128,94 0,67% 1 128,94 0,64%
панама 1 124,77 0,69% 1 063,57 0,64% 1 082,06 0,62%
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загальна характеристика діяльності акціонерних товариств

Станом на кінець 2014 року із 22 852 акціонерних товариств, зареєстро-
ваних як юридичні особи:

2 917 – відкриті акціонерні товариства,

3 501 – публічні акціонерні товариства,

12 225 – закриті акціонерні товариства,

4 209 – приватні акціонерні товариства,

тоді як у 2013 році їх кількість становила 24 493 (таблиця 43).

Таблиця 43

Кількість акціонерних товариств у 2010 - 2014 роках

Період ват зат Пат Прат усього
станом на 31.12.2010 8 611 18 725 564 718 28 618
станом на 31.12.2011 5 761 15 798 2 161 2 911 26 631
станом на 31.12.2012 3 949 13 714 3 314 4 294 25 271
станом на 31.12.2013 3 367 13 067 3 576 4 483 24 493
станом на 31.12.2014 2 917 12 225 3 501 4 209 22 852

протягом останніх років спостерігається тенденція до поступового зниження 
загальної кількості акціонерних товариств. такий тренд пояснюється посту-
повою реорганізацією акціонерних товариств в інші організаційно-правові 
форми, переважно в товариства з обмеженою відповідальністю, та неможли-
вістю з боку підприємств, створених в процесі приватизації та корпоратизації, 
підтримувати цю найскладнішу форму організації бізнесу.

Фінансово-господарська діяльність акціонерних товариств

за результатами наданої до комісії 7 491 регулярної річної інформації 
акціонерних товариств за 2013 рік здійснювався аналіз показників їх фі-
нансової діяльності. також до нкцпФР свою звітність подали 380 банків та  
2 395 суб’єктів малого підприємництва.

за результатами аналізу звітності акціонерних товариств (без урахування 
банків) за 2013 рік, наданої до регулятора, чистий прибуток таких товариств 
становив 70,66 млрд грн, при цьому чистий збиток — 60,03 млрд грн. в ці-
лому позитивне сальдо дорівнювало 10,63 млрд грн.

У 2013 році чистий прибуток акціонерних товариств (без урахування банків 
та суб’єктів малого підприємництва) становив 69,22 млрд грн, чистий збиток – 
58,35 млрд грн (позитивне сальдо – 10,87 млрд грн). порівняно з 2012 роком 
чистий прибуток підприємств зменшився на 775,69 млн грн.

Чистий прибуток суб’єктів малого підприємництва у 2012 році становив 1,44 
млрд грн, при цьому такі емітенти отримали чисті збитки в розмірі 1,68 млрд 
грн. У 2013 році суб’єкти малого підприємництва одержали чистого прибутку 
на 899,99 млн грн більше, ніж у 2012 році, обсяг їх чистого збитку зменшився 
на 247,09 млн грн. варто зауважити, що активи акціонерних товариств (крім 
банків) за 2013 рік збільшились на 64,46 млрд грн та на кінець 2012 року 
становили 1 927,86 млрд грн. власний капітал акціонерних товариств зріс 
на 20,51 млрд грн та на кінець 2012 року становив 861,59 млрд грн (у тому 
числі суб’єктів малого підприємства – 12,64 млрд грн). 

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги акціонерних товариств 
(крім банків) порівняно з 2012 роком збільшилась на 15,79 млрд грн та на кінець 
2013 року дорівнювала 265,99 млрд грн. також кредиторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги акціонерних товариств (крім банків) на кінець 2013 року 
становила 303,33 млрд грн, що більше на 49,27 млрд грн ніж показник 2012 року.
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дивідендна політика акціонерних товариств

Що ж стосується дивідендної політики вітчизняних акціонерних товариств, 
тобто розподілу прибутку компаніями між власниками їх акцій, то у зв’яз-
ку з досить складним фінансовим становищем вітчизняних підприємств та 
компаній більшість з них останніми роками дотримувались консервативної 
дивідендної політики, реінвестуючи майже весь прибуток у розвиток бізнесу 
чи не розподіляючи прибуток. але все ж таки в 2012 році ситуація дещо 
змінилася, і сума нарахованих акціонерними товариствами дивідендів, за 
даними фінансової звітності,* в 2013 році становила 16,29 млрд грн. водно-
час за підсумками 2013 року акціонерні товариства сплатили дивідендів на 
загальну суму* 23,42 млн грн, що порівняно з 2012 роком значно більше, а 
саме на 5,39 млн грн.

стан корпоративного управління в акціонерних товариствах

загальновідомо, що успішний розвиток корпоративного сектору в Україні 
тісно пов’язаний з розвитком цивілізованого корпоративного управління, а 
вдосконалення останнього, в свою чергу, забезпечує вітчизняному та інозем-
ному інвестору надійний захист прав власності, виробництву – ресурси для 
подальшого розвитку, державі – ефективне управління процесами на ринку 
цінних паперів. в Україні досить велика частина підприємств обрала саме 
акціонерну організаційно-правову форму, тому позитивним є факт зростан-
ня інтересу акціонерних товариств до вдосконалення корпоративних прав, 
корпоративних відносин і корпоративного управління.

так, розбудова корпоративного управління в Україні забезпечена впро-
вадженням закону України «про акціонерні товариства», що увібрав у 
себе світову практику корпоративних відносин. ключовим моментом у 
впровадженні новацій корпоративного управління є приведення внутріш-
ніх документів акціонерного товариства у відповідність до норм чинного 
законодавства. У зв’язку з цим є нагальною потреба напрацювання типових 
статутів публічних та приватних акціонерних товариств, положення про 
корпоративного секретаря, положення про інформаційну політику акціо-
нерного товариства тощо.

До того ж, акціонерні товариства в Україні формують систему корпоратив-
ного управління відповідно до принципів корпоративного управління органі-
зації економічного розвитку та співробітництва, принципів корпоративного 
управління, закону України «про акціонерні товариства», а також інших 
нормативно-правових, методичних рекомендацій та документів у цій сфері, 
прийнятих комісією.

якщо говорити про стан корпоративного управління в акціонерних това-
риствах відкритого типу (відкриті та публічні) та підприємствах-емітентах 
облігацій, то варто зазначити, що, згідно з даними, наданими емітентами, у 
2013 році порівняно з попереднім роком зменшується кількість акціонерних 
товариств, що розкрили інформацію про стан корпоративного управління, 
так само як і кількість товариств, у яких проведені загальні збори акціо-
нерів. У свою чергу, позитивними є факти зростання кількості товариств, 
які мають власний кодекс (принципи, правила) корпоративного управління 
(таблиця 44).

Упродовж 2013 року серед 5 275 акціонерних товариств, які надали інформа-
цію щодо стану корпоративного управління, у 4 834 акціонерних товариствах 
(91,64 %) проводились загальні збори акціонерів, у тому числі позачергові – у 
1 622, що відображено в діаграмі 85.

* без врахування банків та суб’єктів малого підприємництва
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Таблиця 44

основні показники стану корпоративного управління  
в акціонерних товариствах у 2009 - 2013 роках

Показник 2009 рік 2010 рік 2011 рік 2012 рік 2013 рік

Кількість товариств, які розкрили інформацію 
щодо станукорпоративного управління

4 936 5479 7 784 7 241 5 275

Кількість товариств, у яких проведено загальні 
збори

4 067 5 006 7 171 3 681 4 834

- у тому числі позачергові 629 1844 2704 1 243 1 622

орган, який здійснював реєстрацію акціонерів 
для участі в останніх загальних зборах

- мандатна комісія, призначена правлінням 1555 - - - -

- правління 342 - - - -

- незалежний реєстратор 2437 - - -

- реєстраційна комісія - 3179 5952 5956 4 414

- акціонери - 325 420 288 205

- реєстратор - 1354 697 331 -

- депозитарна установа - 23 - - 68

Кількість товариств, у яких створено ревізійну 
комісію

4379 4867 6369 5918 3 222

Кількість товариств, у яких введено посаду ре-
візора

- - - - 1 194

Кількість представників акціонерів, що володі-
ють менше10 відсотків акцій, у складі наглядо-
вої ради (% від загальної кількості представни-
ків)

58,68 57,12 51,15 47,17 43,47

Періодичність проведення аудиторських переві-
рок акціонерних товариств зовнішнім аудитором 
протягом останніх трьох років (% від загальної 
кількості товариств, які розкрили інформацію 
стосовно періодичності проведення аудиторських 
перевірок)

- не проводились взагалі 0,76 0,74 1,63 - 1

- менше ніж раз на рік 1,36 1,24 7,94 - 3,58

- раз на рік 87,09 87,03 82,94 - 87,65

- частіше ніж раз на рік 10,79 10,98 7,48 - 7,78

Кількість товариств, у яких ревізійна комісія 
здійснювала перевірку фінансово-господарської 
діяльності акціонерного товариства в минуло-
му році (% від загальної кількості акціонерних 
товариств, які зазначили орган, що здійснював 
перевірку)

57,96 57,11 59,26 - 58,35

Кількість товариств, які планують включити 
власні акції до лістингу фондових бірж

546 775 760 636 501

Кількість товариств, які мають власний кодекс 
(принципи, правила) корпоративного управління

82 145 524 640 677

64
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Упродовж 2013 року серед 5 275 акціонер-
них товариств, які надали інформацію щодо стану 
корпоративного управління, у 4 834 акціонерних 

товариствах (91,64 %) проводились загальні збо-
ри акціонерів, у тому числі позачергові – у 1 622, 
що відображено в діаграмі 85.
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Кількість проведених загальних зборів У тому числі позачергових
2009 2010 2011 2012 2013

Щодо контролю за ходом реєстрації акціоне-
рів або їх представників для участі в останніх за-
гальних зборах (за наявності контролю), які про-
водились протягом 2013 року, то його найчастіше 
здійснювали акціонери, які володіють у сукупнос-
ті більше ніж 10 відсотками (1 420 акціонерних 
товариств або 26,92 % від їх загальної кількості, 
які надали інформацію щодо стану корпоративно-
го управління у 2013 році).

Так, у складі наглядової ради найчастіше 
створюються комітети стратегічного планування 
(у 36,31 % від загальної кількості акціонерних то-
вариств, які надали інформацію щодо складу на-
глядової ради у 2013 році). Водночас у 2013 році 
серед 5 275 акціонерних товариств у 389 акціо-
нерних товариствах (7,34 %) було створено спеці-
альну посаду корпоративного секретаря. 

Окрім того, у переважної більшості акціо-
нерних товариств (89,42 % від загальної кількос-
ті компаній, що надали інформацію, яким саме 
чином визначається розмір винагороди членів 
наглядової ради) члени наглядових органів не 
отримують винагороди, а у 10,05 % акціонерних 
товариств винагорода є фіксованою сумою.

Відповідно до чинного законодавства вико-
навчий орган вирішує всі питання діяльності ак-
ціонерних товариств, крім тих, що віднесені до 
компетенції загальних зборів і наглядової ради 
товариств. Так, у 32,36 % акціонерних товариств 
статути або внутрішні документи акціонерних то-
вариств містять положення про конфлікт інтере-
сів, тобто суперечність між особистими інтереса-
ми посадової особи або пов’язаних з нею осіб та 
обов'язком діяти в інтересах акціонерного това-
риства. Тому серед акціонерних товариств досить 
поширеною практикою є розроблення внутрішніх 
документів. Найчастіше додаткової регламентації 
у внутрішніх документах потребують положення 
про загальні збори акціонерів (21,99 %), положен-
ня про наглядову раду (21,88 %), положення про 
ревізійну комісію (21,68 %) та положення про ви-
конавчий орган (правління) (21,57 %).

Серед найбільш непрозорих питань в діяль-
ності акціонерних товариств є інформація щодо 
розміру винагороди посадових осіб акціонерних 
товариств та дані про акціонерів, які володіють 
10 та більше відсотками статутного капіталу. 

Характеристика діяльності професійних учасників фондового ринку, 
які зареєстровані на території Донецької та Луганської областей 

На території Донецької та Луганської облас-
тей станом на 31.12.2014 зареєстровано 2 081 ак-
ціонерних товариств (таблиця 45).

Станом на 31.12.2014 та території Донецької 

та Луганської областей професійну діяльність на 
ринку цінних паперів провадили 42 профучасни-
ки фондового ринку (таблиця 46).

Діаграма 85. Кількість проведених загальних зборів у 2009 - 2013 роках
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Щодо контролю за ходом реєстрації акціонерів або їх представників для 
участі в останніх загальних зборах (за наявності контролю), які проводились 
протягом 2013 року, то його найчастіше здійснювали акціонери, які воло-
діють у сукупності більше ніж 10 відсотками (1 420 акціонерних товариств 
або 26,92 % від їх загальної кількості, які надали інформацію щодо стану 
корпоративного управління у 2013 році).

так, у складі наглядової ради найчастіше створюються комітети страте-
гічного планування (у 36,31 % від загальної кількості акціонерних това-
риств, які надали інформацію щодо складу наглядової ради у 2013 році). 
водночас у 2013 році серед 5 275 акціонерних товариств у 389 акціонерних 
товариствах (7,34 %) було створено спеціальну посаду корпоративного 
секретаря.

окрім того, у переважної більшості акціонерних товариств (89,42 % від 
загальної кількості компаній, що надали інформацію, яким саме чином визна-
чається розмір винагороди членів наглядової ради) члени наглядових органів 
не отримують винагороди, а у 10,05 % акціонерних товариств винагорода є 
фіксованою сумою.

відповідно до чинного законодавства виконавчий орган вирішує всі питан-
ня діяльності акціонерних товариств, крім тих, що віднесені до компетенції 
загальних зборів і наглядової ради товариств. так, у 32,36 % акціонерних 
товариств статути або внутрішні документи акціонерних товариств містять 
положення про конфлікт інтересів, тобто суперечність між особистими ін-
тересами посадової особи або пов’язаних з нею осіб та обов’язком діяти в 
інтересах акціонерного товариства. тому серед акціонерних товариств досить 
поширеною практикою є розроблення внутрішніх документів. найчастіше до-
даткової регламентації у внутрішніх документах потребують положення про 
загальні збори акціонерів (21,99 %), положення про наглядову раду (21,88 
%), положення про ревізійну комісію (21,68 %) та положення про виконавчий 
орган (правління) (21,57 %).

серед найбільш непрозорих питань в діяльності акціонерних товариств є 
інформація щодо розміру винагороди посадових осіб акціонерних товариств 
та дані про акціонерів, які володіють 10 та більше відсотками статутного 
капіталу.

хаРаКтеРистиКа діяльності ПРоФесійних  
учасниКів Фондового РинКу, яКі заРеЄстРовані  
на теРитоРії донеЦьКої та лугансьКої областей

на території Донецької та луганської областей станом на 31.12.2014 заре-
єстровано 2 081 акціонерних товариств (таблиця 45).

станом на 31.12.2014 та території Донецької та луганської областей про-
фесійну діяльність на ринку цінних паперів провадили 42 профучасники 
фондового ринку (таблиця 46).

Таблиця 45

Кількість акціонерних товариств, які зареєстровані на території 
донецької та луганської областей станом на 31.12.2014

Кількість ат, 
які знаходяться на території, 
де органи державної влади 

україни тимчасово не 
здійснюють свої повноваження

усього

Кількість ат, які знаходяться 
на території, підконтрольній 

органам державної влади 
україни

усього

Пат ват Прат зат Пат ват Прат зат
донецька область 142 147 167 822 1 278 70 80 102 157 409
луганська область 83 87 74 53 297 18 31 35 13 97
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Таблиця 46

Кількість професійних учасників фондового ринку,  
які зареєстровані на території донецької та луганської областей 

станом на 31.12.2014

№ 
з/п

найменування
Код за 

ЄдРПоу
вид професійної діяльності на фондовому ринку

1 тов «асса 11» 37602617
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
дилерська діяльність

2
тов «аналітиЧно-Фінансова 
компанія «ГеРмес»

36990907
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

3
прат інвестиційна компа-
нія «аФіна»

23430128
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

4
тов «Фінансова компанія 
«оскаР»

37932249
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

5 тов «стіФФ компані» 37544807
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

6 тов «Фк «актив» 30623316
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

7 тов «Фінекс» 32397934
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

8
тов «УкРаїнська ФонДова 
компанія»

35107525
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

9
тов «Фінансова компанія 
«ГлобУс»

31615704
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

10 тов «компанія «ланселот» 38263500
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

11 тов «ФоРваРД-Фінанс» 38263888
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

12 тов «ік «тРавіан» 37438325
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

13 тов «пеРФоРмеР ньЮ» 38653353
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

14 тов «ДельФа-Фінанс» 37720067
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

15 тов «ФоРваРД капітал» 37669980
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

16 тов «мак-бРок-інвест» 37233234
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

17 тов «ДонбРокФінанс» 38846114
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність

18 пат «Унікомбанк» 26287625
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність, 
андеррайтинг

19
тов «Фінансова компанія 
«авіста-бРок»

36736448
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, Депозитарна діяльність 
депозитарної установи

20 тов «аналітік-РеГістРатоР» 24052740
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, Депозитарна діяльність 
депозитарної установи

21 тов «лФц-бРок» 21842884
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, Депозитарна діяльність 
депозитарної установи

22
пат «схіДно-пРомисловий 
комеРційний банк»

23478833
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність, 
Депозитарна діяльність депозитарної установи

23 тов «УкРФінком» 32991088
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність, 
Депозитарна діяльність депозитарної установи

24
тов «УкРаїнська інвести-
ційно-ДепозитаРна компа-
нія»

35730225
Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність, 
Депозитарна діяльність депозитарної установи

25
пат «УкРаїнський комУ-
нальний банк»

24191588

Діяльність з торгівлі цінними паперами - брокер-
ська діяльність, дилерська діяльність, андеррай-
тинг, діяльність з управління цінними паперами, 
Депозитарна діяльність депозитарної установи

26
тов «центРально-схіДна Фі-
нансова компанія»

32547714
Депозитарна діяльність депозитарної установи, 
Депозитарна діяльність із зберігання активів 
інститутів спільного інвестування

27
пат «пеРШий УкРаїнський 
міжнаРоДний банк»

14282829

Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність, 
андеррайтинг, діяльність з управління цінними 
паперами, Депозитарна діяльність депозитарної 
установи, Депозитарна діяльність: із зберігання 
активів інститутів спільного інвестування, 
діяльність із зберігання активів пенсійних фондів
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прат «альтана капітал» 
(Юпрас капітал)

20337279

Діяльність з торгівлі цінними паперами - 
брокерська діяльність, дилерська діяльність, 
андеррайтинг, діяльність з управління 
цінними паперами, Депозитарна діяльність 
депозитарної установи, Депозитарна діяльність 
із зберігання активів інститутів спільного 
інвестування

29 пат акб «капітал» 13486837

Депозитарна діяльність депозитарної 
установи, Депозитарна діяльність: із зберіган-
ня активів інститутів спільного інвестування, 
діяльність із зберігання активів пенсійних 
фондів

30 тов «ДонФінсеРвіс» 32757972 Депозитарна діяльність депозитарної установи

31
пат «УкРаїнський бізнес 
банк»

19388768 Депозитарна діяльність депозитарної установи

32
тов «Фінансова компанія 
«ок-2»

20341594 Депозитарна діяльність депозитарної установи

33
тов «пеРШа ФонДова бРо-
кеРська компанія»

33417537 Депозитарна діяльність депозитарної установи

34
тов «ГРУпа інвестиційний 
станДаРт»

35830798 Депозитарна діяльність депозитарної установи

35 прат «експеРт-капітал» 36174922 Депозитарна діяльність депозитарної установи

36
тов «альянс Фінансових 
технолоГій»

31595264 Депозитарна діяльність депозитарної установи

37
тов «всеукраїнська управляюча 
компанія»

33340559
Діяльність з управління активами інституцій-
них інвесторів

38 тов «кУа «пеРФект капітал» 35215276
Діяльність з управління активами інституцій-
них інвесторів

39
тов «кУа «інтелект капі-
тал»

35398197
Діяльність з управління активами інституцій-
них інвесторів

40 тов «кУа «камелот» 35457194
Діяльність з управління активами інституцій-
них інвесторів

41 тов «кУа «некс капітал» 38213126
Діяльність з управління активами інституцій-
них інвесторів

42 тов «кУа «акоРД інвест» 34619151
Діяльність з управління активами інституцій-
них інвесторів

емітентами цінних паперів, які зареєстровані на території Донецької та 
луганської областей, протягом 2014 року здійснено емісію цінних паперів на 
загальну суму 6,09 млрд грн (діаграма 86).

перелік емітентів цінних паперів, зареєстрованих на території Донецької 
та луганської областей, що здійснили емісію цінних паперів протягом 2014 
року, наведено в таблиці 47.

Річний звіт НКЦПФР 2014
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Акції Облігації 
підприємств Цінні папери ІСІ

Загальний обсяг зареєстрованих Комісією 
випусків цінних паперів 144 352,72 29 009,22 29 106,61

Обсяг зареєстрованих випусків цінних 
паперів емітентів, які зареєстровані 
на території Донецької та Луганської 
областей

8,82 1 954,35 4 128,00

Частка обсягу зареєстрованих 
випусків цінних паперів емітентів, які 
зареєстровані на території Донецької та 
Луганської областей

0,01% 6,74% 14,18%

Перелік емітентів цінних паперів, зареєстро-
ваних на території Донецької та Луганської облас-

тей, що здійснили емісію цінних паперів протягом 
2014 року, наведено в таблиці 47.

Таблиця 47. Емітенти цінних паперів, які зареєстровані на території Донецької та Луганської 
областей, яким протягом 2014 року Комісією зареєстровано випуски цінних паперів

№ 
з/п Найменування Код за 

ЄДРПОУ Обсяг емісії, грн. Вид ЦП

1 ПрАТ «Страхова компанія АСКО-Донбас Північний» 13494943 5 215 872,00 Акції

2 ПрАТ «Українська акціонерна страхова компанія 
«АСКА» 13490997 3 000 000,00 Акції

3 ПАТ «Норд» 13533086 600 000,00 Акції
4 ТОВ «Факторингова компанія «Альянс» 38201905 482 300 000,00 Облігації
5 ТОВ «УКР-ЛАН» 30942423 447 000 000,00 Облігації
6 ТОВ «Торгово-промислова компанія «Артеміда» 34898970 420 000 000,00 Облігації
7 ТОВ «Фінансова компанія «Сокур» 38749600 294 054 000,00 Облігації
8 ТОВ «СУЧАСНІ ФІНАНСОВІ ПЕРСПЕКТИВИ» 39029142 290 000 000,00 Облігації
9 ТОВ «НІКО» 20390397 21 000 000,00 Облігації
10 ПАТ «ЗНВКІФ «ЄВРОПЕЙСЬКІ ТЕХНОЛОГІЇ» 33957055 150 000 000,00 Акції

11 ПАТ «ЗНВКІФ «ДЖЕНЕРАЛ ІНВЕСТМЕНТ 
РЕСУРСЕС» 37544985 37 000 000,00 Акції

12 ТОВ «Всеукраїнська управляюча компанія» 33340559 1 285 000 000,00 Інвестиційні сертифікати
13 ТОВ «КУА «ПЕРФЕКТ КАПІТАЛ» 35215276 2 200 000 000,00 Інвестиційні сертифікати
14 ТОВ «КУА «ІНТЕЛЕКТ КАПІТАЛ» 35398197 270 000 000,00 Інвестиційні сертифікати
15 ТОВ «КУА «КАМЕЛОТ» 35457194 150 000 000,00 Інвестиційні сертифікати
16 ТОВ «КУА «АКОРД ІНВЕСТ» 34619151 36 000 000,00 Інвестиційні сертифікати

Юридичними особами, що мали ліцензії на 
провадження професійної діяльності на фондово-
му ринку – діяльності з торгівлі цінними папера-
ми, та станом на 01.01.2014 були зареєстровані на 

території Донецької та Луганської областей, про-
тягом 2014 року здійснено 20 108 операцій з цін-
ними паперами на фондовому ринку на загальну 
суму 125,22 млрд грн (діаграма 87).

Діаграма 86. Обсяг зареєстрованих випусків цінних паперів  
у 2014 році емітентами цінних паперів, які зареєстровані  
на території Донецької та Луганської областей, млн грн
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Таблиця 47

Емітенти цінних паперів, які зареєстровані на території  
Донецької та Луганської областей, яким протягом 2014 року 

Комісією зареєстровано випуски цінних паперів

№
з/п

найменування
Код за

ЄдРПоу
обсяг емісії, грн. вид ЦП

1
прат «страхова компанія аско-Донбас 
північний»

13494943 5 215 872,00 акції

2

прат «Українська акціонерна страхова 
компанія
«аска»

13490997 3 000 000,00 акції

3 пат «норд» 13533086 600 000,00 акції
4 тов «Факторингова компанія «альянс» 38201905 482 300 000,00 облігації
5 тов «УкР-лан» 30942423 447 000 000,00 облігації

6
тов «торгово-промислова компанія 
«артеміда»

34898970 420 000 000,00 облігації

7 тов «Фінансова компанія «сокур» 38749600 294 054 000,00 облігації

8
тов «сУЧасні Фінансові пеРспек-
тиви»

39029142 290 000 000,00 облігації

9 тов «ніко» 20390397 21 000 000,00 облігації

10
пат «знвкіФ «ЄвРопейські тех-
нолоГії»

33957055 150 000 000,00 акції

11
пат «знвкіФ «ДженеРал інвест-
мент РесУРсес»

37544985 37 000 000,00 акції

12
тов «всеукраїнська управляюча ком-
панія»

33340559 1 285 000 000,00 інвестиційні сертифікати

13 тов «кУа «пеРФект капітал» 35215276 2 200 000 000,00 інвестиційні сертифікати
14 тов «кУа «інтелект капітал» 35398197 270 000 000,00 інвестиційні сертифікати
15 тов «кУа «камелот» 35457194 150 000 000,00 інвестиційні сертифікати
16 тов «кУа «акоРД інвест» 34619151 36 000 000,00 інвестиційні сертифікати

Юридичними особами, що мали ліцензії на провадження професійної 
діяльності на фондовому ринку – діяльності з торгівлі цінними папера-
ми, та станом на 01.01.2014 були зареєстровані на території Донецької 
та луганської областей, протягом 2014 року здійснено 20 108 операцій з 
цінними паперами на фондовому ринку на загальну суму 125,22 млрд грн 
(діаграма 87).

68
2014    Річний звіт НКЦПФР

Акція Вексель Інвестиційний 
сертифікат

Казначейське 
зобов`язання

Державні 
облігації

Облігація 
підприємства

Ощадний 
(депозитний) 

сертифікат
Обсяг торгів на ринку 
цінних паперів, 
млрд грн

416,73 1,82 238,87 8,47 688,09 69,92 893,80

Обсяг торгів, за 
участю ТЦП, які 
зареєстровані на 
території Донецької 
та Луганської 
областей, млрд грн

53,59 0,30 10,37 0,001 56,18 4,03 0,75

Частка обсягу торгів, 
за участю ТЦП, які 
зареєстровані на 
території Донецької 
та Луганської 
областей,%

12,86 % 16,28 % 4,34 % 0,01 % 8,16 % 5,77 % 0,08 %

Водночас обсяг торгів на біржовому ринку 
за участю торговців цінними паперами, які зареє-

стровані на території Донецької та Луганської об-
ластей, становив 66,99 млрд грн (діаграма 88).

Акція Вексель Інвестиційний
сертифікат

Казначейське
зобов`язання

Державні
облігації

Облігація
підприємства

Ощадний
(депозитний)
сертифікат

915,93

52 670,45

295,44 30,56

10 340,96
1,00

53 853,13

2 327,04
3 930,52

100,96 754,05

Біржовий ринок Позабіржовий ринок

Загальна номінальна вартість цінних папе-
рів, що обліковуються на рахунках власників у 
депозитарних установах, які зареєстровані на 

території Донецької та Луганської областей, на 
кінець 2014 року становила 0,23 млрд грн (діа-
грама 89).

Діаграма 87. Обсяг торгів на ринку цінних паперів у 2014 році  
за участю торговців цінними паперами, які зареєстровані  

на території Донецької та Луганської областей
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68
2014    Річний звіт НКЦПФР

Акція Вексель Інвестиційний 
сертифікат

Казначейське 
зобов`язання

Державні 
облігації

Облігація 
підприємства

Ощадний 
(депозитний) 

сертифікат
Обсяг торгів на ринку 
цінних паперів, 
млрд грн

416,73 1,82 238,87 8,47 688,09 69,92 893,80

Обсяг торгів, за 
участю ТЦП, які 
зареєстровані на 
території Донецької 
та Луганської 
областей, млрд грн

53,59 0,30 10,37 0,001 56,18 4,03 0,75

Частка обсягу торгів, 
за участю ТЦП, які 
зареєстровані на 
території Донецької 
та Луганської 
областей,%

12,86 % 16,28 % 4,34 % 0,01 % 8,16 % 5,77 % 0,08 %

Водночас обсяг торгів на біржовому ринку 
за участю торговців цінними паперами, які зареє-

стровані на території Донецької та Луганської об-
ластей, становив 66,99 млрд грн (діаграма 88).

Акція Вексель Інвестиційний
сертифікат

Казначейське
зобов`язання

Державні
облігації

Облігація
підприємства

Ощадний
(депозитний)
сертифікат

915,93

52 670,45

295,44 30,56

10 340,96
1,00

53 853,13

2 327,04
3 930,52

100,96 754,05

Біржовий ринок Позабіржовий ринок

Загальна номінальна вартість цінних папе-
рів, що обліковуються на рахунках власників у 
депозитарних установах, які зареєстровані на 

території Донецької та Луганської областей, на 
кінець 2014 року становила 0,23 млрд грн (діа-
грама 89).

водночас обсяг торгів на біржовому ринку за участю торговців цінними 
паперами, які зареєстровані на території Донецької та луганської областей, 
становив 66,99 млрд грн (діаграма 88).

Діаграма 88. Обсяг торгів на ринку цінних паперів у 2014 році  
за участю торговців цінними паперами, які зареєстровані  

на території Донецької та Луганської областей  
(з розподілом за видом ринку здійснення правочину  

щодо цінних паперів), млн грн

Річний звіт НКЦПФР 2014
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Станом на
31.03.2014

Станом на
31.06.2014

Станом на
31.09.2014

Станом на
31.12.2014

713,46 733,41 727,61
852,71

56,88 51,44 47,45 0,23
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Загальна номінальна вартість цінних паперів, що обліковується на рахунках в ДУ, млрд грн
Загальна номінальна вартість цінних паперів, що обліковується на рахунках в ДУ, 
які зареєстровані на території Донецької та Луганської областей, млрд грн
Частка загальної номінальної вартості цінних паперів, що обліковується на рахунках в ДУ, 
які зареєстровані на території Донецької та Луганської областей, від загальної номінальної 
вартості цінних паперів на балансі інших ДУ, %

Характеристика діяльності професійних учасників фондового ринку, 
які зареєстровані на тимчасово окупованій території АР Крим

На тимчасово окупованій території АР Крим 
станом на 31.12.2014 професійну діяльність на 

ринку цінних паперів провадили 14 профучасни-
ків фондового ринку (таблиця 48).

Таблиця 48. Кількість професійних учасників фондового ринку, які зареєстровані на тимчасово 
окупованій території АР Крим станом на 31.12.2014

№ 
з/п Найменування Код за 

ЄДРПОУ Вид прфесійної діяльності на фондовому ринку

1 ТОВ «СХІДНО-КРИМСЬКА ФОНДОВА 
КОМПАНІЯ» 24862692

Діяльність з торгівлі цінними паперами - брокерська 
діяльність, дилерська діяльність, Депозитарна діяльність 
депозитарної установи 

2 ТОВ «АН-БРОКЕР» 33729511
Діяльність з торгівлі цінними паперами - брокерська 
діяльність, дилерська діяльність, Депозитарна діяльність 
депозитарної установи 

3 ТОВ «І-БРОКЕР» 35541940
Діяльність з торгівлі цінними паперами - брокерська 
діяльність, дилерська діяльність, Депозитарна діяльність 
депозитарної установи 

4 ТОВ «ФОНДОВА КОМПАНІЯ 
«ПАРАНГОН» 36180119 Діяльність з торгівлі цінними паперами - брокерська 

діяльність, дилерська діяльність
5 ПрАТ «ФК «Ваш вибір» 22229861 Депозитарна діяльність депозитарної установи

6 ТОВ «КРИМСЬКИЙ КАСТОДІАЛЬНИЙ 
ЦЕНТР» 36869009 Депозитарна діяльність депозитарної установи

7 ТОВ «КАСТОС» 35762330 Депозитарна діяльність депозитарної установи

8 ТОВ «ФОНДОВА КОМПАНІЯ 
«ПАРАНГОН» 36180119

Депозитарна діяльність депозитарної установи, Депозитарна 
діяльність із зберігання активів інститутів спільного 
інвестування 

9 ТОВ «КУА «УКРАЇНСЬКИЙ 
ТРАСТОВИЙ ФОНД» 35693681 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів

Діаграма 89. Загальна номінальна вартість цінних паперів,  
що обліковувались протягом 2014 року на рахунках власників  

у депозитарних установах, які зареєстровані  
на території Донецької та Луганської областей

загальна номінальна вартість цінних паперів, що обліковуються на ра-
хунках власників у депозитарних установах, які зареєстровані на території 
Донецької та луганської областей, на кінець 2014 року становила 0,23 млрд 
грн (діаграма 89).
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хаРаКтеРистиКа діяльності ПРоФесійних  

учасниКів Фондового РинКу, яКі заРеЄстРовані  
на тимчасово оКуПованій теРитоРії аР КРим

на тимчасово окупованій території аР крим станом на 31.12.2014 про-
фесійну діяльність на ринку цінних паперів провадили 14 профучасників 
фондового ринку (таблиця 48).

Таблиця 48

Кількість професійних учасників фондового ринку,  
які зареєстровані на тимчасово окупованій території аР Крим  

станом на 31.12.2014
№ 
з/п

найменування
Код за 

ЄдРПоу
вид прфесійної діяльності на фондовому ринку

1
тов «схіДно-кРимська 
ФонДова компанія»

24862692
Діяльність з торгівлі цінними паперами - брокерська 
діяльність, дилерська діяльність, Депозитарна діяль-
ність депозитарної установи

2 тов «ан-бРокеР» 33729511
Діяльність з торгівлі цінними паперами - брокерська 
діяльність, дилерська діяльність, Депозитарна діяль-
ність депозитарної установи

3 тов «і-бРокеР» 35541940
Діяльність з торгівлі цінними паперами - брокерська 
діяльність, дилерська діяльність, Депозитарна діяль-
ність депозитарної установи

4
тов «ФонДова компа-
нія«паРанГон»

36180119
Діяльність з торгівлі цінними паперами - брокерська 
діяльність, дилерська діяльність

5 прат «Фк «ваш вибір» 22229861 Депозитарна діяльність депозитарної установи

6
тов «кРимський 
кастоДіальний центР»

36869009 Депозитарна діяльність депозитарної установи

7 тов «кастос» 35762330 Депозитарна діяльність депозитарної установи

8
тов «ФонДова компа-
нія«паРанГон»

36180119
Депозитарна діяльність депозитарної установи, Депо-
зитарна діяльність із зберігання активів інститутів 
спільного інвестування

9
тов «кУа «УкРаїнський 
тРастовий ФонД»

35693681 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів

10
тов «кУа «влаДінвест-
ГРУп»

35228620 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів

11 тов «кУа «кавес» 34740578 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів
12 тов «кУа «км» 38173428 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів
13 тов «кУа «інтерстрой» 34393994 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів
14 тов «кУа «ан-капітал» 33365526 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів

емітентами цінних паперів, які зареєстровані на тимчасово окупованій 
території аР крим, протягом 2014 року здійснено емісію цінних паперів на 
загальну суму 441,00 млн грн (діаграма 90).

перелік емітентів цінних паперів, які зареєстровані на тимчасово окупо-
ваній території аР крим, що здійснили емісію цінних паперів протягом 2014 
року наведено в таблиці 49.

70
2014    Річний звіт НКЦПФР

Емітентами цінних паперів, які зареєстровані 
на тимчасово окупованій території АР Крим, про-

тягом 2014 року здійснено емісію цінних паперів 
на загальну суму 441,00 млн грн (діаграма 90).

Акції Інвестиційні сертифікати
Загальний обсяг зареєстрованих Комісією випусків 
цінних паперів, млн грн 144 352,72 238 867,40

Обсяг зареєстрованих випусків цінних паперів 
емітентів, які зареєстровані на окупованій території 
АР Крим, млн грн

58,00 383,00

Частка обсягу зареєстрованих випусків цінних 
паперів емітентів, які зареєстровані на окупованій 
території АР Крим,%

0,04% 0,16%

Перелік емітентів цінних паперів, які за-
реєстровані на тимчасово окупованій території 

АР Крим, що здійснили емісію цінних паперів 
протягом 2014 року наведено в таблиці 49.

Таблиця 49. Емітенти цінних паперів, які зареєстровані на тимчасово окупованій території 
АР Крим, яким протягом 2014 року Комісією зареєстровано випуски цінних паперів

№ з/п Найменування Код за ЄДРПОУ Обсяг емісії, грн. Вид ЦП

1 Чорноморський банк розвитку та 
реконструкції 20929956 30 000 000,00 Акції

2 Кримський страховий альянс 30562259 28 000 000,00 Акції

3 ТОВ «КУА «УКРАЇНСЬКИЙ ТРАСТОВИЙ 
ФОНД» 35693681 50 000 000,00 Інвестиційні сертифікати

4 ТОВ «КУА «ВЛАДІНВЕСТГРУП» 35228620 50 000 000,00 Інвестиційні сертифікати
5 ТОВ «КУА «КАВЕС» 34740578 3 000 000,00 Інвестиційні сертифікати
6 ТОВ «КУА «КМ» 38173428 25 000 000,00 Інвестиційні сертифікати
7 ТОВ «КУА «Інтерстрой» 34393994 205 000 000,00 Інвестиційні сертифікати
8 ТОВ «КУА «АН-Капітал» 33365526 50 000 000,00 Інвестиційні сертифікати

Юридичними особами, що мали ліцензії на 
провадження професійної діяльності на фондово-
му ринку – діяльності з торгівлі цінними папера-
ми, та станом на 01.01.2014 були зареєстровані на 
тимчасово окупованій території АР Крим, протя-
гом 2014 року здійснено 494 операції з цінними 

паперами на фондовому ринку на загальну суму 
169,77 млн грн (діаграма 91).

Обсяг торгів на біржовому ринку за участю 
торговців цінним паперами, які зареєстровані на 
тимчасово окупованій території АР Крим стано-
вив 82,60 тис. грн (діаграма 92).

10 ТОВ «КУА «ВЛАДІНВЕСТГРУП» 35228620 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів
11 ТОВ «КУА «КАВЕС» 34740578 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів
12 ТОВ «КУА «КМ» 38173428 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів
13 ТОВ «КУА «Інтерстрой» 34393994 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів
14 ТОВ «КУА «АН-Капітал» 33365526 Діяльність з управління активами інституційних інвесторів

Діаграма 90. Обсяг випусків цінних паперів емітентами, які зареєстровані 
на тимчасово окупованій території АР Крим у 2014 році
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Таблиця 49
емітенти цінних паперів, які зареєстровані на тимчасово  

окупованій території аР Крим, яким протягом 2014 року Комісією 
зареєстровано випуски цінних паперів

№ 
з/п

найменування 
Код 

за ЄдРПоу
обсяг емісії, грн. вид ЦП

1
Чорноморський банк розвитку 
та реконструкції

20929956 30 000 000,00 акції

2 кримський страховий альянс 30562259 28 000 000,00 акції

3
тов «кУа «УкРаїнський 
тРастовий ФонД»

35693681 50 000 000,00 інвестиційні сертифікати

4 тов «кУа «влаДінвестГРУп» 35228620 50 000 000,00 інвестиційні сертифікати
5 тов «кУа «кавес» 34740578 3 000 000,00 інвестиційні сертифікати
6 тов «кУа «км» 38173428 25 000 000,00 інвестиційні сертифікати
7 тов «кУа «інтерстрой» 34393994 205 000 000,00 інвестиційні сертифікати
8 тов «кУа «ан-капітал» 33365526 50 000 000,00 інвестиційні сертифікати

Юридичними особами, що мали ліцензії на провадження професійної ді-
яльності на фондовому ринку – діяльності з торгівлі цінними паперами, та 
станом на 01.01.2014 були зареєстровані на тимчасово окупованій території 
аР крим, протягом 2014 року здійснено 494 операції з цінними паперами на 
фондовому ринку на загальну суму 169,77 млн грн (діаграма 91).

обсяг торгів на біржовому ринку за участю торговців цінним паперами, 
які зареєстровані на тимчасово окупованій території аР крим становив 82,60 
тис. грн (діаграма 92).

Річний звіт НКЦПФР 2014
71

Акція Вексель Інвестиційний 
сертифікат

Облігація 
підприємства

Обсяг торгів на ринку цінних паперів, 
млн грн 416 729,77 1 815,25 238 867,40 69 917,59

Обсяг торгів за участю ТЦП, які 
зареєстровані на тимчасово окупованій 
території АР Крим, млн грн

44,81 0,001 124,18 0,78

Частка обсягу торгів, за участю ТЦП, які 
зареєстровані на тимчасово окупованій 
території АР Крим, %

0,01% 0,0001% 0,05% 0,001%

Акція Облігація 
підприємства

Інвестиційний 
сертифікат 

Вексель 

Біржовий ринок Позабіржовий ринок

82,60

44 726,82

1,00

124 175,85

782,60

Річний звіт НКЦПФР 2014
71

Акція Вексель Інвестиційний 
сертифікат

Облігація 
підприємства

Обсяг торгів на ринку цінних паперів, 
млн грн 416 729,77 1 815,25 238 867,40 69 917,59

Обсяг торгів за участю ТЦП, які 
зареєстровані на тимчасово окупованій 
території АР Крим, млн грн

44,81 0,001 124,18 0,78

Частка обсягу торгів, за участю ТЦП, які 
зареєстровані на тимчасово окупованій 
території АР Крим, %

0,01% 0,0001% 0,05% 0,001%

Акція Облігація 
підприємства

Інвестиційний 
сертифікат 

Вексель 

Біржовий ринок Позабіржовий ринок

82,60

44 726,82

1,00
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782,60

Діаграма 91. Обсяг торгів на ринку цінних паперів  
за участю торговців цінними паперами, які зареєстровані  
на тимчасово окупованій території АР Крим у 2014 році

Діаграма 92. Обсяг торгів на ринку цінних паперів за участю торговців 
цінними паперами, які зареєстровані на тимчасово окупованій  
території АР Крим (з розподілом за видом ринку здійснення  

правочину щодо цінних паперів) у 2014 році, тис. грн
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ДО УВАГИ АВТОРІВ ЖУРНАЛУ 

«РИНОК ЦІННИХ ПАПЕРІВ УКРАЇНИ»!
У відповідності до нормативних документів та стандартів Міністерства 

освіти і науки України (наказ №1111 від 17 жовтня 2012 р.), Національної 
бібліотеки України імені Вернадського, Книжкової палати України (ДСТУ 
ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні 
вимоги та правила складання» та ін.) з 1 січня 2014 року редакцією змі-
нено вимоги до оформлення публікацій та супровідних документів, що 
подаються авторами. 

Звертаємо Вашу увагу на необхідність дотримання  
наступних необхідних умов:

1. До друку приймаються наукові статті, які відповідають профілю журналу 
«Ринок цінних паперів України», є оригінальними працями, не публікувалися 
раніше та/або не знаходяться на розгляді і рецензуванні в інших виданнях. 

2. Обов’язковими елементами статті мають бути:

•	 індекс	УДК,	який	визначає	автор	самостійно;	

•	 заголовок	статті	трьома	мовами	–	українською,	англійською,	російською;

•	 відомості	про	автора	(авторів)	–	прізвище	ім’я	по	батькові,	вчений	сту-
пінь,	посада	та	навчальний	(науковий)	заклад	або	інше	місце	роботи	
–	подаються	трьома	мовами:	українською,	англійською,	російською.

•	 анотація	статті	трьома	мовами	–	українською,	англійською,	російською.	
При	 цьому,	 анотація	 англійською	 мовою	 повинна	 бути	 максимально	
інформативною	та	складатися	з	300350	слів.	Анотація	українською	та	
російською	мовами	–	4070	слів;

•	 ключові	слова	трьома	мовами	–	українською,	англійською,	російською	
(подаються	у	називному	відмінку,	загальна	кількість	ключових	слів	–	не	
менше	шести	і	не	більше	десяти);

Основний текст статті відповідно до вимог Постанови Президії ВАК України 
від 15.01.03 № 705 повинен включати: 

•	 постановку	проблеми	в	загальному	вигляді	та	її	зв’язок	із	важливими	
науковими	або	практичними	завданнями;	

•	 аналіз	основних	досліджень	і	публікацій,	у	яких	започатковано	розв’я-
зання	цієї	проблеми,	котрим	присвячується	означена	стаття;	

•	 формулювання	цілей	статті	(постановка	завдання);	виклад	основного	
матеріалу	дослідження	з	повним	обґрунтуванням	отриманих	наукових	
результатів;	

•	 висновки	з	дослідження	й	перспективи	подальших	розвідок	в	обраному	
напрямку.

•	 список	використаних	джерел	оформлюється	відповідно	до	стандарту	
ДСТУ	 ГОСТ	 7.1:2006	 «Бібліографічний	 запис.	 Бібліографічний	 опис.	
Загальні	вимоги	та	правила	складання»	(Бюлетень	ВАК	України	№	3,	
2008).	Бажано,	щоб	на	усі	літературні	джерела	в	статті	були	посилання.	
Не	допускається	повторне	цитування;

3. REFERENCES (пристатейний список літератури латиницею). Такі списки 
дають можливість оцінювати значення і визнання робіт конкретних авторів, нау-
ковий рівень журналів, їх засновників та країн, визначити актуальність наукових 
напрямків і проблем тощо. References наводиться повністю окремим блоком, 
повторюючи список літератури україномовної частини. 

Якщо у списку є посилання на іноземні публікації (крім мов, що використову-
ють символи – китайська і т.п.), вони повністю повторюються у списку, поданому 
латиницею. В References позбавляються від зайвої інформації щодо видання 
(«матер. конф.», «сб. статей», «2 вид.» «перероб» тощо).

При оформленні References можна використовувати будьякий існуючий 
міжнародний стандарт, але обов’язково надаються наступні необхідні елементи: 

Для статей:	усі автори (у транслітерації латиницею), назва статті (англійська 
мова), назва періодичного видання (латиницею у транслітерації). рік; №(№): 
сторінки.

Приклад: Petrenko K.A., Sidorov O.O. Title of article. Nazva Zbirnyka. 2012; 
1(23): 1020.

Для матеріалів конференцій:	усі автори (у транслітерації латиницею), 
назва праці (англійська мова), назва конференції (латиницею у транслітерації, 
якщо немає її англійської назви), у дужках переклад назви на англійську, місце 
проведення конференції: місце видання, рік, сторінки (в перекладі на англійську).

Приклад: Petrenko K.A., Sidorov O.O. Effective management. Mizhnarodna 
Konferentsiya (International Conference). KYIV: DVNZ «KNEU», 2013, p. 58.

Для книжок: усі автори (у транслітерації латиницею), назва книги у тран-
слітерації у перекладі на англійську, місто (у перекладі на англійську): назва 
видавництва (транслітерація), рік видання, сторінки.

Приклад: Petrenko K.A., Sidorov O.O. Ekonomichna entsyklopediia [Economic 
Encyclopedia]. KYIV: DVNZ «KNEU», 2014. 200 p.

4. Таблиці в тексті мають бути виконані в Excel або Word; формули – в 
редакторі формул MS Equaition. Малюнки, виконані у Word, мають являти 
собою один графічний об’єкт. Усі ілюстрації треба подавати в чорнобі-
лому варіанті, можна використовувати інші способи заливки. Скановані  
ілюстрації та таблиці неприпустимі.

5. До статті додається авторська довідка, яка містить контактні дані автора 
(авторів) статті.

співзасновники:
національна комісія з цінних паперів

та фондового ринку, 
Двнз «київський національний економічний 

університет імені вадима Гетьмана», 
Український інститут 

розвитку фондового ринку

видавець:
Український інститут розвитку фондового ринку 

науковий, виробничо-практичний журнал
виходить 1 раз на місяць

згідно з постановою президії вищої атестаційної 
комісії України від 14 квітня 2010 р. №1-05/3 
журнал внесено до переліку наукових фахових 
видань України, в яких можуть публікуватися 

результати дисертаційних робіт на здобуття 
наукових ступенів доктора і кандидата наук
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 «Ринок цінних паперів України», 2015
повне або часткове відтворення в пресі 

або розповсюдження іншими способами матеріалів 
журналу без згоди видавця заборонено. 

передрук і переклади дозволяються лише 
за згодою редакції. У разі передруку посилання 
на «Ринок цінних паперів України» обов’язкове. 
Редакція може не поділяти точки зору авторів 
статей і не відповідає за фактичні помилки, 

яких вони припускаються. 
відповідальність за достовірність інформації 
та реклами несуть автори та рекламодавці. 

Рукописи не повертаються. Редакція залишає 
за собою право редагувати матеріали. 

листування з читачами – тільки на сторінках журналу.

здано до друку 15.05.2015 р.
Формат 84х108/16. папір офсетний № 1. 

Друк офсетний. Ум. друк. арк. 22,9. 
Друк. арк. 23,0.

Умовн. фарбо-відб. 16,2. наклад 300 пр.
номер замовлення 5-6/2015.

надруковано в друкарні 
тов «інтерконтиненталь-Україна». 

18.05.2015 р. ціна договірна 

ПРиватне аКЦіонеРне товаРиство 
«КиївсьКий завод безалКогольних 

наПоїв «РосинКа»
(місцезнаходження: 03680, м. київ, вул. ежена потьє, 6,) 

(надалі – товариство)

повідомляє про скликання позачергових 
загальних зборів акціонерів, які відбудуться 

19 червня 2015 року о 12 годині 00 хвилин за адресою: 
м. київ, вул. ежена потьє, 6, кімната (зал) № 306.

Перелік питань, що виносяться  
на голосування згідно порядку денного:

1) про обрання лічильної комісії позачергових загальних зборів ак-
ціонерів.

2) про обрання Голови та секретаря позачергових загальних зборів 
акціонерів.

3) про регламент роботи позачергових загальних зборів акціонерів.

4) прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів.

Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у загальних зборах буде 
здійснюватись 19 червня 2015 року з 11-20 до 11-50 за адресою: м. київ, вул. ежена 
потьє, 6, кімната (зал) № 306.

Реєстрація акціонерів (їх представників) буде здійснюватися згідно з переліком 
акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах, складеному 
в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, станом 
на 15.06.2015 року.

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу. 
представникам акціонерів, крім того, необхідно мати документ, що відповідно до 
законодавства надає право представляти акціонера на позачергових загальних зборах.

акціонери можуть ознайомитись з матеріалами (документами), необхідними для 
прийняття рішень з питань порядку денного позачергових загальних зборів акціо-
нерів під час підготовки до позачергових загальних зборів, за місцезнаходженням 
товариства: м. київ, вул. ежена потьє, 6 кімната (зал) № 306, а в день проведення 
загальних зборів – у місці їх проведення. посадовою особою, відповідальною за 
порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами (документами), необхідними для 
прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів акціонерів під час 
підготовки до загальних зборів, є Голова правління нархов андрій анатолійович, 
телефон (044)-453-20-84

підтверджую достовірність інформації, що міститься у повідомленні.
Голова правління Нархов А. А.    


